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¥ OBET — X IHERT RN, B BIEORZICEHAEE CEAR 25 45 12 H - HE - KILA B (B5SGR) DIHERBIR) 509, 7238, % DD T
UWDHILEIE, MG AR UL ESZAFSE Eﬁ;é/ﬁkl%‘“ﬂ%&fﬁﬁﬁ FROBREEBIR, () A LI RSO, U7 Ml CILRE IR
FAELT MR ChHDTDIRED 53BN CEIRNZ LA T, RIRDOUHESOHICF %‘:Hbf_ﬂﬁg 3. ZOWRSIPUEL TRIFREL TWDIEZR T, REE
SULEABIRIL 7RI SOV T, RREREARF TR T,

MR | TR | EHA HERE R 3 bl
Fs | B K[ oo & E G E B
1| 1 0135 Ehlim 38° 55.2° N 141° 55.7 E 51km M: 3.8
SR 1 —BITEARNT % =1. 3 —BIri TIEENT sk =1. 2 FANETTIE) IT=1. 2 FAETHAAERT=1. 0

— BRI % =0. 8 LA TR sk =0. 8 [iniR) FH i T sk=0. 7 — BT HMT=0. 7

BRI 1 RAEmRE=L 1 KIWBHTERET k=1, 1 KAETHHEANE % =0. 9 BKTT U] %=0. 8
P TR 11=0. 8 SALTATHASTEITEA % =0. 5
2| 1 0217 | #EKEILHEH 28° 29.8° N 130° 39.0° E 60km M: 4.3
TR I 1 EETHAMEHET=0. 7
3| 1 0617 | REARIRREAHT 32° 42.9° N 130° 41.3° E 14km M: 2.1
REARUL 1 REARPEXAH=0.5
4 1 0658 | FukilRALES 34° 02.0° N 135° 14.77 E 4km M: 1.6
s L U 1 GHENTHEA%=0.8
511 07 31 | Bty 42° 35.4° N 143° 17.9° E 95km M: 3.8
Btz 1 VRRBTAMT k=1. 3 SICIITAAE k=1, 2 BHERTSEEART % =0. 7 FEBIBTEAEEINT % =0. 6
TR REREIIRN=0. 5 BRI A =0, 5 ABIETIL2 T H=0.5
6 1 1420 [ ‘EIEEACEILTA 32° 46.0° N 131° 22.2° E 94km M: 3.7
KorI 1 BRI RERNT Rk =1. 0 F(EriE) ! %=0. 6
Bl Uk 1 SERATAR) AT AL BF k=1, 4 JERTACARTINk=1. 3 &R =HH=1. 3 PEHliT EoE *=1.2

IR AR k=1, 1 H 2SR 1 %=1, 1 "B E4RET R k=1. 0 JIIFgHT)I[FE % =0. 9

FEJ AR s =0. 8 FERA TR A NEE=0. 7 FERETHALGMIA=0. 7 1 THENT <36 % =0. 6
FERHALRIT T %=0. 6 B A BRI LFE % =0. 5 FERI T BAVINES %=0. 5 H [ K EAERAR=0. 5
INRTTELS=0. 5

711 1552 | FoELRALED 33° 50.4° N 135° 19.77 E 48km M: 3.3
AL 2 FBIp~HT =15
1 HE A k=1 2 SRR H A =1, 0 BT HLEKIEERG 1] %=1, 0 A/ ~M]Z %=0.9
HA T EHNT % =0. 9 AT H (& %=0. 9 fHI;THi5=0. 8

8| 1 17 54 | EARIEAEAM S 32° 43.4 N 130° 39.4 E 10km M: 1.8
REAIR 1 REARPEXAEH=0.9
9| 1 2306 | AEAIEAEAM S 32° 45.9° N 130° 40.7 E 12km M: 2.1
REAIR 1 REARPEXAEH=0.5
10 [ 2 03 35 | FuapcLEALES 34° 01.4° N 135° 14.4" E 4km M: 2.5
e L U 1 GAENTHEA%=0.9
11| 2 14 28 | TIERALHES 35° 28.5° N 140° 22.8° E 31km M: 2.3
THER 1 —ERT—5=0.9
122 2127 ﬁEZIKLrﬁEZIKP@ﬁ 32° 45.7 N 130° 45.8 E 8km M: 2.8
REAIR 1 2SETARIL=1. 3 REATEXAH=1 3 FaT %=1, 2 AEARIRIGT k=1. 1 REARHRKME TR %=0. 8
132 2204 (F7 33° 22.2° N 131° 45.6’° E 12km M: 3.1
NG 1 EBZAGHT %=0. 6 R4TFAERI *=0. 6
14 | 3 00 44 | REARIRREAHS 32° 48.4° N 130° 42.7 E 6km M: 1.6
REARIL 1 AEARTHXFHH=0.6
1513 01 10| FIER ti“ll 35° 28.1" N 140° 23.5° E 27km M: 4.3
THER “EHT—E=3. 2 TR % =3. 1 T-HEPXEET k=3, 0 JHEE i g =3. 0 A HiiuaIR *=2. 8

Eﬁﬁﬂﬂﬁﬁ*—z 8 THEER IS %=2. 8 IR IHEA *=2.8 BATHEHE=2.7 A ITB*=2.7
ST/ k=2. 6 [LETIARNRITE L RA=2. 6 THEP X =2, 6 THERMEXFEAENT *=2.5
JUHJUERT R H %=2. 5 4 A A *=2.5

2 RESCHTEE L =2, 4 [LTilkE % =2. 4 THEPRIXTEETRT*=2. 4 (LEiHE/ ~*k=2. 3
FARASR %=2. 3 RANRTRES % =2. 2 BRI =) %% =2. 2 |Lgkita2mT s H k=2, 2
FERNEZR %=2. 2 RARITAHEE=2. 1 TR ACRET %=2. 1 THEEHER MAE*=2. 1




MR | R | A firaiy R HRE AL
| B RSB oo BB G E B
BB %=2. 0 VIHFETHERE *=2. 0 THEEEX OO =1. 9 THLRXFiEMEE*=1.8
HEHES A k=1, 8 BERIT R 248%k=1. 8 \ Il k=1. 8 ¢ iHEHFA *=1.8
PR i A k=17 [WEEAIR *=1. 7 FECHEFERS *=1. 6 B/ B i k=1.6
JETTRE S N k=1, 6 EHTITE *=1. 6 AEHITE LR *=1.6 RHATTERIT=1. 6 EEHTER*=1.6
IHZTIMiGEx=1. 5 HTHTE %=1 5 RZEN KL E*=1.5 \TARATAFHEFH*=1.5
1 JEATKE =1 4 AAETBT =1 4 BEHEA=1. 4 W AlikE%=1. 4 gl fifE*=1.3
W AOMEL 3 )\ i\ k=1 3 FIfETi AR *=1. 3 FEFtX*=1.3 ZHUIZH=1.3
BEEHAR BT S k=1. 3 FRAHEFEM=1. 3 FEAERRR)k=1. 3 JAfEA *=1. 3 FFEN=1. 2
FEETBTR=1. 2 FEUT AR *=1. 2 JEfi=>=1. 2 BpH iz *=1.2 RHERLHEL 2
TR A TIERESFIT % =1. 2 SKATZERE %=1 1 FATIH k=1 1 PRIRTRTARIRIASE % =1. 1 FIPETAE k=1 1
FIPE a0k =1. 1 {# 2 FRRTH G sk=1. 1 ARG *=1. 0 HHT FARE *=1. 0
A TS S k=1, 0 FAF T PEEEAE %=0. 9 FRHEHHAT%=0. 8 FHEMI4TE *=0. 7
PRILTTERNG k=0, 7 ATEEFIAKH=0. 7 AL *=0. 6 Sk =] %=0. 6 27 ifiRAk=0.6
&) [T % =0.
PRI 2 Wikt k=15
1 ZISEENETIERE=1. 4 FRBkriisaiRy k=1, 4 SE/ AT *=1. 2 YA H=1. 2 BT *=1.2
FETIAG e % =1. 1 RERHT AR %=1 1 S <(Erfi/hF k=11 LA *=1.0
ANEEN EER %=1 0 ZKFHAERT *=1. 0 WPkii2A=1. 0 TfiiiH44=0. 9 FIURATA)I1=0. 9
LEJCTHIRAIT =0, 9 ZRIREENE T 7 % =0. 9 1T HTIRRAE %=0. 8 FEHIAISZHH*=0. 8 4-ATHHH*=0.8
AATiAf=0. 8 AMHEE *=0. 7 /EENERA *=0. 7 $EHTI#EH=0. 7 /NEET/IVI%=0. 6
B THAE=0. 5 A3 2439 BT AFIH *=0. 5
BER 1 ENrERD %=0.8 J\MIHir gL k=0. 8 SEFHH=0. 8 HCHTAFIF k=0, 8 X\ /= EREX AR %=0.7
EITEER % =0. 7 )T %=0. 7 & BHETAR %=0. 6 & BETAEHH %=0. 6
- FEIRAAL % =0. 6 S\ V- FIHFIX ERD=0. 5
HRUAR 1 TR KA R=1. 4 HATTRNXEEE *=1. 2 BT CHERKTA=1. 1 ST AR < =1. 1
HOTHEXKIER=1. 0 BT A XM =1, 0 HURU) KAL) k=1, 0 SR XA %=1. 0
TR P % =0, 9 BAUIHEAR =R R %=0. 9 BT EA XK % =0. 8 FATEAGX A *=0. 8
INEATidlZ N %=0. 8 FRAATHIE->O U 4 k=0, 8 HUTTHA AN %=0. 7 ALY 4 J5 5%k=0. 7
HORCRNRSTEINN %=0. 7 BT XK AR %=0. 7 FUSARRKANT % =0. 7 HURHRXP;E L& %=0. 7
HRUHE X E BT %=0. 7 BT k=0, 7 BT A BT k=0, 7 FTERZEH=0. 7
HORRHIXZEE) 1 =0. 7 HURPEX 4% =0. 6 HUROKH XA H %=0. 6 FURHHEX F%A %=0.6
RIS X M) 1] =0, 6 WTFTHET =0, 6 HEUT X E1E=0. 6 HUFdtXARPIRE % =0. 6
HORUR ST XL =0, 6 FUIHHXIART % =0. 5 HUAUHEHA KA %=0. 5
)0 1 BRI 0 B AT sk=1. 4 JII75) | IRF R B BT sk=1. 2 ARIES AR R sk =1. 0 FEJRER RLORIAET %=1. 0
VI B BT A1 5 =0. 9 BRIEH XILTIT=0. 8 BRLHZEX 7 BHT *=0. 7 )RR/ MZRT %=0. 7
16 | 3 09 22 | JHEA RIS 26° 30.3° N 127° 49.0° E 46km M: 3.2
Rl 1 U % =0. 6
17 | 3 09 34 | KRAyIRER 33° 17.7 N 131° 29.4" E 9km M: 2.2
K0 1 BIRFHEER=0. 6
18 | 3 14 56 | ‘=hkbEph 38° 18.0° N 141° 51.0° E 47km M: 3.7
BT 1 —RATET k=0. 7 —RArTEARET % =0. 6
IR 1 A AT %=0. 9 ) 1|HT4) 1 [1E % =0. 9
19 | 3 15 57 | REARIRREAHS 32° 40.7 N 130° 42.9° E Tkm M: 2.2
REARIR 1 REARREEXHEEENT % =1. 2 AEARE X E AT %=0. 7 F LTy NEIT=0. 5
20 | 3 2054 | bR 29° 09.7 N 129° 18.6" E 16km M: 3.3
RV IR 1 RSB %=0. 6
21 | 3 21 45 | AEARIEAEAMS 32° 24.7 N 130° 40.4 E 13km M: 2.6
REAIR 1 FAKTH %=0.8
22 | 4 01 33| REAIEREAMS 32° 43.8° N 130° 39.1" E 11km M: 2.1
REAIR 1 REARTVHXFHEH=0.6
23 | 4 0545 | REARIRREAH) 32° 39.0° N 130° 43.1" E 8km M: 2.5
REARIL 2 TERTTEMEAT k=1, 7
1 Ty NgET=1. 2 AEASEENTKE %=0. 8 REAZEEMTEE %=0. 7 AEATIXIRFINT %=0. 6
T RENAET =0, 5 FIFRTELN % =0. 5
24 | 4 12 41 | HPAvE 32° 48.1° N 130° 31.1" E 13km M: 3.0
JZ NI 1 FEATREENT %=0. 8 AEAVHXFAH=0. 7 FIRiTAREUANT %=0. 5 FAHrNERT=0. 5
25 | 4 16 57 | BEEEY-ETE 7T 31° 07.0° N 129° 01.4" E 9km M: 3.9
JE VL I 1 HERETTEANT %=0. 5
26 | 4 19 34 | JEBRFREHREL 34° 36.6° N 133° 10.7 E 20km M: 3.1
NS 2 ZJFTAHHT k=15
1 HEERAT/NE k=1, 3 F&ILATETHET % =0. 9 =JFrTANET %=0. 9 HEFEET IR % =0. 8

JREHFHTT B RRT R k=0, 8 i RETIHA % =0. 8




MR | R | A firaiy R BT AL
| B RSB oo BB G E B
27 | 4 2101 | E=FEM 39° 06.1° N 142° 12.3° E 43km M: 3.9
BRI 2 SALETTHA k=1 5
1 ZAIBHTRA=1. 0 B =FEiTEH11=0. 9 KULVATIRZENT %=0. 8
SRR 1 AmiAINT=1. 4 SamPZENT k=1 4 FEITHEK*=1. 2 —BEiTFmHT *=1. 2
IFSTETTHNEERT=1. 0 —BAHTaARAT 5%=0. 8 |11 FHITRIR *=0. 6 —BAri A HHT=0. 5
28 | 5 01 24 | FREEETHE 25° 07.5° N 141° 54.1 E 534km M: 6.4
B 2 /NEIERRER=2. 4 /NEFERAR B =R A IL=1.5
1 /NSRRI S TEIT=1. 4
29 | 5 09 37 | REAIRREAHLS 32° 47.0° N 130° 44.77 E 6km M: 2.1
REAI 1 REARTHXAEH=1. 1 REARBXME TR %=0. 8 REAFJRXAIT*=0. 7
30 | 5 10 38 | SmfiEULEEETER 34° 53.7 N 135° 23.1" E 4km M: 2.2
IR 1 HEBAMTAS%=0.5
31 | 5 17 48 | REARIRREAIMS 32° 35.6° N 130° 39.3" E 9km M: 2.6
REARIR 1 FHAREIKHT %=0. 8 J\RATHFEHT =0. 6 J\ARHTHEHT *k=0. 6 JK/I[MT By % =0. 6
32 | 5 22 18 | HEAKIRAEAMS; 32° 47.5° N 130° 38.4° E 12km M: 3.0
F!!%ZME% 2 REARTEXAH=1.9
1 FATFIKIT k=1.4 FEEIT R *=1. 1 REAILXREANT k=1. 1 EA TSN *=1.0
A TSIANT k=0, 9 THMTAZEH=0. 9 |LFEATFERNT %=0. 8 FRIMHTAIL=0.5 AEAHGXKIT *=0.5
HGHTTIART % =0. 5
33| 6 01 57| REARIRKE . &biis 32° 21.8° N 130° 36.1° E 6Gkm M: 3.5
JZNI 2 \fRTSOARRT =2, 4 A ACRT AT %=1. 6 | RECIEFM] *=1.5
1 JHRATCT k=1, 4 JURTPELT=1. 2 JURHTT TR %=1. 2 EREEMIE x=1. 1 FJtuTA =1, 1
ET/IN BT %=0. 8 SFHETHIAMENT=0. 7 FIAFTHE %=0.5 FREHATEE» FHT %=0. 5
34 | 6 0349 | FodlbdbEs 34° 13.0° N 135° 12.9° E Akm M: 2.2
Frep L= 1 Frkili—& T %=0. 9 FikI i BEFE T=0.6
35 | 6 09 10 | HEARIEKE « Al 32° 21.8 N 130° 36.0° E 6km M: 2.3
REARUL 1 J\RTSARNT %=0. 9
36 | 6 0921 | REARKE - &b 32° 21.8 N 130° 36.0° E 6km M: 3.5
REARUL 3 J\RTTERANT %=2. 5
2 FALBTHNT %=1, 8 EREEAIE k=1 5
1 _LREHEFET k=1, 4 JRATATIIRET %=1. 2 BSATA =1, 1 L REHTEE - {HHT % =0. 9
JURHTTTHT%=0. 9 J\AHEILEMT=0. 9 TAKSH %=0. 7 FIkriAERT=0. 5
I U 1 FEgRH LooE *=1.0
IR I 1 BHEfikn BEL k=0, 6 FHETR M LEF=0. 5
37| 6 1836 | TZERASAIH 35° 41.3° N 140° 49.0° E 21km M: 3.5
TFHER 2 FEGHC R *=1.5
1 JHAT=%=1.2 JEfmA *=1. 1 JHFEE2 AN %=1, 1 [/ Bg k=1, 1 Z1LHNthsk=1. 0
BTN k=0, 9 [LEHTHIA Nk =0. 9 [HEEHTA 3R k=0. 8 MHATEKER *=0. 7 BES M= )11 %=0. 6
PRI 1 FEliLeiRy % =0. 5
38 | 6 19 30 | REAURFAARH 32° 58.3° N 131° 05.4° E 8km M: 2.1
JZ NI 1 FARATERAFSHAA=1. 2 BTk — D W] % =0, 7
39 | 7 01 08| REAIEAEAMS 32° 43.1 N 130° 39.7 E 13km M: 2.3
REARIL 1 AEARTHXFHEH=0.5
40 | 7 03 11 | EEPEATES 36° 15.4° N 138° 01.2" E Tkm M: 2.2
B 51N 1 ARTFEH % %=0.9
41 | 7 03 45 | FERHSGH 35° 41.6° N 140° 48.9° E 20km M: 2.7
TFHER 1 FERA{ R *%=0.5
42 | 7 04 46 | REARERAEAMIS 32° 427 N 130° 41.0° E 13km M: 3.2
REARIL 3 REAVEXAH=2.5
2 T INEIT=1. 7 R TIAERT=1. 5
1 FHTARFIKHET k=1 3 FHRITEET k=1. 1 ZERATAIL=1. 0 [LTHT N *=0. 9
REARRERK B OMT %=0. 9 REARTILXAIL*=0. 6 L RETHFAESMAT %=0. 6 ZEMT j5%=0.5
FAATIREENT %=0. 5 Lf\afﬁjuirﬂﬂ—o 5 FfERTEN *=0.5
R I 1 ZEli/NERTEAL=0. 7
43 | 7 07 47

AR ILREA T 32° 42.7 N 130° 40.9° E 13km M: 2.1
ZN

1 REARTVHXFHEH=0.5




MR | R | A HERE R BT HiAs
| B RSB oo BB G E B
4 | 7 11 11 | BEREREARH 32° 49.7 N 130° 53.5" E 8km M: 2.0
REARIR 1 HGHiES £=0. 6
45 | 7 12 02 | REEEfT 34° 32.2° N 134° 55.4 E 10km M: 2.6
ST 1 WRIEETHI B % =0. 6
46 | 7 22 48 | REAIRFAISEHIS 33° 01.2° N 131° 12.0° E 11km M: 3.1
REAI 2 FEILFTILFE*=1. 7
1 Pl ey k=1 2 REAV/NEMT =R % =0. 9
Kb 1 PrHgkmT %=0. 9 YrHTTTH/ N %=0. 7
BT IR 1 BTN k=1, 1 &= m=0. 8
47 | 8 11 53 | HEARIRREAMH 32° 48.5° N 130° 40.6" E 5km M: 1.9
REARUR 1 FEARPHXFAH=0.9
48 | 8 14 15 | REAIRREAHLS 32° 38.1" N 130° 40.4° E 8km M: 2.5
JZNI 1 FArfirNERT=0. 6
49 | 8 19 11 | yiEABVTHE 26° 47.7 N 128° 25.3 E 31km M: 4.0
JEEIR e U 2 HEMTAAC*=1.7 53HlTERE=1.5
1 JAITHERTE=0. 5
Ll 2 [EEEFD 4 =2 1 [FEEEREE=1. 9
1 HRER %=1
50 | 8 21 18 | REARIRREAIMS 32° 42.1° N 130° 42.7 E 13km M: 2.4
REARUL 1 REAFEXAR=L.2
51 | 9 00 46 | AREAIRAGHLT 32° 56.4° N 131° 0.7 E 6km M: 2.3
REAIE 1 BogRrfiPk=0. 7
52 | 9 02 31 | AREAIRRWAGHLT 32° 59.4° N 131° 11.0° E Tkm M: 2.7
REAIE 2 [PAfgETIEEF % =1. 5
1 PEILAFLEE £=0.9
53 | 9 02 37 | fRERIsE D 37° 02.0° N 140° 40.77 E 10km M: 3.2
et b 1 Wb =Fm=0. 6
54 1 9 09 25| R IHIEHE 29° 34.9° N 129° 41.5° E 9km M: 2.1
JEEIR S U 1 BV RATEES 2 R % =1. 3
55 | 9 14 43 | AEARIRBAERS 33° 00.5° N 131° 12.3" E 9km M: 2.6
REARIR 1 BRI e % =0. 8 PEILATILIFE %=0. 7
56 | 9 20 04 | REESIEFEEH 36° 36.7 N 139° 28.2° E 5km M: 2.9
NS 2 BT %=2.1
57 | 9 22 48 | HEARIRHRAHNA 32° 8.7 N 130° 48.2° E bkm M: 3.8
REAIE 4 FREMT E%k=3.5
3 TRIRETACIL=3. 1 AT k=2, 7 RIS k=2, 5 AEARPEXARH=2.5 REARRXIRFENT *=2. 5
2 REARFEXEANT %=2. 4 FHITAMENT=2. 3 F=L il NENT=2. 3 REARHXIE IR k=2, 2
REARFERMIIKE *=2. 2 T REAAT %=2. 1 (L] FES R k=2. 1 VEER/IMrk=1. 9
R4 T RKR] % =1. 8 REAFHRIXIGT k=1.8 SEMNE *=1.7 REARERRTES *=1.7
FE/INIBT % =1. 6 4Gl sk=1. 6 L REHIAEHET %=1. 6 REAILXAEART *=1.5
1 HGRAMTASRE k=1, 4 FERRANTEAR*=1. 3 FWEITEN%=1.3 JURTTTTHT k=1.2 J\{RHiHEHT *=1. 2
SNET Sk =1. 2 |LERIT IOk =1. 1 J\RTSARRT %=1 1 FokRTTH % =1. 1 FREFRREHT=1. 1
BTG *=1.0 FREFFEFN %=1.0 [LEBHTS %=1.0 J\fRrTHFATIIHT % =0. 9
JURTIFALEMT=0. 7 AfRTHL W %k=0.6 EATIH)E*%=0.5
R IR 1 A/ NERTENL=0. 7 7 SIS TH] % =0. 6
"Bl Uk 1 EIFFERETER k=1, 1 HEER THEE k=1. 0 & TR =MH=0. 5 HEERHAAERAR %*=0.5
58 | 9 23 38 | REAIRKE - AALHS 32° 29.4° N 130° 32.1" E 5km M: 2.7
REARIL 1 JURTTSRANT k=1, 0 J\RATFLHHT=0. 6 - RKEEMIFARHT %=0. 5
59 [10 02 26 | REARIRAEAMS 32° 41.0° N 130° 39.7 E 9km M: 2.1
REAIR 1 FERAAENANT =0, 7 =+ NKHT=0. 5
60 [10 10 09 | REARIKE - HAbHs 32° 16.9° N 130° 25.9° E Tkm M: 2.6
REAIR 1 KR k=1, 3 KRN k=1, 1 EAARRT NERAR=1. 0
61 |10 11 13 | REi 31° 58.8° N 130° 10.7 E 11km M: 3.2
IR U 2 FAARTIZRIE) 11=1. 8 FEVE S HKITEr HET % =1. 8

1 SOFME IR v & k=12 BIAGRTHE AT % =1. 1 BRI ASET %=0.9




MR | R | A HERE R BT HiAs
| B Ry oo B GHEE
FEIR B KT REFHT =0, 8 & OEMTHIT-%=0.7 EBITHEE %=0.5 FEILEHKTHEET %=0. 5
REAI 1 IK{R PP % =0. 6
62 |10 14 50 | ZRBEIH 36° 25.7 N 140° 39.4" E 53km M: 3.7
TR 2 HFTHME=2. 3 AZHB)IINFRE k=1. 7 AKFHi&HT=1. 6 SRIfifiH*%=1.5
R E T BN *=1.5
1 HHERE AT k=1. 3 HZhifpr*=1. 2 RENFRE =1 2 AT tPEHT *=1. 1
OI=B2RDHHA) k=1, 1 OV= BRI k=1, 0 AT % =1. 0 /NEEFEA *=1.0
PREATAE K=0. 9 MM N8 %=0. 9 Tl 4=0. 9 ARHHE %=0.9 BJITIIH%=0.9
AETITHAS T %=0. 8 A H#HIE=0. 8 /NEEH/INII*=0. 8 RIITEM*=0.8 KTHTHIH %=0. 8
INEEH EER%=0. 7 FHEERETE O %=0.7 B2 FERTARR*=0.7 A M HHHTEIT=0. 7
HUPE TRk =0. 7 HRHHETHETHERT %=0. 7 #HeRE L %=0. 7 $&mE Kk F*=0.7
R AT %=0. 6 ARETTTIGE %=0. 6 239 A0 9 HITAFIH *=0.5 FE#kilT FFHk=0. 5
WTEA S Hifi EH*=0.5
e 1 BJIETE)1%=0. 5
N 1 Efiii HHET k=0. 5
63 [10 16 25 | A 31° 45.3° N 131° 55.2° E 27km M: 4.2
IR IR 1 HIETRE *=1. 2 ‘EIRTHEER=0. 8 HIRTTHENTAERE %=0. 8 [E&ENAE *=0.8
"EIRFSEHRIT R % =0. 6 /MATIELF=0. 6 PEHLTT EOOE %=0.5
64 [10 18 04 | FhE&ETE 25° 11.9° N 141° 56.6’° E 65km M: 4.7
HRUAR 1 /N RER=0. 7
65 [10 20 05 | HEAIRREAMNS 32° 51.2° N 130° 48.0° E Tkm M: 2.5
REAIE 2 AEThAk=1. 6 FHHNTALRH *=1.5
1 KEHITFIK*=1. 4 ZGAiiEE k=1. 3 REARPERXAEH=1. 1 REARFTREAIL*=0.5
66 [10 21 08 | AEAURAEAMS 32° 49.4 N 130° 41.4 E 4km M: 2.4
REAIE 1 REATEXAEH=13
67 [11 03 44 | iRl 42° 26.1° N 142° 10.2" E 126km M: 4.0
e 1 BERTTRHERT %=1, 3 Tt sk =1. 2 BaafTi)| AT =1 2 ABIRTIAEHT %=0. 9 BERTTTIART %=0.9
ABIITAL 2 T H=0. 8 5T EEFSRNT % =0. 8 BRI AEAL =0, 7 SERITHFENT %=0. 7
To7RTRERI % =0. 6 JEER]FEE=0. 6
HARIR 1 FOEAT TSR % =1. 0 RRIHTARE =0, 9 B LATEIA%=0. 8 EFIHIETHHER %=0. 5
68 [11 09 36 | FnakiLiRALH 34° 06.4° N 135° 17.0° E Tkm M: 2.5
ROkl 1 ACSEHANT ™~ *k=0. 9
69 |11 09 38 | REAIRFfFEHS 32° 59.2° N 131° 06.7 E 11km M: 2.7
REAIR 2 FARERAT A= 7
70 (11 15 34 | sz B IRFREHHS 35° 57.8" N 137° 14.4° E 6km M: 1.8
etz B 1 FEdINEIT %=0. 5
71 |11 18 49 | REAIRBAERIS 32° 59.2° N 131° 06.8" E 11km M: 2.9
REARUL 2 FARTRRR A= 7
1 [TgETHI S sk =0. 8 ZgHifELE *=0. 6
72 (11 21 42 | FrBlRrigditos 37° 20.3° N 138° 52.3° E 14km M: 2.4
i 1 /INFATTN=0. 7
73 |12 09 50 | REAIRREAIMS 32° 40.3° N 130° 42.4" E 14km M: 2.8
REARIL 1 Py INEIT=0. 8 AEAVEX A H=0.6
74 |12 11 09 | EEFIRFEES 35" 54.1° N 137° 38.7 E 8km M: 2.2
FRpUR 1 AREHTHTE *+=0. 8
75 |12 12 49 | REARIRAEAMS 32° 41.9° N 130° 42.8" E 14km M: 2.2
REAIR 1 REARVHXFHEH=0.5
76 |12 16 01 | f@k& = 37° 44.7 N 141° 31.5° E 57km M: 3.8
IR 1 LEmnTHRE=0. 5
77 112 20 45 | REARIRREAIMS 32° 48.6° N 130° 37.7 E 6km M: 1.7
REARIL 1 REARFEXAH=0.5
78 |12 22 11 | REARIRREAMS 32° 48.6° N 130° 37.8" E 6km M: 2.5
REAI 1 REATHXAEH=1.4
79 |12 23 12 | THERALHGH 35° 45.1° N 140° 40.0° E 47km M: 2.9

LT/ N k=0, 5




| R | B4 firaiy R HE AL
| B RSB oo BB G E B
80 [13 07 17 | #adEm 44 06.3° N 144° 22.2° E 16km M: 3.0
AbiiE 1 HEETEET=0.5
81 |13 12 56 | f@&ERIh 37° 11.3° N 141° 20.3" E 83km M: 4.0
e e U 2 HRITANS BT=1. 9 JIPIART B HPNEIE =1, 8 BREFTEATEA *=1.8 HIARTHIA =1 6
ZETHAEW T % =1. 6 FATTTERIRIT k=1. 5 /|NEFIT/NEFHT s =1. 5 [T 1] % =1. 5
1 ZEE)ITHT gL sk=1. 4 BEENTHIFT %=1 4 JRITHTEHAR=1. 4 SFHEAZKE k=1, 3 /NEFIT A %=1, 3
FATI R ZERT % =1. 3 ABILTIBHR % =1. 3 AR =1. 3 SRR SRIRy k=1, 3 HAZERTALH *=1. 2
TARATIA G k=1, 2 TARHIERE %=1, 2 AREEFTFSHR k=1, 2 RETHAE %=1.2
KGR ILNT % =1. 1 STANTRRNE *=1. 1 {EEEEHT FGE ARG *=1. 1 #RLTsiA=1. 1
FJFS B =1 1 HEARSTITRARNT =1, 1 RS TEENT %=1, 0 FtEE TR XAGE=1. 0
WHhE T 3 %=1, 0 W& gk =1. 0 FATTiGEEIT k=1. 0 ZH&)I[Hi4-48MT %=1. 0
JUPNFTTFINN=1. 0 RS FRAAk=1. 0 78I IMT7) [ k=1, 0 AESGHTHA =0, 9 AETHTEMA *=0.9
WhET=RT=0. 9 KEFMEH*=0.9 Wb X TiFEHIA %=0. 9 FEM T %=0. 8
JIPIRF BN =0, 8 SRASHTHURET % =0. 8 [T KAZ 3k=0. 8 HrHUET A M| VaE % =0. 8
TEETH TN %=0. 8 Rt A 4M] %=0. 8 ARLTHIRGNT %=0. 8 JI|{EHTHE / I1%=0. 8
BT 3Rk =0, 7 = FRMTKMT % =0. 7 & B i) [IR] % =0. 7 A fiEPN=0. 7
PR TR X PENT % =0. 6 18 &/ SBFHT N AGEE R =0. 6 TN | BHER % =0. 6 KAEMTEF | %=0.6
BRI A % =0. 6 BRI T I AT 3k =0. 6 REHBASL AT %=0. 5 J&E T TR %=0. 5
S T =& k=0 5
HFR 1 FEHETHEEK % =0. 5
IR 1 |LTCHTEAEIR %=0. 9 F MM %=0. 7 SEMBTANG=0. 5 (S7aTRl*=0.5
TR 1 HZAiERTAER *=1. 4 KEHPEET *=1. 2 HIZHiBhINFRE %=1, 2 ki FFRfk=1. 2
RATHLE % =1. 2 Ak Bl sk =1. 1 AEREIAH =1 0 YR HfEk=1. 0 T3fii44=1.0
TR TRYET % =0. 9 AR EHTILIT%=0.9 Oz H2RATEFAHEE %=0. 8 FLiifHT*=0. 8
A THMT PR =0, 7 MR k=0, 7 /NN %=0. 7 HLPEHFH:%=0. 7 B[P %=0. 7
WK ETANT %=0. 6 FFERETE M %=0. 6 /NEETTEE *=0. 6 M *=0. 6 A Tiil=0. 6
AR % =0. 6 AT A3 5 Bifi b %=0. 6 Aitdek=0.5 /EER EER%=0.5
R HTITEAT=0. 5 FRTFHiFMH %=0. 5 OF=Bandidia)l%=0.5 23¢H28 D SHikFiH %=0. 5
B TEHE%=0. 5 K ETTEANT %=0. 5 ST TEHT *%=0. 5
N 1 FHETIRET=1. 1 BYSHATHART %=0. 6 i EI%=0.6 FEETHS =T %=0.6
82 (13 14 59 | AEAIRAEAHS 32° 41.8° N 130° 43.3° E 15km M: 3.0
REAIE 2 REARPEXAH=1.6
1 Py INEIT=1. 2 FhRTT BT %=1, 2 FHTTAFIAT %=1, 0 (LN NEZ *=0. 9 ZEIRATAIL=0. 8
FIRTTRAERT=0. 7
83 13 17 49 | ‘EhgIRyh 38° 53.4° N 141° 58.2 E 50km M: 3.9
AT 2 —PITHTRINT k=1, 8 JHNEETTIE)IIMT=1. 7 —PIriSARNT k=1. 6 JHRIETHT AMAERT=1. 6
—BATTRRIT *=1. 5
1 22fihIET k=1, 3 [EMBTHEEA k=1, 1 —BIris LT s=1. 1 [EaiE s e sc=1. 1
IR NT k=1, 0 —BIrTHMNT=0. 8 —BETTIEIRNT %=0. 8 JAIRNT IR %=0. 6 FASETTRENT % =0. 5
—BET) AT % =0, 5 S IT=0. 5 Jb_LrfiFHZslT %=0. 5
IR 2 MBS k=2, 0 SKULVETiRE=1. 8 B KHTHIFNNT k=1. 8 KAMLVE T EZHNT %=1. 5
1 P BERTEEY =1, 3 RIGTT MG k=1, 3 1R ATHERT % =1. 3 1L BRT % =1. 2 &IRAT=1. 0
BT ERT k=1, 0 JHAETHMTEE=0. 9 g =M e %=0. 9 ZE/F g0, 8
SNWETHAE T HAS % =0. 8 BT FHRET=0. 7 F&Hi REER *=0. 7 FRAE /N %=0. 7
BT =0, 6 B AT LIT % =0. 6 TEFHIFHN*=0. 6 KLFATIAREITTE)[N=0. 6
RIFEFT i HRIF=0. 6 KIRFT AR L =0, 5 B TTAEMT %=0. 5 FEFTMEE %=0. 5 ZEUHi4AK *=0. 5
FA ST Ri3=0. 5
84 13 19 52 | #IE&h 42° 57.5° N 144° 48.5° E 59km M: 3.5
B[t 1 AR k=0, 9 FEASMT)I|_bsk=0. 7 IRrPmI5l=0. 7 [EEMTEIE=0. 5
85 [13 22 42 | REAIEAEAMS 32° 48.5° N 130° 42.2 E Tkm M: 1.6
REAIR 1 REARPEXFARA=0.5
86 |14 05 04 | HEFPHETES 34° 03.4 N 133 14.9 E 14km M: 3.8
TS 2 “ETRERINT k=1, 8 BIETFTTENT k=1, 7 B FiiANT=1. 7
1 =BT k=1, 4 =BT LART k=1 4 AU THERRET % =1. 2 & IITILE T k=1. 2 T *=1.2
BIRE TR NT %=1. 2 ZETHEEIT k=1, 1 =ERRTEET k=1, 0 ZEEHMTENT k=1, 0
ST I %=1, 0 ZEENTE =0, 9 SAUETTHTENT %=0. 9 B1F 5K /ERT %=0. 9
ERATHESY T =0, 8 S THIEEME] % =0. 8 ZEPHTEH:%=0.8 F£AM I MTA:R]*%=0.7
/N ESITZZ R % =0, 7 AT T 5k =0, 6 SLAHTARILIT k=0, 6 FEE@EFi ST %=0. 6
FADHHHER %=0.6 FADHINEL F%=0.6 ¥Xige)IlTk=0.6 /N HHTEA%=0.6
SETCRRT %=0. 6 EAATIRINT *=0.5 EAATHAE)IMT%=0. 5 HASOiPER=0.5 TERTH=0.5
LM % =0. 5
R 2 LEBTAE%=1.6 SRS *=1.5

DUE FP SR AAERT k=1, 4 FEEeT—E0T=1. 3 VST HERT I % =1. 3 FEMTA4 %=1.3
SRS %=1, 1 EERTSHE k=1 1 PE5MEA *=1. 1 P *=1. 1 57ATH LT *=1.0
SRR =T %=0. 8 AVRTHATNT %=0. 7 PUEFITHI =M %=0. 6 PUEF I HJERT %=0. 6
LVRTHRTEHT %=0. 6 STATHAGMRNT % =0. 6 SIGTHISTHT *%=0. 5 Freimmin 1L %=0. 5




| R | B4 firaiy R HRE AL
| B RSB oo BB G E B
TR 2 BT k=1 7 WORT k=1, 6
1 BT k=1, 4 WO 2 (Lsk=1. 3 EEHiART=1. 0 KJIA/IMA%=0.9
N R TN EH % =0. 9 BTl /2 P % =0. 8 ASILMTAS(L %=0. 6 [Esnif=EplT#5=0. 5
[ L1 Y 1 EEFFRrk=0. 7 AEl FEHk=0. 6 BLARTE R %=0. 6 WENATEANT %=0. 6 & O T4 %=0.5
i LIAL R AR A) 1 5k =0. 5 Al A5 =0, 5 Fafbriih S +=0. 5
NS 1 JRETA RN %=1 3 BT HITk=1. 3 =JiiARET*=1. 3 REtk T4 k=1. 2
R LTHVARRET k=1, 1 EEmiHFRT k=1 0 #AILTTHAKIT=0. 8 =i —MtT=0. 8 R b EsMTHE 5=0. 7
FRIETIAAR: % =0. 7 PO EEETHA % =0. 6 UK TSN %=0. 5 Pl %=0. 5
frS) 1 A ERAAEEE=1. 0 22 E0TEDE*=0.7
87 [14 05 15 | THEWFIHM 34° 31.5 N 140° 23.7 E 57km M: 4.9
TFHER 2 FEILTRZE-=2. 1 A4 k=2. 0 BElimiE4=1. 7 WM +=1. 7 W1 /\fa=1.6
SRFANT AT %=1. 6 AR AT Bitk=1. 5 AR E R EAX=1.5
1 EFMER *=1.4 W AHERA *=1. 4 FEHRTAN *=1. 4 FEMATTER*=1.3
REFMREE*=1. 3 PERITT20%=1. 3 TIELEROUSE=1. 2 W lilflrRE x=1.2
T % =1. 2 BEHTRTE *=1. 2 BEfiARETS =12 —BEIr—8E=1. | Bl PRI *=1.0
FEEMAT TR k=1 0 TIEHRKEMT %=0,9 THEIER)IIKACEAT%=0. 8 B&)I[TPIIH=0. 8
THEP S X =0, 8 #4 T H A %=0. 7
D 2 ==l 9 ZFEAEEE=1. 6
1 FERERTEZEE %=1 4 FrEFRIF=1. 4 HREFTE)=1. 4 FEAAFR *=1.3
SRR A=1. 2 TR ZEAN=]. 2 HUR T K RTAT=1. | AR E=1 1
HORTH RN %=0. 9 FULFIEATHIL=0. 9 HTRHXZEE ] %=0. 8 HEA=ARE=0. 8
HORUHE X ZHF AR k=0, 8 MTHITHTHFRT % =0. 8 HUATA XA % =0. 7 HUAUHE A KA %=0. 7
TAATRPE OO U o k=0 7 [ESFaiAZL %=0. 7 FRTA) | KA %=0. 6 BT HTHE%=0.6
BT & & %=0. 6 BUTHEKIEE=0. 6 BUTHERRANT %=0. 6 FUBREF T EERINT %=0. 5
ZIETEAR % =0. 5 HURHEIX A4 % =0. 5 HUAUS I XOEE % =0. 5 BT X i % =0. 5
HORERRZEHE=0. 5 HURHIR X HOCIR =0, 5 (FHERENTFTHT=0. 5
i 2 HPERTREA%=2.0
1 fAE k=1, 2 PFEHPRES T 7 R=1. 2 FEOETRER*=1. 1 FHATIFHHRk=1.0
BETNER=0. 7 B gk %=0. 7 WEAERIFAZE*%=0. 6 H L= %=0.5
BER 1 B RATERE %=0. 8 W= F KERKEHT%=0.7 X\ = EREXAE*=0. 7 AIZEHRFHR %=0. 6
SV EFEXBIFT%=0. 6 JIBEHTAENT=0. 5 ENTIERD *=0. 5
fhZ) [ I 1 RREAXLTHT k=1, 4 SR XILTHT=1. 3 BRI XA A ARHRT k=1, 2 BRI R S L *=1.2
RGBS k=1, 2 RYEBTEO =1 2 JEARTTPET %=1, 2 JIIF) | FFXE AT k=1. 1
WEEA TR % =1. 1 BREP R LRET k=1, 1 FRRLE R OKGR M4 %=1. 1
RRIR 7 A X 7 T =1, 1 BREAIRIXERINSEE *=1. 0 BEIAREAS) | XA SF % =1. 0 REFTHE=1.0
FEEPER XU HE k=1, 0 BHAFET =1, 0 )R IIEF X TS0 sk =1. 0 )G ET AT X = AP % =1. 0
ZIRTTILNT % =0. 9 JIIEFHAIRIR IVZIT % =0. 9 BREAEIX) AT % =0. 8 RAZEE HTHAMN] % =0. 8
FEEEI R RS, % =0. 7 PERTIIRRINT % =0. 6 3 » IR 4 IR=0. 6
LA 1 & L O E=0. 6
REPIL 1 FEHEHAR *=0. 5
88 |14 11 46 | IhEAE T 27 09.0° N 128 16.9° E 16km M: 4.4
VL IR 2 GG k=21
1 HimiTZEE=1. 1 FamERIR=1. 0 FHLMTEHL*=0. 8
TR 2 [EEEF =2, 1 EgERH 4 %=1.8
1 B k=1 | RERNIGERE=L | RS k=1 1 AT %=0. 9 44 *+=0.9
AIRT R %=0. 8 BRI %=0. 6 A E/F=0. 5
89 |14 16 38 | IHEAEITIE 27° 08.8° N 128° 16.8" E 13km M: 3.9
VL IR 1 JARTHERITE=0. 7 G3mMTZ5(E %=0. 7 GHILMTEHL *=0. 6
IR 1 [EEEA =0, 8 JHEERATE %=0. 8 JRERMNIRER=0.5
90 |14 23 43 | MHEAEITIE 27° 08.9° N 128° 17.17 E 15km M: 3.6
JEVE B 1 HiamTAAE*=0.5
91 |15 02 16 | ‘Erdfiit 38° 56.0° N 142° 35.9° E 42km M: 4.0
HTFR 1 —PBIEEARAT % =0. 7 |LFHRTAIR % =0. 6 FEHATHHEK *=0. 5 —BIriiTEHT *=0. 5
KARTETHRANERT=0. 5
IR 1 GAIBHIARE=0. 9 GALBHTHE) M %=0. 8 KAVATHEZMT %=0. 6 FEH#MI%=0.5
A Rl AR 11=0. 5
92 (15 03 49 | fEEEiHh 37° 30,9 N 141° 26.2° E 49km M: 4.4
e e 3 BENTTIIT % =2. 5
2 TRITHTEHAE=2. 3 MAZERT AL k=2, 2 FIFHESTIENT I ) AT % =2. 0 FaFHES HiEINT X = GlT=1. 9

FASTHERIEIT >k =1. 9 B RANTAN =1. 8 &/ AEN] FALERAHUF & =1. 8 JIIPNAS T)IIN=1. 7
SHTHIET S iy N sk=1. 7 FAATTTREARIAT sk=1. 7 R THPA %=1 7 FEFIE T/ X *=1.7
WO T =FNT=1. 6 FEFEETIFHTIXANT %=1. 6 WX T k=1 6 JIINF EJINEE %=1.5
KREMTHES b k=1, 5 /NEFIT/NEPHTT sk =1. 5 SRIGHH SRR % =1. 5

FEASTGERIT % =1. 4 FATTIRZERT =1. 4 FJIRING *=1. 3 {@ETAER] %=1. 3 fREEATTFRR *=1.3
HETES k=1, 2 ERTHEET R =1 2 W ETIREA k=1 2 BRMIEAEA *=1.2

FAFEIS TR X PERT % =1. 2 fREOHEmTgR) | MT k=1 | RGBT Fbam s *=1. 1

PR TR RKAEE=1. | AT k=1, 1 TR TRAASk=1. 0 HATTH#AS HT=1. 0
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AFE 1
PRI 1
AU 1

F 5 3
JtigiE 1

REARIRREA ST
1

JIZ N

{ran -]

iy 3

NI 2

AETAE %=1.0 KETTEA *=1. 0 ZUE) TTAHET*=1. 0 [ERNTHEH %=1.0

f& ST H FERT % =0. 9 JI{RATEE O %=0.9 MLARTHIE FIEE=0. 9 JIPNAT EJIP/INLAE%=0.9
NEFIT R % =0. 9 ZEE [T/ \B& 1Lk =0. 9 “AFATIEHE *=0. 8 BLAMTAIEE *=0. 8

T B IRETER AT % =0. 8 ERILITHHIFNT %=0. 8 \ V& i/ Maif=0. 7 A ta %=0.7
KEFEH*=0. 7 VO X THENT %=0. 6 ARLTTHIH=0. 6 AREMTIA) K510, 5 FRETAAANT=0. 5
TETHAERT %=1, 7

AETAE %=1 4 VTR k=14 [LTelTAAR % =1. 3 HAMT SR *=1. 2 RIFTAL*=1.2
FIFITRRF =1, 1 EEENTF/NES sk=1. 1 AT BiE=1. 1 REATM k=1, 0 BKHmnT=1.0

AT RARER %=1, 0 FETTHFIEFA %=1, 0 ZKTHAMT *=1. 0 4|4 1[4 %=1. 0

"B BT % =1. 0 fII5ZePk=1. 0 HARETIRA *=0. 9 HANET/NE % =0. 9 AT E=0. 9
KIBTT R % =0. 9 ‘ET4EE TR % =0. 9 KAIETHHEANE =0, 9 SHEETEMAT %=0. 9

Lo JERT R R % =0. 8 JRAHTHTTEL=0. 8 KIBTHREEEG *=0. 8 B KRG HHT *=0. 8
KRITJERTHTRE k=0, 8 K/ 1| = B HT=0. 8 ZEIFT4LAE % =0. 7 [ =& 11=0. 7 (pRRTIUEE %=0. 7
MBI L %=0. 7 EERTFIH %=0. 7 F&TfL ERT %=0. 6 L2HMTH=0. 6 BKTKILAT %=0. 6
KIFFTH 1RIR=0. 6 RALTEHIZRE=0. 5 KiFTi 1AEHT % =0. 5 AT EER] % =0.5

B E SR =0 5 IEEIREFK AT % =0. 5 BKATHFIN] %=0. 5 F& i RAT=0. 5
TG [ %=0. 5

—BETHERARMT % =1. 0 2847 TfiPEmT % =0. 7 —RITifRAT % =0. 7 {FHET K % =0. 7

— B TR 5k =0. 7 —BAHT LI % =0. 6

HASZTHBN) IV INFAL % =1. 0 BRI % =0. 9 Rl *%=0. 9 ACFTHIAJNT *%=0. 7 A RmTA S %=0. 7
ASCfif T %=0. 6 RS HTILIT % =0. 6 BENTHE %=0. 6 JLAIRATHIFIT *=0.5 1/ 4=0.5
FHRE THIAREFT=0. 6

42° 18.4° N 143° 01.1" E 51km M: 3.5
TR 3 =0. 8 JHIRINTIH 5.=0. 5

32° 48.5° N 130° 37.4 E 5km M: 2.6
FATRAIT k=1. 0 REATEXAA=0.9

33° 2.2 N 131° 54.8° E T1km M: 4.3
JEBS R BT RO A 3T =2. 8 JEBH R EBHTA %=2. 7 JEBL K SN % =2. 6
JEBREITEZE T % =2. 4 ERETR S % =2. 2 WIHTARE *=2. 1 JHIEMARE L *=1. 8 AT %=1.8
L ARz k=1, 7 TR k=1 T BATTVEIR k=1. 6 TRATHIRTFAT k=1. 6 FIAHTFIA %=1.5
AETA =L 5 AETHRTHET %=1, 5
WIHETRART sk=1. 4 JEBFRERT/IMA % =1. 4 |1 O TRKBEE R =1. 4 |LEG/INEFFIT H O %k=1. 3
SEETAADITAGR % =1. 2 [0/ NE Tl k=1. 2 EEEEFAS ST k=1. 1 Sefitdesk=1.1
S ETEAFHTIA L sk =1. 0 FARMERT T FARSE=1. 0 1110 rRRKEE k=10 TFRAmEARE %=1. 0
ST EARET k=1, 0 FKHJ5=0. 9 EPHi =FE%=0.9 FRIFMIR=0.9 FEURTHRKISHIRE %=0. 8
[l T2y % =0, 7 JEIRE AR RG] % =0. 7 JEIRA Tk L v *k=0. 7 SE T W77 5% =0. 7
JEFA TSN Y %=0. 6 JERHTE M *=0. 6 £EHERTA*=0. 6 2E¢rTi R80T %=0. 6
RANTEREE % =0. 5 |LIOITHANT=0. 5 #kifiJll E%k=0.5
KT/ NG % =2. 1 3T MY k=1, 9 JLHETRESENT % =1. 8 JLHESHTIANT *=1. 8
R ST rEp k=1, 8 KIS0 HEF k=1, 8 i AT sk=1. 8 AT FypMMT sk=1. 7 HiiJa%=1.7
FeEEmE AT EET k=1, 6 H A rTRE k=1. 6 Sl *=1. 6 g A0 *=1.6
JEB 22K k=1, 6 JFPRTIGHA Y *=1.5 EiiAENTE 7 B=1. 5 JLHETiMERT %=1. 5
ST k=1, 5 =AM k=1, 5 BUAE TSR %=1, 5 Z&Em AT RE*=1.5
FEETTHET MY k=1, 4 EHENT=1. 4 K EEBRTAIT k=1, 4 BULETHEMENT=1. 3 T H firfidEm «=1.3
TR LAERT k=1, 3[R 2L X Al ERRE k=1, 3 R SHT % =1. 3 HFHTPE_L5%=1. 2
JREPEX CAE %=1, 2 AR TTHEEI k=1 2 FARTHTANNT *=1. 2 ZJFiiH—0T=1. 2 A& *=1. 2
TTH BT HEERT %=1, 2 PR sk=1. 2 JEBAXFR %=1, 2 SR k=1 1
YEHNT ErfTs=1. 1 ZZS@METTS BT %=1 1 ZJAI T k=1. 1 2filEl*=1.1
WU T2 k=1, 1 2235 H T T k=1, 0 EriEely k=1 0 FEETAM*=1.0
T T XIARHT k=1, 0 B HTESEHT %=0. 9 fhf g FIETIHA k=0. 9 dWJASETA H=0. 9
R X S =0, 9 ZJRUATARMT k=0, 9 TH-FRAT HAIG %=0. 8 H H Ty T k=0. 8
JE S 2R PRI k=0, 8 S HTBEIT % =0. 8 AT FER%=0. 8 JAE = IRiT&&HT %=0. 7
FRILTAAARET=0. 7 JREHX_FJ\TYE=0. 7 RERFRTZS % =0. 7 fRLTHPMERT %=0. 7 =JFHiFnH] *=0. 6
BB THAEIFENT %=0. 6 Z22= A HMT RN %=0. 5 LIS EHTHER=0. 5 HH A& F1%=0.5
RIS =R =YRMT 3k =0. 5 HAILTTERET %=0. 5 2225 H T\ T RIT % =0. 5
KINTH RN =2 4 FHHMTER %=2. 2 SIRTHEENT %=2. 2 J\REIET PRI % =2. 1
AT % =2. 0 J\IEIRTT R k=1. 8 - BHTAE4 sk=1. 7 AALTTE/ART k=1. 7
KRR %=1. 6 SIATHR=BITk=1. 6 {FHIT=IR*=1. 6 PEFHFHMT *=1.6 TS *=1.6
FRET =R %=1, 6 NTRTNT-*=1.5 NI %=1.5 50T =4Lx=1.5 EFEITHI*=1.5
ATETIAEHNT %=1, 5
AIETRPENT k=1. 4 A5 BT *=1. 4 G FE)1%=1. 4 FRETEEST*=1. 4
FABFITAAIL %=1 4 PG HHIERT k=1, 4 KYNTIHRIINT k=1. 3 SIRTRTEARNT — T H=1.3
SVETHIHT % =1. 3 SIETHEERT *=1.3 FEATBE]*x=1. 3 faLidtgatx=1.3
EFNE TR T k=1, 2 SERgHTANEE k=1, 2 PSS FHERTEE=1. 2 M LiGE mET=1. 2
G LmT k=1. 2 AJTERATA TS %=1. 2 T TiEFIT=1. 1 EEiT—Afs %=1. 1
FIRRARMT T k=1 1 FEETEk=1 1 RUNTEE=1. 0 AR E N k=1 0 FREifE&ET=0.9
JBBLETTAHE=0. 9 ERENTIRG % =0. 9 B RALITVIK %=0. 9 PNFH]/INH %=0. 9 A& EIRIIAT *=0. 8
FEREBMTHAEL 3k =0. 8 PHHTFHEMTHIL k=0. 8 T %=0. 8 HfEimmi—HT=0.6
KUNFTRRART =0, 5 PEFHU W] 5 =0. 5 BTl 711 %=0. 5 AR RALHT oL *=0. 5
HURTR 7 %=0. 5
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TEETTRT =2 1

FAMBLR k=1 1 BRI AE=1. 1 OB EJ\JI]5%=0.9 BN %=0. 8 1551 HR=0.8

A k=0, 7 D07 =0. 7 PUJTHITKIE*=0. 6 EEiiL*=0.6 [ J5-HHZEFH]%=0. 5
P EITTIAREFHT S )5=0. 5

@A H*=1.9

PG k=1, 3 ACRITECR %=1, 2 LA/ NETEREE AN k=1, | HEITAH*=1. 1
TN A R k=0, 9 BREETT A %=0. 9 FrEITHE 2% =0. 8 LU/ VAR X *=0. 8
FERITFpd 3k =0. 8 ALIUMN B AR =0, 7 HfT R %=0. 7 BT *=0. 7 HREZTTEH %=0. 7
SERATHTHTHT =0, 7 HUGAS/ Na R %=0. 7 AHNTH/A=0. 6 FEMTHK %=0. 6 £ ERTHE *=0. 6

DR TTEAEAN]=0. 6 AR iiB 3 %=0. 6 BRTHEHEA%=0.6 LI \IEVEXFAERT %=0. 5
VRHIMTYRH %=0. 5 KJIVERTE % %=0. 5 sHATHHAM I %=0. 5 AL EIXAE %=0. 5
REAEARITE AR *=1. 9

BTRE TR Bk =1. 0 BRAIAARAT T sk =1. 0 |LIIHT IS % =0. 9 Falikifi— oD EWT =0. 6 FHRTARASH2=0. 6
REASSEHINTIK & % =0. 6

FIFFFRFIRF k=2, 1 [ESRATES/11=1. 8 [EFRATHE *=1. 8 [EHTrH[E NTHE *=1. 7 [EHrHZAGNT %=1. 7
B EHTTE A Hik=1.5 RS *=1.5 KomiteEE*=1.5

EEETEE k=1, 4 KOTHRBET %=1 4 ffamikkik=1. 4 KOTEE=1. 3 A «=1.3
B H AR sk=1. 2 [ESATEUEIT k=1, 2 FFECHmarrgir=1. 2 FRERifrgik=1. 2
FREETILARNT =1, 2 FARTHEPNET k=1, 2 S KRBT RATITEAL k=1 2 B KRBT T0T k=1. 2

[E T T P65 <=1, 1 BRI R~1. 1 BT BB OWT =1 1 HHETES %=1, 1

FAA TR sk =1. 1 A SLISZAER] % =1. 1 HARATEAR] k=1, 1 (A Blik=1.1 FAFTHcR=1.0
P _EM k=1, 0 {EAHHHITHTR=1. 0 EAfTFH k=1. 0 (AR *=1. 0

B REFTTREANT KA sk =1. 0 VrHTAT /AR % =1. 0 T HTTiS & %=1 0 Ftfilfiis =0.9
FAETRENNT % =0. 9 FAETTZ BT %=0. 9 FE{HTAAT %=0. 9 B KEFHIH I %=0.9

T ETAERT % =0. 9 ZeAEigR ABT % =0. 8 FE(EThiED) ([k=0. 8 K4y HifEERHT %=0. 8

B REFHTFETHT k=0, 8 P =% %=0. 8 Tt FHMT k=0, 7 FAAHiAlR *=0. 7
AT 3k =0. 7 BIFFHTARRI=0. 7 B4 RBFHTSHHIET =0, 7 FIFFATEFENT %=0. 7 #FELiRm %=0. 7
LT R k=0, 7 BEREFT ZEENT=0. 6 SEKEFTTREINT %=0. 6 7T HHIEA/NL %=0. 6

LR FETEANT % =0. 7 FHEMTN AT %=0.6 JIIANT)I[A k=0, 6 EriifaIT#E %=0.5

BRETT FJ7%=0. 8 AT k=0, 6 WHFPNHTEARNT % =0. 6 FECHTANFERT % =0. 6

[i] | LIAL AR 1 36 =0. 5 FHETHTHIEHT % =0. 5 &N THIAEIT*=0.5

R At ER A AE =L 1

FEAATHE Y SFIT % =0. 8 BIEFFHTANT=0. 5 BIE=FiTH— 1T %=0.5

SERETTAL T PNA 1 k=1 0 & TRENTRE k=1, 0 /& THET = FMJ=0. 9 ZERTHALIENT T *%=0. 8

3° 2.7 N 141° 4.9 E 47km M: 5.6
ARSI EYE=3. 5 FA A %=3.5
SERTIRE =3, 4 AETTIHKANT %=3. 4 HATTEEI *=3. 2 EIREEITRMER *=3. 2
EFINT/NES k=3, 2 BURETIRAR=3. 1 (LT84 =3. 1 "EIf) [IFFRTHT 1 %=3. 1
TARTHNTEE=3, 0 ek EMTH k=3, 0 A& AAERER % =3. 0 B KanT % =3. 0 FLARMTSE*=3.0
FUFFHTRAF =3, 0 KIFFHTAAIL *=2. 9 HEAETTAENT % =2. 9 KT &) || = HHT=2. 8 4% HUrith M =2. 8
BKTRILET % =2. 8 BN TH/NEF k=2, 8 KIRFTH A % =2. 8 il EIREr X fufi=2. 8
NIBEEARIXGE LG k=2, 8 ATHMTAI k=2. 8 A RTTRIAMIk=2. 8 B AKTTrE FFHT k=2. 7
L TR k=2, T BOKTTHRENT=2. 7 RIRTTRE R % =2. 7 SEIEHTEN % =2. 7 JURTEUHE %=2.6
fiBZer=2. 6 LEMMHNG=2. 6 AUEEIREFXETT *=2. 6 TR ATHEE*=2. 6 (AUMNTTURE *=2.6
FETIFREFA % =2. 6 FHPNTHI) [ =2. 5 KMGFI KM k=2. 5 £JIINT2c) [k =2. 5 BKTATE-ENT %=2. 5
BKTTBKIT % =2.5 L 1EMBE*=2. 5 IBFEEXIE *=2. 5 K I[4L0T *=2.5
EIRONZERT T k=2, 5 AT LHE=2. 5
IR k=2, 4 EHES BRI k=2, 4 KT E =2, 4 (A ELEXEE *=2. 4
AL SR PR % =2, 3 BT —il % =2. 3 TERHimTE/AK % =2. 3 G AR AX L *=2. 3
B FHFHERIES *=2. 2 mE =FEITEH) =2, 2 KIFTT AR %=2. 2 (B HFHEXKE=2. 2 EHEHTHER2. 1
BT k=2, 1 Frib AT k=2, 1 KRR % =2. 1 ZEFiidk k=2. 0
EIRANZENT/ NEF R sk =2. 0 SRR k=1, 9 RANITETARE=1. 9 KAVETTHEA %=1, 9
AETTRIT=1. 9 BKTHOFET *=1. 8 &A= 8 A&iff) I [JEk=1. 8 BoKTE LM %=1. 8
ENEERT Bl k=1, 7 KUVBTTERM] % =1. 7 Fr&ikEAAT %=1 6 IR 7%=1.6
FERATERR %=1. 6 KRy %=1.5 FEFHTAEL *=1.5
Rl k=1, 3 SLIATIAS IS k=1, 2 KA AR ETPE) 1 PN=0. 8
PCERTRT % =3. 9 MaBERTIL A =3, 7 JRITHTHHE=3. 7 ARG Rk =3. 7 IR L) 1IN R % =3. 5
A T GBI % =3. 5
T s NPT T AR AR AR k=3, 4 (AT iT 9T s =3. 3 [E RMIHEH % =3. 3 RRILITHIHIRIMT *=3. 3
ENTARN % =3. 3 JIMRETEE / 11 %=3. 2 RGNS FHAA =3, 2 F& B /L HHT F AL s+ =3. 2
TR TE R k=3, 1 WX ii=FlT=3. 1 WX I k=3. 1 FrHimT4siy Ve % =3. 1
FIR NG *=3. 1 WO X TAREA =3, 0 SRIRFHRIF %=3. 0 7)1 M7 1] =3. 0 “AFATTIHH:*=2.9
FASTT R ZENT % =2. 9 FATTFATREET k=2, 9 FATTHREARNT % =2. 9 R IETE LN %=2. 9
ARETTEA *=2.9 FHMTHIME*=2. 9 ARILTTHIA=2.9 EWAITTH *=2.9 71T\ *=2. 9
SERS K % =2. 9 &I k=2, 9 2 [T EE T, =2. 9 A4S *=2. 8
K I A AT % =2, 8 AETHANE *=2. 8 R TIAAKNT=2. 8 RN *=2.8
FETHIAT =2, 8 P ATk =2. 8 7o) M 3R *=2. 8 FEAHIG e B X T % =2. 8
ARG T/ NEX k=2, 8 [T HiRRPN=2. 8 ARILITHBRRL *=2. 7 f&EsOrEErini) % =2. 7
JUPAS NP NS =2, 7 18 S THRARET % =2. 7 SE AR RERE % =2. 7 /NEFET/NEFHTHT % =2. 7
VXTSI % =2. 7 JIINATTIIN=2. 6 BERATEATES *=2.6 PEHRER *=2. 6 HATHIMNGIAT=2. 6
MARTHIE TP EE=2. 6 R B OHETL) AT %=2. 6 [ \IF/INE *=2.5 [T K(E %=2.5
FETHER T *=2.5 “AMATid(a x=2. 5 JAENTEF |-k=2.5 —AMAiighi *=2.5
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FEAFES HHIFAT X & BT k=2, 5 S AITIEE=2. 5 1@ e THEiRENT % =2. 5 KEAFEH*=2.5
RIRBT—AA k=2, 4 /NEFRTHNE % =2, 4 WX i/ IE=2. 4 FFRE HFHTIX = BHT=2. 4

PR TR XAEE=2. 3 R THAREPNT k=2, 3 ZT8) 1| THiZraiy s« =2. 3 KREATHhIE=2. 3
AT % =2. 2 = ARMT KT k=2. 1 BAEISTIITIXANT k=2, 1 SEsE ENTHES T %=2. 1
RESMTHER % =2. 0 HIBITRN IR 1=2. 0 PEAERIT R % =1. 9 5 IANE/KHE %=1. 9 KM %=1.9
BTl AT % =1. 8 SR FRTHIT =K x=1. 8 MIARTHIARS - k=1, 8 SHEHRATTHURAT k=1. 7
REFFEASI % =1. 6 SEAFATIHMANT=1. 6 WIENTHE %=1. 6 FEITH *=1. 5 ) IIAFRKH%%=1. 5
SN E T k=1, 5 SESEHENT ARG Tk =1. 5 SEAETATIALENT %=1, 5
BEZITTIRANT %=1.5

TARRATI/INGE k=1, 4 TR ERG k=1, 4 PESHEITERR=1. 4 FREITH =1 3 TARIEA =1 2
FEEEAT S k=1, 0 HIRATRRIR=0. 8 FUATERA sk=0. 7 FIVERTYER %=0. 6 B J7rifAILIAT %=0. 6
—BATERAT %=2. 5

RERATHRE |5k =2. 4 —BAMTTIBINT sk =2. 3 SEIRMTLIR k=0, 2 —PBHTT=sARNT 5k =2. 2 —BHiHERIT %=2. 1
RAIMTRE MG k=2, 1 WA % =2. 0 BUNTHITHIIX %=2. 0 BUNTRFRX %=2. 0 BT I[X %=1.9
BERATTILTERT=1. 9 A mHpENT k=1. 8 TEEMM AT k=1. 8 LA HFINT k=1.8 It EFTHENT*=1.8
— BT k=1. 8 {EHIRT A sk=1. 8 BFFHAFEFH sk=1. 8 KT AANIERT=1. 8
NI FEE k=1, 8 B i HiZ %=1. 7 —BIroT LN sk=1. 7 RERITHEER % =1. 7
TSR R ERR k=1, 7 TEERTTA AN k=1, 7 Jb_ErAiERT=1. 6 JUEEEFEL*=1.6

&/ IGMTVERR *=1. 6 TEEFTIRIRIT % =1. 6 BMTIAKREAT *=1. 6 HINTIARXIEIT=1. 5
RS *=1.5

DEETHIIGHT=1, 4 — PR EESEk=1. 4 —BITRHIT=1. 4 AZEHBEIR=1. 3 Fenim H s HET k=1. 3
BB RHE=1. 3 fEAM/GANT=1. 3 mEFATEFHT % =1. 3 HHH AN k=13 —BIri/IIGHT %=1.3
CETARESER k=1, 1 AT AT k=11 B I k=101 (LR AERT=1 1 L ERTCIR =1 1
BT R=1. 1 RAIETTRRIT %=1, 0 AZETRANT *=1.0 &4 -EIT=1. 0 BEIHiESHNT *=1. 0
FANTTAIE=0. 9 KAETTHE) 1 IBT=0. 9 S5 FLERFRTART=0. 9 & dyigh 4 IF=0. 8 JL R RN %=0. 8
PEFIEHT) 1A k=0. 8 PEFIVEBTIRPI) ST 5%=0. 8 BRI HEITTA=0.7 — Fiit&h=0. 7

AT IQERA ST %=0. 7 AT %=0. 6 = HHRIR=0. 6 = e %=0. 6

FHEF IR FHEFAE=0. 5

3 KIRTAMRRSE % =2. 5 FEkmi =@ *=2.5

LA k=2, 4 SKIRIFT BT 4 7=2. 4 EERTEE *=2. 4 FJERTTEAR%=2. 2 FLRTRIR % =2. 0
KRGTERAT=2. 0 1L PEET b/ M sk =1. 9 KEEMTEFF ARk =1. 9 AR iiaH*=1. 9 LA HI=1. 8
HURTIH g k=1, 7 (LONTHES k=1, 7 RACIRTTESENT % =1. 6 5 LHTIANT %=1.6 FENTEIE=1.5
LR %=1, 5 RIEFIT % =1. 5 AFLriHRk=1.5

AT RHIR *=1. 4 RHHEFOL%=1. 4 (LI NE/NE/INIT %=1, 4 |LFETTEEARNT %=1. 3
ARET k=1, 3 TS % =1. 2 BT RAHENT=1. 2 [/ NERTEHR=1. 2 EH TR 7IR=1. 2
HITTRRIT=1. 1 (LR B AT k=1, 1 KA FRTRRIT =1, 1 SRS *=1. 1 fRENTHEx=1. 1
SINBTRRL k=1, 1 WAERTEE=1. | SR %=1, | KNEAREAK =11 FyRAEH O %=1 1

LA HTREERT k=1. 0 FERTLHPE R % =1. 0 FERTLHTHS k=1 0 KJTAT/EIR*k=1. 0 {FEHHTILH %=1. 0
FENETAF) [ 5=1. 0 FEPNITAYH *k=1. 0 FrEMPONT %=0. 9 B IBTHMT *=0. 9 HeiNTHERE +=0.9
FERATHIE MY % =0. 9 V) IIWTYER %=0. 8 HFrEmTHmMmNT k=0. 8 FBRIHTRNAF =0 7 fE) I FIAE % =0. 7
AT %=0. 6 [LFEALmT4 L %=0. 5

AR PR k=2, 7 ERH A% =2. 6 KM k=2.6 H I I/ NVFHE%=2.5 H IHif&AT*=2.5
HEATHERTACER % =2. 4 KM AT k=2, 4 &R %=2. 4 FEF T *=2. 3

BT AE=2. 3 KT TPNIEIT % =2. 2 F e T Enffil] =2, 2 Bk e R)1] % =2. 2
AEHIRTTRIEIT k=2, 2 AFRATHTAE % =2. 2 WEERE I *=2. 2 FWHKE T M *=2. 1
INEEN EER =2, 1 IiiiEA=2. 1 BYITERE%=2. 1 FEEREHT % =2, 1 Aiifii=2. 0
BYNHPIE %=2. 0 V=B diraefics *=2. 0 Fhe ke b/NE*=2. 0 Fhe KRR %=2. 0
HRETIGE % =2. 0 REMT A % =2. 0 FPETIFH%=1. 9 &) I[THEEEx=1. 9 R F4B%=1.9
SRR bk =1.9 FHTHG T k=1.9 OV bAilisim)%=1.9 FIFMN/NEx=1.9

BRETTHE % =1. 9 FRfriifste k=19 K H4AN=1. 8 KT TN *=1.8 /NEEF/NII*=1.8
INEETTEYE *=1. 8 HWHEXHTHTENT=1. 8 LR *=1.8 AMi#AE *=1.8 AH/\Jf*=1.8
ST k=1, 8 SREATRRE L k=1.7 H>3H23 9 b b sk=1.7 FianiKHEEHEAN] *=1. 7

DT HWTHEE *=1. 7 ST k=1. 7 IFEAT=rE k=1 7 FEiHE %=1.7
SR k=1, 7 > | THBFFERE % =1. 7 /B35 SR *=1. 6 1T HiFE*=1.6
HfifT T k=1. 6 FEEKETHERT=1. 6 FHREXHTRTHIT*=1.6 FZEMR&*=1.6
DOUTHTREE *=1. 6 FEFZiE%=1. 6 HLEHEIT/IMEH *=1.6 > (THi/NE*=1.5
PRYSHENETIEA=1. 5 B AT H g k=1 5 SCRMTAH=1. 5 Rl =1. 5 Kyl d *=1.5
TATILE*=1. 5 $EMTERHE=1. 5 $EHTER *=1.5 WHEAETETH*=1.5

SRR k=1, 4 ZIRETTH FAREFk=1. 4 FERiHR %=1 4 Tt *x=1.4
FRIEMETTE T k=1, 4 WETTIRZN=1. 4 BIRTIERT % =1. 4 FRgirisaiRyk=1. 4 HTPET Pl sk=1.4
HUTIHEE 7 B k=1 4 ApETE O k=1 4 1T R *=1.4 S IFH DVl x=1. 4
TFIEFRAIRIT k=1, 3 PR k=1, 3 A PNITPETE M k=1. 3 J\TFRETELS k=1. 3 SFATAHI*=1.3
AT k=1, 2 FIRRATAR) I [=1. 1 Oz 7222l BRT=1. 1 ZIR i AT %=1. 0
RGEMTHEIERT % =0. 9

BRZAMT 7% =3. 2 AT E - x=2. 9 ERIRITAAR *=2. 8 BRZAHIR s =2, 7

IRZEHRR LR k=2, 4 T EITHRS k=2, 4 KRR HEIT=2. 2 KHFRANT %=2. 2
IR T &7~ ZHT =2, 2 FE e i (REFaT=2. 2 AR ILirh =2, 2 AFGAIRER) BT/ 1] k=2, 2
EEE AT % =2, 1 HiAIRE] ISR k=2, | BZEt Rt R Ta % =2. 0 EMiiaE%=2.0
FFEMTHAREH =2, 0 HiAR S < TS %=2. 0 FAMAANT %=1.9 & I8 1=1.9 SEANTEA%=1.9
HYETRHSAERET k=1. 8 HYLHTATIANT x=1. 8 IRAHEHTTEIE=1. 8 FE e AT AT k=1. 8
FEVETR LA % =1. 8 HEHHATk=1.8 SRR KIERT %=1. 7 JEBHA =R %=1.7

BRI IR % =1. 7 /MU % =1. 6 BT *=1.6 FiRkS< HHKFE *=1.6

AT SR I NESRASR k=1, 6 HCTHAVE *=1.6 TEFHiHEY *=1. 6 BT FER %=1. 6
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WA T F R k=1. 5 Aerigll=1. 5

1 AR T =1 4 FHETINER=1. 4 FEEFTEUATk=1. 4 SERITEMR RS, %=1, 4
GRS ILTI % =1. 4 TRk =1. 4 PIATIEERMNTRRRN] % =1. 3 (B i *=1.3
TR R =1. 3 FHELE TR k=1, 2 FEEHT O SEE k=1. 2 /NUTATRIAT % =1. 2 AR k=1, 2
VEBFTHYENT k=1. 1 FARTENT k=1, 1 FEARTERT=1. 1 FiART R RIS *=1. 1
AT A % =1.0 EZJIMTL 5 & & %=0.9 AXHTEREN T F%=0.9 H¥iliAE*=0.9
FE AT T 3=0. 9 VEBFHTrET%=0. 8 HYEHigRF%=0. 8 HiARH#FERIZEH *=0.8 B¢t ea=0. 7
A Y BRI % =0. 6

2 M ERTE(A®=2.2 JUF iR *=1.9 B\ OHEITH FH*%=1.5

1 BANTER bsk=1.4 ANPBTRIEH*=1. 4 FANT LAt sk=1. 4 FARmE 0T 1 Kt k=1, 4
FEMT =1, 3 HARFTN k=1, 3 U HEIT EF%: k=1, 2 +FOMTiPE+ B0 *=1.0
INF PR =1. 0 -GN %=0. 9 BFHIMTERIH =0, 8 +-FnHiPe T %=0.8 J\FiElI=0. 6
FHFRTHF%=0. 6 =R HiM] *%=0. 5

2 FKHTREFEE k=1, 9 KAldiEgLk=1. 7 AAETPEARRT AP *%=1.5

1 AR k=1, 4 KAUTAFNE k=1. 4 JERTPEREA %=1 3 RAUTTRAR(EENT %=1. 3
FRETHRRAFAH *=1. 3 FEFiRMEx=1. 2 BRFAETTEBRVER k=1 1 TR *=1. 1
AR HMT k=1. 0 SRGMEFT 7P k=1 0 FK AT Hlky k=1. 0 ALALTT IR E /) #%=1.0
TSR 7SR HAR=0. 9 (ZANEIFR %=0. 9 R ITHHRE % =0. 9 FEFTRGRIT *=0. 8 LR THEE=0. 8
FKETILTE=0. 8 HEGHHTHE) 1| =0. 8 FKETHHERIZCKA=0. 8 AAUTHAENTAH *=0. 8
HRIATHET AT % =0. 8 AT [ I0T4545=0. 8 (LALTTEIRIBIER %=0. 7 BEFHTLPN TP *=0. 7
FRFASTEITR NS 5 =0. 7 FAUTTIFSEEF H *k=0. 7 FAIASHEEIRAGE) | % =0. 7
FETFATERERT A % =0. 7 LA IIRIIARN g7k % =0. 7 JLAK AR R 1L % =0. 6
FRFR ] % =0. 6 KETF1TIHS HITHEH %=0. 6 Ty AMTFERE ./ H=0. 6 KAUifFE=F*%=0.6
ERIASTHET T B UENT IR 7Lk =0. 6 FRFIASHET TR BT 0T % =0. 6 FEIRTHT > HUT A %=0. 5
(LT AEENT R T=0. 5 J\BWEITJGE %=0. 5 BAFT-+3CF0T % =0. 5 (LALHTPEART_E5RH:%=0. 5
FRFIATET 2R % =0. 5

2 EEETHRE k=2, 0 #ITTARRNT % =1. 8 TRAMTFRY % =1. 6 WIHTTHRNT *=1. 5 filEmicmEnT *=1.5
Hal AT EAARIT sk =1. 5 AURETH DH %k=1.5

1 AETE RN k=1. 4 AIGT SO %=1 4 GHEARHTALNT % =1. 4 KEATPEART %=1.4
TR BARMTHTE k=1, 4 BHETERAPIT=1. 3 ATETEH) T k=1. 3 SIRFTimianT k=1 3
FEARTTIIT k=1 3 KHETTHIIINT *=1. 2 HOEUTHE=1. 2 VHETT FARNT %=1. 1 Hil/ETkiEnT=1. 1
FEARTTSERENT % =1. 1 BJI[TRE *=1. 1 ZHmZeH =1. 1 BHTHFHRIT %=1. 0 AUFETIRENT *=1.0
RAAETTEERAT % =1. 0 (FHEMRFTTARIT k=1. 0 {FEMAETIEE %=1 0 KHTIEAT *=1.0 N FEFH *=1.0
KHETET AT %=0. 9 SR %=0. 8 {FENFFTHERIT%=0. 8 AMHTHAJFRAT*=0.8
B THACAERT % =0. 8 AT FHTH % =0.8 Z & V) HTARERNT k=0, 8 RifGHENNT %=0. 8
FrE D) TR 2 BT 36 =0. 7 #)IHAE %=0. 7 ERFriEdTET =0, 7 &Ry e 8T k=0. 7
) [FHEEAEET % =0. 7 Z2hTifAdR BT %=0. 6 HEaAFHHE%=0. 6 A ik s /MI1=0. 6
ARG TR % =0. 6 H AT/ IME k=0, 5 BEFSIRFIFS R H%=0.5 &V HTsM] %=0. 5
IR N EE M k=0, 5 RS HATE H) 1 %=0. 5 BAETNEFINT=0. 5 1)1 [HiA)H %=0.5

2 BESTHKHE %=2.0 FHEBHTHIEE % =1. 8 ERHTAFk=1. 8 HZEHi KFIHR *=1.6
PBHLHIR EE R k=16 AENT FRA-1 6 AT +=1. 6 FAMWIHAFHH*=1.6
JIEHT R )Y #kok=1. 6 4THMAH*=1. 5 NIZEH =% %=1. 5 NZEFSIE *=1. 5

1 ATHTEERE =1, 4 PIEATH k=1, 4 PTG k=1. 4 F RN PR k=1, 4 FH0*k=1.4
SV RIBXKIRR k=1 4 W FFRX TS *=1.4 S\ EFXTRk=1.4 AT T k=1.4
DZETARIGE % =1. 3 HRAILTHAASENT =1, 3 PRI IIH *=1. 3 RATIA*=1.3 AGiiHEHE*=1.3
IETEG*=1. 3 ASETTEE %=1 3 &LimEE%=1. 3 BT k=1, 3 ZFITiEH*=1. 3
SV ERE KRB %=1 3 AETEH*=1.2 SNdiEmw*x=1.2 Z4hHERE*=1.2
BOAH T *=1. 2 HIIHE/%=1.2 SWZEREXBIFT*=1.2 Sz EEHXARL %=1, 2
FULATAZ L k=1, 1 B EEERTAS %=1 1 & XbRTHA%=1.1 FRFAR %=1.1
FHEEEFE %=1 1 LR ES %=1 1 JEARTHARI *=1.1 SW=FIbXER*=1.1
BACHINTAHT %=1, 1 REATHZEEE *=1. 1 BTN *=1. 1 Sz EPEKIER *=1.0 AEHIEERT=1.0
FRALTTHT )1 % =1. 0 W= EIRAIKEP=1. 0 BT ERT=1. 0 1§18 H *=1. 0 FIYEifiAiR*=1.0
I\ k=1, 0 2 5T = Ak =1. 0 AMRETIAR k=1. 0 REANTHIRAT=0. 9 BTl > 23 %=0. 9
BRIk =0. 9 FARHTFEM %=0. 9 AFEFAE %=0. 8 {FZ3M]/Nas %=0. 8 HEHTHI/E %=0. 8
SV FERERA k=0, 8 SV = ERGES*=0.8 JI| DA %=0.8 il AR %=0.8
SRS AT %=0. 8 AEATHENT %=0. 8 ST %=0. 8 A THIH %=0. 7 HrEEHTEF X1k %=0. 7
ML RGF=0. 7 FEIT-EAA k=0, 7 JIBEHTENT=0. 7 JI O =" F1%=0. 7 A& %=0. 7
FHERTRRIE % =0. 6 £ & = JFRITHEALRE % =0. 6 JEATfHT %=0.6 S\ 7= HHFIX A *=0. 6
B A TR % =0. 6 5> UAEFTERA % =0. 5 /]NI[H] Ktz 3k=0. 5 LEEFHTEEES % =0. 5
A iR PR k=0, 5

2 FIPEHSEA =2, 0 FHAAATR=1. 7 TEERRXOOW=1. 7 B AR *=1. 7 AWGHAAR*=1.7
SMTZE A %=1, 7 REATEIENT=1. 6 [ x=1. 6 THEPRXHEMTk=1.5 EFHATHEERE *=1.5
FATiEET=1.5 T AFIEB A *=1.5 FIFETEH*=1.5

1 BFEEEFEE=1. 4 FRER %=1, 4 FEER)IXIEEIT k=1. 4 BT HEER*=1.4
THEBTIHETFRT k=1 4 8 ST 45k =1. 4 FREERGG %=1. 3
THESEIRIXFRENE T *=1. 3 FRHERRZSHE=1. 3 % H oM=L 3 FEGH R k=1 2 (LA *=1. 2
THERMEXRAENT %=1, 2 THEAZEX/ VB *=1. 2 ARFETIENT *=1. 2 pkE & %=1. 2 #fifi*=1.2
VUAERETRENE % =1. 2 JLATRRZ N % =1. 2 SHHTSd=1. 2 TRErh X dap=1. 1
TIEFRXTEERRAT*=1. | BEWHER*=1.1 BEF I x=1.1 ®efiiEa*=1.1
FHIRTRT AR AT k=1, 0 & LT/ k =1. 0 J\fEfi )\ Bk =1. 0 pRHTTHA 1-%=0. 9 FATH AR H %=0.9
FR AT % =0. 9 Befp 1R 1-%=0. 8 |URFERN &+ H=0. 8 $k7-)I10RT=0.7
BATTHEITE=0. 7 B/ g BTt %=0. 6 TR *=0.6

2 FAPTHIEFONT k=1, 6 FaPEMTEEAR AR % =1. 6




| R | B4 firaiy R HE AL
| B RSB oo BB G E B
1 Rz k=1, 4 i aFfk=1. 3 XEPHFEmTHEH *=1. 3 BEABETNAN=1.3
ERt NS k=1, 2 BERMILEER %=1. 2 K EhiesRaTk=1. 2 BtiH*x=1.1
[T S I k=1, 1 DIEATZENT sk=1. 0 BB X FFRA*=1. 0 =5iHH*=0.9
BB H T =0, 9 FEEF il 15 % =0. 9 FFEM) 1] 5%=0. 9 HrEZepE=0. 9
STV SE DT BT 5 =0. 9 HTEIREIX FIHR 3k =0. O & T FHSRlT % =0. 8 FE VAT T4 %=0. 7
K EHER % =0. 7 YRERFRAE*=0. 7 FEHTEY | %=0. 7 T 5HRHT 54 %=0. 6 fa7EHiZER %=0.6
A BRI D %=0. 6 # EFIFRE*=0.6 B TEI*=0.6
HORCER 1 HETARMARITFNT=1. 4 BT k=1, 4 HFRRERRAN] %=1, 3 R K EH~ %=1. 3
BB Bk =1. 3 BT AR T k=1. 2 FRuhi) [|XFR k=1, 2 B | XA k=1. 2
HORUR NI RARBRE k=1, 2 HRUENXTFHEREIT %=1, 2 FATE> 2oL r Fk=1.2
HORTARH KRN k=1, 1 FACHEX %A k=1, 1 BRATTRKE k=1 1 BTIsXER*=1. 1
FRHERASPIR % =1. 1 BOF)RFE) k=1, 1 BURUE T K A k=1, 1 ZJEEEHR k=1 1
FURHR XS & X k=1, 0 HURSORK R %=1. 0 FETERH XA E *=1. 0 FEITHXHFH=1. 0
HURERRZEE=1. 0 B KT %=1, 0 BT ARKANT %=1, 0 BATTA/IXHk=1.0
JNERTINIET k=1, 0 BURTT)XARE % =0. 9 BB S EFmINT k=0, 9 BUAFITTH % %=0. 9
HOR R AT % =0. 9 BT KR % =0. 9 HURHIBF X HiF sk =0. 9 BUTREFXY L H % =0. 9
FURALIR G 2 J5 k=0, 9 FRCES AN A7 % =0. 9 HUTHRIERANE % =0. 8 FHUATHRIE X AR % =0. 8
RGN XEEE =0, 8 B BFrT#i %=0. 8 HARTRHXE LR *=0.8
HROURRAR—Y & %=0. 8 FUTHXHES *=0. 8 HAGTH XA %=0.8
R IXARSR) 130 =0. 8 HURUKHIRZEE)1[5=0. 8 BURIMAX ZHF/AR %=0. 8 MM H A x=0. 7
BT BX T k=0, 7 HATHHARK A %=0. 7 HATHHAX AR %=0. 7 HAHHE XSG L %k=0. 7
R =0 7 BUHTE XA T % =0. 7 HUAUHE X i AT % =0. 7 HUR B M X EFEAE % =0. 7
FRIFTTRRT % =0. 7 ES=Fi2=0. 7 AU FNT %=0. 7 HFUFFTTE% A *=0. 6
T ETAREF % =0. 6 [E/=FTiAZL %=0. 6 JATTHIFURANT %=0. 6 HHHEHXHJ%=0.6
HUTHEIK 143 =0. 6 BUTUEL R X FAAN % =0. 6 BUTHE K PHE=0. 5 FAm i/ NS %=0. 5
FhZ) [ I 1 AR X B S AT k=1, 4 BREERRAS) XA k=1, 3 BRI XA k=1, 3 MR PSRBT *=1. 3
FRIE AP X (LFIT=1. 2 AR =1, 2 AEIGRX T B TENT k=1, 1 IR = RiX s ArE k=1, 1
J V) T BB T sk =1. 0 FEBUEREX AR % =1. 0 I EX/IMEIT % =0. 8 35 » It 4 I=0. 8
JHIRF R R MZFHERIT=0. 6 )1 IFF e T VELE % =0. 6
LA 1 & TRk =1. 2 FFTARE=1. 1 1LBHEH RN % =1. 0 HMN L R E=0. 7
FRPN T L _EHAE =0, 7
REFI 1 EREHOYE 2 1 k=1 3 FEFEFAR k=1. 1 #ATdTHHA%=0. 8 IRIINITIES=0. 6
i 1 B LET=R=0. 8 & Liidik*=0.8 FEHFEIFAL *=0. 7 FtEOETEREM *=0.7
MRS TAIR=0. 7 FrEHiPHE S T 7 R=0.6
97 |16 00 28 | FAHHIf 45° 38.5° N 143° 12.0° E 6km M: 4.5
AbiEE 2 SEAGEEMTRMT k=2, 3 BENIVE 6 Sek=1. 7 RIAFHESFEF *=1.5
1 SABEERTANT=1. 4 JREERINT 27 & F ¢ & k=1, 2 SEAFRSERTHOB BT k=1, 2 Al R ooy sk=1. 1
AR %=0. 9
98 (16 03 24 | t&&IRIED 37° 03.8° N 140° 45.4° E 9km M: 3.2
et b 1 Wb =Fm=1. 3
99 |16 03 44 | REAILAEAHL 32° 49.3° N 130° 4.1 E 5km M: 3.1
JZ NI 2 REARPEXAH=15
1 EFBTAIER=1. 0 REARICEAEANT %=1, 0 REARFIRE AT *=0.9 F4 HiRANT %=0.9
(LI TR ST % =0. 7
100 |16 03 48 | REAIRREAI;S 32° 49.4° N 130° 41.3" E Tkm M: 2.2
JZ NI 1 REAPEXARA=0.5
101 (16 06 12 | FKHIIRPNRERTES 39° 09.8° N 140° 35.6’ E 135km M: 4.0
AT 1 {EEBTHE k=1, 1 —BITEIRNT %=1. 0 &AM %=0. 9 T HHENT %=0. 8
ey e PV P v FEIT s =0, 7 ARTEE T RARTIEMT=0. 6 "= i AT F A BT k=0, 5 "= iy ik 185=0. 5
BT % =0. 5
IR 1 B=RETER =1 4 RUATITRE=1. 0 KULVATITEEAS % =1. 0 KIRFTTHA *=0. 7 FLRTEHE %=0.5
BT HET=0. 5 BKHT N %=0. 5 =ss R AR %=0. 5
K U 1 R AN | =0. 6
102 (16 11 57 | t&&0RH 36° 55.6° N 141° 24.7 E 33km M: 3.4
e e 1 WhEdi=flT=0. 5
103 |16 20 39 | REARILREAHLS 32° 40.3° N 130° 42.7 E 14km M: 2.6
REARIR 1 Ty NgeT=0. 7
104 (17 00 24 | HARE =N\ EAbHS 40° 26.6° N 141° 22.6" E 90km M: 3.8
AR 2 TIARRATRNT Kb k=2, 3 B FRTIE(A%=2. 3 J\THTERT=1. 7
1 JUFHNHLk=1. 4 S\ HTrEEAs k=1, 2 BFHAHET PSR % =1. 0 HRARNTNT % =1. 0 HALHT FJbrg%=0.9
JURTESF=0. 9 FA T RE=0. 8 FOMAID 1 IR % =0. 7 REEATAR / i % =0. 6
HFR 2 WRRTEK *=1. 6

1 A& NIET=1. 1 AGETHIARIR=1. 1 JUFAT RN =0 8 & i A % =0. 7 BERATIHY =0 5




| R | B4 firaiy R HRE AL
| B RSB oo BB G E B
105 (17 04 13 | ZIRUZALES 36° 26.5° N 140° 36.7 E 55km M: 3.7
PRI 2 AR R=1.7
1 ZEWIAAEm =1, 3 HERl B k=1, 3 Wl e b/ NEk=1. 2 TT4=1. 2
OB sE k=1, 2 ]I k=1. 1 KFH40T=1. 1 ARfiHiR=1. 0
R E AT %=1. 0 ZKFHPUEHET %=0.9 HSZHi%AT*=0.9 H¥¢H8 9 SRR %=0. 9
BYITRIE %=0. 9 SR Tk E*=0.9 BRI %=0.9 AR TH8%=0.8 HILHiBh)I[/NF4 %=0. 8
K TEART %=0. 8 AFTHiTHET %=0. 7 H/MiH T %=0. 7 /NEEH/NI*=0.7
BT k=0, 7 /NERFATERA %=0. 7 BYI[FEEHE*=0. 7 /NEER LR %=0.7
A THETERMT=0. 6 A2 [HTERER =0, 6 FHReKE Tl *=0.5 $RHTHER*=0.5
O ETIFFEFR *=0. 5 FRETTLAIRR %=0. 5 Oz BAgisis) I #=0. 5
EBAN D S EtH =0, 5 AREHIGE %=0. 5 177k % =0. 5 B FEBT{ %=0. 5
g% =0. 5
N 1 TEBTHiE k=1, 3 ERFATHNT k=0, 8 E[JHif1 /8 %=0.8 AN A %=0.8 IZESLFHHHR=0.8
FFERTHRE % =0. 6 FHE THIIPREFAT=0. 5 2% FM]%57=0. 5
TFHER 1 BFHTREZE%=0.9
106 |17 04 22 | ‘Ed e 25° 51.1" N 125° 33.4° E 24km M: 4.9
Ll 1 Bl BT k=1 0 B BRI x=0. 7 B & BiioEI=0. 6 =& B iiRioEnE «=0. 5
107 |17 05 01 | tRERIwEY 36° 56.5° N 140° 40.0° E Tkm M: 3.9
e b 1 WO TSI k=1. 3 FEIM A *=1. 2 FEEMI T k=1 2 HATTIHIMT =1, 1 WX PR *=1. 1
TR | sk =1. 0 /NEFTHRSE % =0. 9 (AR HTHET A % =0. 8 & /ML =0. 8
TR NG %=0. 8 WX T =FlT=0. 6 MIERTHIA FIEEF=0.6 7&JIINT7)1%=0.5 HAITT#ABEENT *=0.5
T 1 EakT PR k=1, 2 AT A k=1 2 i 4=1. 2 ASCmiBh) VNG =1. 1 A Imifkpi*=1. 1
KAMTHLE % =1. 0 AT Bk =1. 0 W REKETILSG %=0. 9 AERIHTH 9 %=0. 9 flErifHl=0. 9
JEFIRTTBEIT % =0. 9 H A E AT %=0. 8 HHeKE T b/Ni*=0.8 F NLii-+FMTAGHH %=0. 8
PRI b =0. 8 AERIFTAEM] % =0. 8 ONe B2 TimatilE % =0. 8 fEFkHIZCE)I[%=0. 8
A TSR] % =0. 7 ARi# e %=0. 7 /NETH EEE %=0. 7 KA HPEET%=0. 7
INEEATEGE % =0. 6 ST %=0. 6 SEN A %=0. 6 FHAH TR HET%=0.5 MM FH*=0.5
INEERINIR=0.5 BEFETZEH%=0.5 S <ITHREE *=0.5 £IIHTIIH%=0. 5
HiAYR 1 FEETTIEPRT=1. 2 SRR % =1. 0 KBTS b k=0, 9 FHE i BT %=0. 8
BEAIRE) WTEGE%=0. 8 A HHTHERANT k=0 7 HEATIRET) I [HT/N 1] 5=0. 6
RS 1 {FEARFTTTEALRET % =0. 8
108 |17 06 39 | FEVEEIRFEEEHS 31° 58.9° N 130° 23.3° E 5km M: 2.6
JEV I 1 SOFMT-%=0.7
109 (17 06 41 | N T EHE 29° 10.8" N 129° 17.2° E 17km M: 3.4
RV IR 2 BVLE R/ NER *=1.5
110 |17 06 47 | b S50 EE 29° 11.0° N 129° 14.8 E 16km M: 2.9
VR IR 1 MRS HEANE S *=1.1
111 |17 09 44 | REAREAEAH S 32° 38.8° N 130° 41.2° E 11km M: 2.3
REAIE 1 Py NEIT=1. 1 T REIART %=0. 9
112 (17 11 56 | tEEEH 37° 22.3° N 141° 43.2” E 45km M: 4.4
IR 2 Bk k=1, 7
1 EBTREk=1. 2 ML) [ sk=1. 1 AETAE%=1. 0 fF&iidb T =0, 9 FHNT /K %=0.9
) | IR 1| 3k=0. 8 KT FHMT=0. 8 [LITTMT VR % =0. 8 F& i KHERERS %=0. 8
BKTTHANT %=0. 8 HIAESTHRA %=0. 8 HAAEST/NEF k=0, 8 JFFTIAAL *=0. 7 FAEHT 0. 7
BT 3=0. 6 ZFURITEAE %=0. 6 AFRATIURE %=0. 6 [T EINT*=0. 5 EIRZEERTARIEE %=0. 5
BRI 2 IRJIHTAEHAG=1. 7 MTERTILH k=1, 6 WX i =FnlT=1. 6 MIERTHiTA k=1 5
1 FTHEETE k=1 4 F)IFPING *=1. 4 EATEINS =1, 4 A THRRNT %=1. 4
F& S REFIT FAGARASHUE k=1 4 JIPAT BN RPE k=1, 4 [ATHERENT % =1. 3 ) 1[M] iR %=1.3
VWD I e k=1, 3 ARILITTISINGHT k=1, 3 ESFART AR % =1. 3 SRIAFRIIRIG k=1. 3
FEAF T RBIT =1, 2 FEATTHE ST %=1 2 FA TAAA k=1, 2 JIMRATES / 11 s%k=1. 1 70T I[%=1. 1
JUPNFTRIIPN=1 1 TR PN =1, 1 Z0)1 HEMC T« =1. 1 /NEFRT i =1, 0
VDX TIEHEA % =0. 9 1@ HERTER I LMY % =0. 9 /NEFIT/NEFEINT k=0, 9 \ i HSHIT % =0. 9
FRATEATES =0, 9 HIERTHIE T EE=0. 8 AETHAE *=0.8 ETHEIN=0. 8 “AARRTTHH:%=0.8
[E FNTIERF k=0, 8 FTHIMTAR M [NER % =0. 8 fEFATHHFRR %=0. 8 ABILTIHIA=0. 7 JAEMTEF | k=0. 7
)T \IEIL =0, 7 4R BT FAGE B k=0, 7 SEAMANNG %=0. 7 fREGHET A 20T %=0. 6
WX T/ IMEIE=0. 6 RS FHETTZL) | BT k=0, 6 KERTH%=0.5 “AA A4 %=0.5
AT 1 —RAEEARIT % =0. 5
/A 1 AEMmTEH%=0.9 ASZHBYIVINGAL %=0. 5 FHEERETIL *=0.5
FEA SR 1 b TIERERT=0. 5
113 |17 13 37 | REAREREAHS 32° 48.9° N 130° 42.5° E 6km M: 1.4
REAIR 1 REARPEXFARA=0.5
114 |17 15 28 | REARIRREAIMS 32° 44.7 N 130° 44.9° E 8km M: 2.1

2 REATIXFA=1.5




W | IR | SRt e L s Ll
Fr | B RS |& o EE OGN E
115 |18 03 00 | ZIkUALHD 36° 39.5° N 140° 38.8" E 11km M: 2.9
PRI 2 BZHEI N %=1, 5
1 Brifire=1. 1 BASCfi-ERTAER %=1, 1 FHRKHmRTRET=1. 1 @k R)1%=0. 8
116 |18 03 46 | REARURAEAHIS 32° 33.7 N 130° 42.0° E 10km M: 2.9
REAIR 2 KA *=1. 6
1 s % =1. 0 JRTRAT=0. 8
117 [18 14 18 | AEAIZAEAMT 32° 40.77 N 130° 42.6" E 11km M: 2.8
REARUR 1 IS k=1, 4 AEARRIRIRFANT =1, 3 FIRTIMENT=1. 2 FIRTAREIAET %=1, 1
P INEIT=1. 0 KIS H1=0. 7 [L#BAT FREJE %=0. 7 REAPEX AR H=0.5
118 |18 19 29 | FIUALHD 36° 38.1° N 140° 31.2" E 76km M: 3.2
PRI 1 BHEkHE % =0. 8 R E T b/ NI %=0. 8 H LIl II/INFHE k=0, 7 /KA HPFHE] %=0. 6
SRR %=0. 6 AT TN *=0. 5 HhERETILS *=0.5 Q=B disia)ll%=0.5
119 |19 01 19 | #HrsR Bt 37° 09.4° N 138° 33.2" E 11km M: 1.8
R 1 BRI %=0. 6
120 |19 01 25 | REARULKE - At 32° 22.0° N 130° 36.0° E 6km M: 3.0
REAIR 2 J\RHTERANT %=1. 6
1 BREEFTE+=0.6 A ACHTHEHIT%=0.5
121 |19 09 38 | REARULAEAHLS 32° 41.1° N 130° 42.0° E 10km M: 2.9
REAIR 2 FRHTIAENIT=2. 0 ZREIT B k=1, 8 PRGN %=1, 8 FHRITTEEFAT k=1, 8
REARRTIEINT k=1. 6 F=iliHrNKHT=1. 5
1 FEAFEXE AT k=1. 2 [HNITHEG % =1. 1 AEAVHEXAH=1. 0 REARFEHENTEY %=0.9 HF{ENTEN*=0.8
(LRI R % =0. 8 JKJIIMT i sk=0. 7 REASSENTKE *=0. 6 F35kHi/[NIH] *%=0.6
122 (19 11 05 | HEAIEMERA 33° 01.0° N 131° 0.8’ E 9km M: 4.4
REARIR 4 FERAIRRR A=A, 2
3 FEILFFILFE®=3. 4 BrIARTTPNECR=3. 1 FAIfRTTIEEF % =3. 0 PalffrTi—DEHT %=2. 9
2 FE/NEMTIREGS %=2. 2 S5l % =2. 2 REAEARNT SRR % =2. 0 AEAVNEMTE I %=2. 0
FEFATRERNATIE % =1. 9 FERAIARF = M sk =1. 8 PHJRAT/ IRk =1. 6 JJRHTH |7k *k=1. 5
1 AP k=1, 4 ZRITAIL=1. 4 [UEITS % =1. 4 REAILKAEART %=1. 4
IIEEH# AR v & —%=1. 3 [LFEE9RERT % =1. 3 AT k=1. 2 S&EmHEE*=1.2
BERGMT AR k=1, 2 (LFETTREAMT k=1. 1 [LFERTRESMT *=1. 1 EATTHRE*=1. 1 Gt =1. 0
REAPEIX AR A=1. 0 |LUFEMTILFE *=0. 9 EA HAEHT %=0. 9 AEARIXVE 5 %=0. 9 [LFEHTFEILET %=0. 8
IRHTSAHT 3k =0. 8 FGHLATIWAKHET 3k =0. 8 FIRATKAEAT=0. 7 T+ NKHT=0. 7
REAR X RIT % =0. 7 FARIATRANT % =0. 7 FA HSIANT %=0. 6 R EATIREFN=0. 5
Koy 3 PrHEmFkET k=2 6 E% KT I %=2.5
2 H MW FEYTRT % =2. 4 JUERTZEF b sk=2. 3 PTHHE AR %=2. 0 7rH a4 *=2.0
PrEFET RN k=1, 9 VTHEFALERT =1.9 H EFATREETHT %=1, 7 % KE kT *=1. 6
H TR TR RS k=1, 5 S5 KB = HET=1. 5 % REFsiI T k=1, 5 &% KB KRBT %=1. 5
1 Al AR k=1, 4 BATTHEARRRTI % =1. 3 V(AR IsTm=1 3 i Fifik=1. 3
VEARTTF H sk=1. 2 BHE KBFTHT REINT KA % =1. 2 TABRETILE=1. 2 {E{Hmigs R %=1. 1
VTR INTRE R =1. 0 BASLITTE AR k=1, 0 % REF i THERT % =1. 0 FefrrigE %=0.9
KOTTEI=0. 8 B4 IHF T ARAITERN %=0, 8 RATHHARHNT %=0.7 HMETALMT*=0.7
FEARTHEEPIBT % =0. 7 Fyarfi = k=0, 7 PEfEiAIE k=0. 7 H i RHAEN] *=0. 5
R 2 PHHETIER *=1.5
Ferall= 2 \ECHFRERR %=2. 1 SIAiHTErE%=1.6
1 RETH/INREPT k=1, 4 JOZKTRERT k=1, 4 ERATIHIAMM *=1. 4 JGKHEAN=1. 3
L E iR MRT k=1, 2 KARHT\BTA M sk=1. 1 J\ZCHTERARTS %=1. 1 HIIHiAHT%=1.0
BT =AGHT %=0. 9 FIA TS %=0. 9 AR KATALEFIT %=0. 9 R HTHr{ % =0. 8
INICHTERARETIEAERE=0. 8 KIWWEHTE % %=0. 7 AR =0T % =0. 7 ZLATHTHHET %=0. 7
PEBHATER AT =0, 6 J\ZCTHAMT %=0. 6 HLFE 7L IIT%=0. 6 ikl / F:%=0.6
RGN %=0. 6 FEMZ2H=0. 6 FETHIT*=0.6 5 XIXHEHHT*%=0.6 LT H *=0.6
TR0 Z MR A =0, 5 9 2| FrHZIINT %=0. 5 ASEATREENT %=0. 5 AUFTER%=0.5
BT HEHT % =0. 5
PRI 2 HREMHF*k=1.5
1 PRSI %=1, 4 FIERTEART k=1. 3 555 BEET =) k=1. 3 FETTARFI%=1. 2 FpETTH%=0.9
FREM TR %=0. 9 HRLXMTALEZ % =0. 8 MEFTIFHE *=0. 6 FEATMERAT-HHR=0. 5
Iy 1 FEEHHZE—R %=0.9 FRIHIR=0. 7
IR I 1 & TREIT = =1, 3 LER AL M IP94 o k=1, 2 & TR SEA k=1, 2 "BV 40T L k=1, 2
FER R NES=1. 0 FERA ALY % =0. 9 FERTALIHET 57T % =0. 9 Pk O %=0.7
BT IR %5 3k =0. 6 JERAFTAL) | ITHAA ST *=0. 5 JI[FENT)[FF % =0.5 H ZMIAEH1%=0.5
123 (19 11 28 | HrANE 31° 42.4 N 131° 51.8 E 24km M: 3.5
IR I 1 TR % =0. 6
124 |19 12 47 | ReARIERgRHCT 33° 00.9° N 131° 05.7 E 8km M: 2.2
REAIR 1 FEbRRAL=0. 9
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19 12 58

19 13 24

19 14 24

19 2107

=R
HRHD

SR
HOCHR

34° 1027 N 139° 19.0° E 14km M: 3.4
2 ZENBIRTE=1. 8 M 4R=1.5
1 BRERRIFEL 2 ZRHAE=1. 2 AR k=1 1 B2 URE=L. 0 BrEFTAN %=0. 7

34° 09.9° N 139° 18.9° E 14km M: 2.7
1 BRI T4=0. 6

k2 Z B 29° 34.8° N 129° 43.5" E 4km M: 2.5

RV

T
DR

WIENS

I
=
5o

TR

1 BEVRIS RIS % =0. 7

36° 33.6° N 141° 07.9° E 48km M: 5.4

4 AT A H k=4, 3 AFTHNIFIT k=4, 2 TR k=3, 7 AT % =3. 6 SR A *=3. 5

3 ANCHTHERTAGES % =3. 4 Oz BAan TiRarrcs *=3. 4 ARETHTIGHE *=3. 3 #J1TTERE % =3. 3
BRETHTHE H % =3. 2 ki F R %=3. 2 BYITiaE*=3.2 B rrih) /NG %=3. 2
OV= BT =3, 2 AFT4iT=3. 1 A FARk=3. 1 JEMT A %=3. 1 /KT *=3. 1
ERKTITZE R 1|5 =3. 1 ZREIT/ )M k=3, 1 AT\ *=3. 0 > I XHifFe *=3. 0 HLAT/H4=3.0
R TR O k=3, 0 $RM iRk L% =3.0 /NETHERA *=3.0 HHitiH4=3.0 Ak itii=3. 0
NEEN EER %=2.9 SHTER*=2.9 ALAiiT%=2.9 RYITFIH *=2.8
R TAFNT %=2. 8 17 5TILH %=2. 8 JREEMIFTH; LI %=2. 8 ZRYfinl i % =2. 7
NEERUINIR=2. 7 AT %=2. 7 HHRE T =2, 7 A=A =2 7
WHRRITEA T =2, 7 ST *=2. 7 $RHMERM=2. 6 TZEMIAGEM *=2.6 TZEfiH&A*=2.6
R ] k=2, 6 SR SZAE % =2. 6 T TIRIN % =2. 6 P FHli%=2.6
BUETHEE 7 % =2.6 TJHTTHT *=2.6 23409 b Lt %=2.6 KFIHLH *=2.6
O=B2ed il 2 EiT=2. 6 HERET F/INE*=2. 6 S ITH R ERB*=2.5 {THTH Ei&*=2.5
FIREENE TR T %=2. 5 JLFIRTTRYRAT k=2, 5 YUl %=2. 5 FEA T %=2. 5
W E I *=2.5

2 WFHTFH *=2. 4 BFEmHE k=2, 4 BORATH % =2. 4 1T TR %=2. 4 HRTiKUREIRGHET % =2. 4
SNEAH SR %=2. 4 WPl k=2, 3 J\TRETES =2, 3 EEITHEMT % =2. 3
FRETTT IR =2, 3 frdiiftiie =2, 3 Rt sk=2. 3 /9~ H LRI %=2. 3
FHAH TR FHRT =2, 3 IR EMTRE =2, 3 ki k=2. 3 ZIREEIETi#RIE=2. 3
R TER=2. 2 S <X DTNk =2. 2 IR AR T REF %=2. 2 TR *=2.2
OTHVINE *=2. 2 WIS PN=2. 2 FAEHT/IME T % =2. 2 JHiaH=2. 1 #FKmiTRIT=2. 1
R4 =2, 1 AT g k=2, 1 RYEMTREIT k=2, | FPffirfigfi (1 k=2, 1 Rl rhoesk=2. 1
TIPS I k=2, 1 F R E mEml k=2, 0 ST ACHIk=2. 0 FIFRETA)I=2. 0
PSR ITTESET k=1. 8 FPifTTHIR *=1. 8

4 TMET=3.9 HiEETHE*=3.5

3 EHiAa R %=3. 3 /NUTFMSA *=3. 1 ERIRITAAR =3, 1 EffiHRT %=3. 0 ErinhT*=3.0
BERMT A =3, 0 FREMAHREH: % =3. 0 FHB e AT -RAANT %=2. 8 TFEFiH A *=2. 8 N *%=2.5

2 KHF A =2, 4 FHEPE RN =2, 4 BRIARIER %=2. 4 IS ILfik=2. 4
IRZE RS LT R k=2, 4 IRZENT S5k =2. 3 TR e HIA(REFIT=2. 3 AT REEA *=2.3
TEARET AR Kot % =2. 3 FHFHAHE =2, 3 WiIARHTES T %=2. 2 FEIETHA EH] %=2. 2
EEJIRTL S & & k=2, 2 BRAMT IR k=2, 1 #iAHRET) | [RTREEE % =2. 1 /NLUHTHgei] % =2. 0
iR S < BITRE %=2. 0 HAIE AT/ %=2.0 HYdi RS RER AR R =2. 0
MEATBRRIRT R % =2. 0 FEHTAHIANT %=1 9 {EBFTHmERNT %=1.9 ik < HATEE)I[%=1.8
DRZEYGIR TS k=1, 8 MFARTTENT=1.8 HYeHi e k=17 B iiEAER k=17 HXhheanr*=1.7
KHJEHTRPIENT=1. 7 FEVATT O5EE x=1. 7 IREMIETTH 72 T k=1 6 AT FITE - *=1.6
TAMTIENT % =1. 6 VEEFIT AN *=1.6 HYEfiaRF «=1.6 IR *%=1.6
IS I k=1 6 HIARTHTOWT k=1.5 KHEJFHANT %=1 5 FTH ETHA*=1.5 FEHETH*=1.5
AT I=1. 5

1 FdTHpER=1. 4 EEFHRRT %=1, 4 FARFAN] %=1, 3 HEAomT £/ k=1. 3 IR R Ta %=1 3
WiARTHTPE R A % =1. 3 HiARTEVERETZ T %=1.2 BYehidREe@ER*=1.2 BYhsor*k=1.1
BZEHURTEEE=1. 0 AR *=0. 8 ARAEMIE MR %=0. 7 H e Eia=0. 7

3 VAT R=2.6

2 FUARET k=2, 3 AKIFMTHR k=2, 2 A ETAE *=2. 1 Lol A *=2. 0 A Bty m %=2.0
ATEETAN =2, 0 JEc ERTFI % =2. 0 EERHT /MBS sk=1. 9 4l | IBHTRI) | sk=1. 9 Fr&HibkAERT %=1.9
ABEFERRE R *=1. 8 JIFFHTH %=1. 8 MABREIR=1. 8 EIRERMT AR *=1.7
FATEHERT %=1 7 ilIHZed=1. 7 (IEHEERIEL *=1. 6 KT = HE=1. 6 KIETHRIL*=1.6
THARTHMTEE=1. 5 LEMBTHNR=1. 5 BKTTART % =1. 5 IIEEEX flfii=1. 5 FLART Big=1.5
TR RIS % =1. 5 A& AARER *=1. 5 CFRITIUAE *=1.5

1 EISNERTETE =1, 4 F PR =1, 4 HEAETTEAT k=1. 4 HBARETIRA %=1.4
FURFRTRRF =1, 4 KB RMTR=1. 4 BKIHEBT=1. 3 BKHRIHI =1, 3 KT IRIE=1. 3
(UG ESREF R % =1. 3 JIFHi ) [AERT =1, 2 KRIGTHEEEE *=1. 2 (B HFEXFE *=1.2
BTN =1, 2 B A XL k=1, 2 FFAETH/INEF k=1, 2 KHBATHA) 1] %=1 1
B HFEXEE %=1, 1 FHEERNTILR k=1, 1 BRATECKIT k=1, 1 fA&mnaHk=1. 1
RIS k=1, 1 BRI k=1. 1 B EhT%k=1.1 B, BT HE R =1, 1 (IGHEERKIA=L. 1
BKTEEET % =1. 0 KALBHIARA=1. 0 KIEFT =AAR *=0.9 FEEH—H *=0. 9 ZEFHiETEAK%=0.9
TR % =0. 9 BEFEIGE %=0. 8 £ &AL FRT%=0. 8 FEEHIERAN %=0. 8 KFaMT ] %=0. 8
LT )11 % =0, 8 RALTETHTHEA =0, 8 HAKHTHAINT =0, 7 A&RHTRIT=0. 7 FEFTEHE=0. 7
KIBFE-%=0. 5

3 JIHRETAE 1 %=3.0 Wb i/ MGIE=2. 9 [ i i % =2. 9 fR ST LR %=2. 9
TS/ NEr k=2 9 [EFLATER =2, 8 BOEUTWIN k=2, 8 &A% =2. 7 fRRSTIAAAR=2. 7
FOERT AL =2, 6 ARILTIBHRK k=2 5 JIPNAT EJ PN =2, 5 SRIBTRHRIF % =2. 5 {RITHT4&HH5=2. 5

2 ABILTHREENT k=2. 4 PR k=2, 4 ) [TEMES T % =2. 4 SEAMTRRHE *=2. 4
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M EHTH A EEF=2. 4 BTN NT=2. 4 ARETHEE *=2. 4 VWO XTHIIT %=2. 4 KAENTEF | k=2. 4
BREEATIRR % =2. 4 1RETHETHERT %=2. 3 A TEhE *=2. 3 )T/l %=2. 3

R REIT FARA R k=2, 3 KA TIAA *=2. 3 R/ VEX % =2. 3 Al *=2.3
FHAT TR IERT k=2, 3 ZfTlT BORKE k=2, 2 HATHTFIIET k=2, 2 HIATHTTEHRIT k=2, 2
fESFETA IF =2, 2 FTEN=2. 2 ARILTIRH H=2. 2 WO X TPEHEA k=2, 2 I IR %=2.2
BT %=2. 2 JIIPNATT)IN=2. 2 FJIATE) 1| %=2. 2 BRAVEETER *=2.2 ETEIP*=2. 2
M GEINT k=2, 2 PEARFARA =2, 1 IR | [HERF % =2. 1 ARtk =2, 1 AETHAE %=2. 1
FIAITRAS % =2. 1 REEMTHTRE =2, 1 WO XTI i k=2, 0 /NEFIT AR 5k =2, 0

JIPAT NP N =2, 0 f8RFHETTTRILNT %=2. 0 KEATHIE2. 0 JFE3M 1 %=2.0
WHOETZRET=2, 0 SR T k=2 0 T4ty V= k=1, 9 ) [ HHERXF*=1.9

TR IETT R sk=1. 9 B STt BT k=1. 9 /|NEFHT/NEFET sk=1. 9 2881|4480 k=1, 9
TR k=1, 9 REFMTEH*=1. 8 GJIFNEKH *=1. 8 tHETTHH *=1.8 RKIKIT—A A *=1.8
FEFEES HHIFRTX = AT=1. 8 FEFHES hFRT X & BT k=1. 8 AR iR XPENT *=1. 8 LAk *=1.7
FIATTT i/ MBS k=1, 7 =FRHTRHT sk =1. 7 R TERERT k=1, 7 47 e LB FAa Ao =1. 7

Fr TYREE=1. 6 FIFRFSTHIFETRANT % =1. 6 AEEHENTHEETA %=1 6 MANTHIASR » F*=1.5
HAWTHS % =1. 5 SR PITHI =38 H *=1. 5 RIFRES TG XAE=1. 5

BREETAA =1, 4 FE T A AE0T k=1, 4 FEEIact g k=1, 4 BEBEMTAZES %=1, 4
RFFHBAT T % =1. 3 B ITHNE /K k=1. 3 THEFEHTEFR=1. 2 SHEAAT BT %=1 1
BELFHEART k=1 1 MR AR =1, 1 ~ A/ NER=1. 1 BIHNTHE=1.0

BN ASTRIR P sk =1. 0 S BT AR 47 3k =0. 9 BEZ 7T LIMT =0, 8 THRHTHE/E =0, 7
LRI ART=0. 6 YT ERE % =0. 6

) | [THARSIT =3, 0 HilA= T EARARNT % =2. 6

HATTTEAEMT k=2, 4 (FHEMETHTEALRAT =2, 4 VAHHTERAT %=2. 2 BB AT %=2. 2
FENR A SRR % =2, 2 AXMHPEAN] =2, 2 FIRHTH O k=2, 2 S48 i k=2, 2

PRI TR AART s =2. 1 Ml A= TfmT=2. 1 VAT A PNNT=2. 0 HilA= g MY % =2. 0 #)IIThiE %=2.0
RERSHAFIBETER =2, 0 LM IR E %=2. 0 M TFIEAT k=1. 9 HikGTHEFMT k=1. 9
IR BT k=1, 9 RifGHTE T RN % =1. 8 {FENRH BT k=1. 8 AFFKTHIT k=1.8

Tp &0 TAESRAT % =1. 8 WG T EBART k=1, 7 KRR k=1 7 AEkiTZEEIRT %=1. 7
VHTHTFARIT %=1 7 F5AHVI=L 7 BikEHIREET %=1, 7 AABTHRA=1. 6

FrE O IR 2 BT k=1, 6 (FIBNRTHISE % =1. 6 KHETHHEINT *=1.6 KHHTAFMT*=1.6

ET TR k=1, 6 FAET T & =1. 6 JJIITHFERIT *=1. 5 Zii&t *=1.5

P FTALAENT k=1. 4 AURGTIIARINT=1. 3 AIFETIRTNT k=1 3 EIRFFTEAINT k=1. 3 IR 0T k=1. 3
LIRS EERT k=1, 3 SHEFMTFIT=1. 2 ERFITEHMT k=1. 2 BRI Sk =1. 2
HITHA R k=1. 2 ¥R k=1. 2 #3)IHR k=1, 2 MRmTHh - Rk =1. 2 REFEMTAS S *k=1. 1
WEFEMT B k=1, 1 i FaEH k=1 1 BRRATTRA k=1, 1 BEHAPHH =1 1 AhyRlTAF*=1. 1
HUEHT/ M sk=1. 1 2B SAT k=1, 1 F ks sk=1. 1 REFITERE %=1.0
FEASAT R %=1, 0 Zx &0 THIT k=1, 0 BEEm LA L k=1. 0 Za/ed HATFEEFIN %=1. 0
FEBIBFIASRIE R =1. 0 JIGAI A% =0. 9 Zr7ahTrAI B =0. 9 HRTTAb7EH] %=0. 9
HRZ BT H =0, 9 BT & H H1=0. 8 T ATHNT % =0. 8 FEME_EBPAL1F0sk=0. 7 HLEEHTEE%=0. 7
TxZp M Afifif % =0. 5

HF I TESZS % =2. 9 FIPETIARAR *=2. 6 FHUH&T*=2. 5

FEROTF-H=2. 4 JETRHZ N *=2. 3 FHEH R *=2. 3 FIEiiAsf+=2.3 BIFfifE*=2.3
TFHELEKOUE=2. 2 BATHHREIRAE % =2. 2 fRETTERIT=2. 2 A EERZE#=2. 2 FriRT=2. 2
Farifh k=2, 2 J\TARTTRFOEEH *=2. 2 Z£HITLE=2. 1 FRIEFRRGHE *=2. 1
TIEPJLXHERT k=2, 1 S BT A %=2. 1 HAeHTHEB *=2. 0 FRIGHTHIGATE %=2. 0
THEAERINXACRET % =2. 0 THECATHHEMEFNT % =2. 0 ZRITZ2 A5 %=2. 0 S FHiAsEHT*=1.9
JUILERT R E k=1, 9 FHAR k=19 [LEHEA %=1. 9 THELEX/ NAE *=1.9
AFGTIZRNT % =1. 9 M THPEEHG*=1. 9 FREMAT-*=1.9 FIFEHEH0k=1. 9 $k7ii)IIAMT=1.9
T k=1, 8 N *=1.8 LA/ N %=1, 8 FHEHRX P18

TFHER X HETAR T % =1. 8 BRHTHHE %=1. 8 BRHTRHT*=1. 8 BEMFiEE *=1.8

DUAPE TTRENE k=1, 8 THERGBXEEN *=1. 7 TIELUXAEENE *=1. 7 HAeTHER *=1.7
PRILTERNG *=1. 7 PR LR =17 U= %=17 JHZLHT HOH=1. 7 )\ )\ f*=1.7
[HBERT\ BTG k=1. 7 EEftS k=1 7 FIATE %=1. 7 FERTHE*=1.6 AT KEH*=1.6
[MEEMIA R *=1. 6 BESHMT = )11%=1.6 [LRFAAENE LR A=1.6 LR *=1.6

WERET 298 =1. 5 TR <=1. 5 JHZCTIME %=1. 5 BEZIEMTHEL k=1, 5 BAHTHHE=1.5
BEITRE k=1, 4 (LRI k=1, 4 LR TR ERT F H k=1, 4 pRTHEIL *=1. 4

Fx HITHRA k=1, 4 WS A lfm R k=1, 4 ErITEF*=1.3 fi)llfi/\i%*x=1.3

WSFHIHRA %=1, 3 W HliEAFA %=1, 3 EyEriiAE B iithk=1. 2 KHRiAHE*=1.2
TR BDAEF k=1, 2 — BT —E=1. 0 $FHTRER=0.9 AN REA=0.9 Wik *=0. 8
ARSEHTTRH=0. 7 fE I LTTRATE=0. 6 1§)I[T/\f£=0.5

FERT AR % =1. 8 I LITfimiRs sk=1. 7

FRLRT R k=1, 4 KIRATRR I k=1, 4 FEpETT =B sk=1. 4 SRS %=1 3 [Nk Fk=1. 3
KRTTNAT ¢ 7=1.3 REMEE R *=1. 1 F LETEET %=1, 0 KRTT4H0%=0. 9 AfILTrHesx=0.9
HARATR%=0. 9 (L] F BT EE % =0. 9 (LI [PYH]_L/Ivia =0, 8 LRI 4 H=0. 8 AR HiRAT=0. 7
FAREMTENE=0. 7 JAEIT#35 % =0. 7 PE) I AR % =0. 7 JBAEIRTTAALENT %=0. 6

EARITATIR k=2, 4 MZEMICFIR %=2. 3 K@ FREA2. 2 ABETiHHE*=2. 2 ABTEEE*=2. 1
PETTEE %=2. 1 BiEERERTAE k=2, 1 & HEFHTHIEE k=2, 1 &SR *=2. 1
IZEATAR) R % =2. 0 AFETIRENT=2. 0 F B ETIAREHEH *=2. 0 SEFHiH*=2. 0 ERTIAKE %=1.9
ATHITHRARE k=1, 9 WBEEHK FE L %=1. 9 GRTIIA%=1. 9 ZF0]iER%=1. 9 JIZET =f#*=1.8
SPUETHUk=1. 8 AEMTEH *=1.8 AT TS k=1.8 JI|ATHTPHASE *=1.8 &)IIHiE)I%=1.8
JIEET T bRsk=1. 8 V- AR k=1.8 S\W\\-FFRX FEA *=1.8

SV EEMIK A k=1, 8 AT TEE k=1.8 A LM *=1.7 Rt *=1.7
RERTHITRE k=17 S\U\=F REXIVENT k=1, 7 HIZETTEGVE %=1. 7 BRI LTTFATERT sk=1. 7
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AR
A

BT k=1 7 NOHHEA*=16 THIAL =16 ff)lIii LB H45%=1.6
SV X EE k=1, 6 IEETgek=1. 6 FEENT)IE%=1.6 SV =ERKXPRE*=1.6
B RATEEE k=1. 5 ARk =1. 5 MRETRMR *=1.5 S\ EEXFER*=1.5 ABAHTER*=1.5
RHTARE < =1. 5 BRI RS sk=1. 5 LRTIART %=1. 5 FOEHIAR*=1.5 J\lfithgek=1.5

1 AERTIRMT=1. 4 VAT k=14 )I[BATHHENT *=1. 4 JRTHIk=1. 4 EARTTHM *=1. 4
HETTEF UL %=1, 4 SEMTHERLR=1. 4 BLEUATHR %=1, 4 W= EREXBIFT*=1. 4
BRAQTTTFNT % =1. 4 BRAQTT_EIT=1. 3 /INEEEFIT/NEEEF sk =1. 3 YR TMER*=1. 3 JIlATHi=>F1%=1.3
PRILTT AR %=1 3 BT - 432 % =1. 3 ALAHIAN] %=1. 3 {JH5H0]/ N5 k=1, 3
I EZSMERALE %=1 3 SV EHFXERD=1. 3 B R IIITREPT % =1. 2 & Fp) I R % =1. 2
ERTEAA %=1 2 & X ADHTHA *=1. 2 YR %=1 2 & BH = A%=1.2
AR k=1, 2 SUWVZERERARP*=1.2 SV ERRES *=1. 2 AT H *k=1. 2
RIS, Eok=1. 2 AHHIAR *=1. 2 LT /)1 %=1.2 ¥#§)IITHEE*=1. 2 FLITZL%k=1. 2
JINEERFIT AT T2 sk =1. 1 SARSHANT k=1. 1 SRBAAHEE: *=1. 1 JIBiERT=1. 0
BTN 3k =1. 0 /NI RER *=1. 0 MGILETREF=1. 0 S 7= EIRFIX M *=0. 9
S U B HAE R 3k =0. 9 AR =0. 9 Z7/ElTZ7E%=0. 8 H /&R AR %=0. 8
S AP R %=0. 7 & ZAVOHTE)I| %=0. 6 ARAETTIAEE%=0. 6 BT %=0.5

2 HURURSTKAFIAR k=1, 9 BT KRTMT=1. 8 FAHEA AN k=1.8 FdbX it » JFi%=1.8
FUETTIE DD U s k=1 8 ZJETEAR %=1 7 HIUCRIX AR *=1. 6 HFULHRXHE & *=1.6
HRGTHR R % =1. 6 FULFREHXIT T % =1. 6 HATHIXARA *=1.6 HFAUEXHtlk=1.6
MTEHTHAMT %k =1. 6 HURHRXPEE & k=15 HARGTHXA T *=1.5 X EH = %=1.5
HOTEE X321 % =1. 5 ARG S k=1, 5 AU KR k=1. 5 BRUSARKANT %=1.5
HOTA) KA R=1. 5

1 BRI E%A *=1. 4 HAOURRAR—Y ¥ k=1.4 TR HBE%=1.4
HORTH XS %=1 4 FUALRIRMRG *=1. 4 HRUR X T EARIT %=1, 4 FTEAfX A *=1. 4
R XAN sk =1. 4 SR L)X k=1. 4 /NEdINIRT k=1, 4 sIFnidf k=1, 4
FORUNIRAES) 1 k=1, 3 BURHHAX Z8FA R %=1, 3 HRHHA Rk =1. 3 B IFX I k=1. 3
HURHE KOS k=1, 3 RIS s AR %=1, 3 TEMET T % =1. 3 BT KHMT k=1, 2

T HX =1L 2 BRI RARS =1. 2 SO KR k=1, 2 HARRKHXZEE) | %=1. 2

HORRH XA % =1. 2 FCAGIRARG %=1, 2 Ui K EAr =1, 2 FURIF T k=1. 2
E=Filia=1. 2 ZEETRF =1, 2 RSB k=1. 1 BTHTI0AE %=1, 1 BBl k=11
HRTIUTANRT k=1, 1 [ESyFmiAZ k=1 1 PHETHHNT %=1 1 FHET H mfm sk=1. 1
HOR TR E R k=1 1 BOEE E AR %=1, 1 FECRHKAE) =1, 1 B H By =1, 1
HORERRZEHS1. 1 BT A XA k=1, 1 BRI R % =1. 1 SRR HXEFE *=1.0
INEFRiZ N %=1 0 BFERFHRTERE %=1 0 /NSFHTHANT sk=1. 0 FFHEXWEL=1. 0
FUR PP R k=1, 0 BUTHHE K IRERSIT k=1 0 \EFilif) BT %=0. 9 HHIH X AFRI %=0.9
U T AR AT %=0. 9 BRI (4 %=0. 9 HURHTE X AHE=0. 9 FAUE X HRANT %=0. 9
WY HTAREF % =0. 8 AT HTFIRANT % =0, 8 BRI KIIEA=0. 7 BUAU) [XIART 3% =0. 7
TEMATT G % =0. 6 HURTHEXGE /AR %=0. 6 J\E1-HiAHE0T=0. 5

2 HEILHEALX B AT k=1, 8 FEIefR 1 ARIX FE T % =1. 6 REICHHZR) | XA %=1, 5
REICPE XA k=1, 5 AL TFHT k=1, 5 BAEFIFX B k=1, 5 FEGRXISE*=1.5

1 REEPE) IR RERT %=1, 4 BREAPRILTFAT=1. 4 BELEIERE k=1, 4 JIIR) IR E R k=1, 4
JHIRFE R E R k=1, 4 FIBERRX AR k=1, 4 BREREX 1 A T k=1. 3 ) IR Eai<ER) 1] s%=1. 3
TR =1, 3 REIIE X HAENT k=1, 2 ARIGIEAX = Vi %=1. 2 JIIA/ X TS0T %=1, 2
JUURE) TIRFIX A S k=1, 2 JBRATEITrRsk=1. 2 FRARIEUR X k=1, 2 FERREURIXAGAS % =1. 2
FREHIEX 7 R %=1 1 JIGFRFRX/IMZAT %=1, 1 3|7 H k=1, | FIRIGRTXABRAE =1. 1
FEEERTRRI AP k=1, 1 JIIRF R/ IMEBRRIT=1. 0 AU - (X A4, *=1. 0
IR X FYEIE 5% =0. 9 JIIRF S5 BRI 3k =0. 9 JCFNTT FEERT % =0. 9 PR X % =0. 9
o IT2E 2 1=0. 8 ) I IRHFRAE X T /@7 % =0. 7 ZRBFiT B=0. 7 M £=0.5
ZIHTIRILIET %k =0. 5

2 DEAEE®=1.5

1 FRFIT T REARET k=1, 3 [LIBUALTTREIRNT k=1. 3 FFFITARE=1. 0 FMNIHH L F7E %=0.9
AL A dREE T o R %=0.8 HFINTHIIL FRE=0.8 FEFFRT&HT*=0.8 B HH L& H%=0.6
_EBPIETH EBPE=0. 6

2 EUFRIPE 1 %=1.9

1 FEHTEHAR *=1. 4 EATTA %=1, 4 HEhTimE =1 3 HEAERY=1. 1 BHRITES=1.0
FMCEBTEMCE % =1. 0 BHHRITEAR %=0.9 B LRSS %=0.9 SKETTERN=0. 8 SXEITHE=0. 8
JFF e % =0. 7 _E T HAEIEARSO. 6

1 B FRTE(L =1, 2 S\ TREHsk=0. 7

1 WCRAE =1 3 M TEYI k=1. 2 —BITH=MMT *=1. 2 —BIHERINT *=1. 1 —BIHiFEHI *=1.0
AEET AT 5% =0. 9 —BAHAERAT%=0. 9 Jt_ErTFHZEMT %=0. 8 284 i-PZE0T % =0. 8
BN NIX =0, 7 (M EK % =0. 7 BT LENT=0. 7 JREF TN %=0. 7 db_ErfiiFm=0. 6
FHANIET RANERT=0. 6 —BIrFBTLIT %=0. 5 B i H# %=0. 5 TE&TA AT %=0. 5

1 APAFEETETE =1. 0 FEAETASBET=1. 0 NISErTIEnT =0, 8 FEEF [ LM *=0. 8
FAPE T LY % =0. 8 [T EEWES AT =0, 7 PufE{HTE 1] % =0. 5

1 Fhmidks=1. 1 FEOETER*=1. 0 fHEETHE=0.9 WEHFTRTFAZE%=0.7
FUHPFRT YT 7 F=0.7 BHE/=IRT=0. 6

REARBLRE - Ak 32° 21.8 N 130° 36.1° E Tkm M: 2.8

JIZ N

2 RIS % =1. 6
1 EREERE %=0. 7 & ALAT HIHHT %=0. 6

AR ILREA T 32° 34.0° N 130° 43.1° E 11km M: 3.1
ZN




MR | R | A firaiy R HRE AL
| B RSB oo BB G E B
131 120 02 05 | #hzs)1|EPEE; 35° 25.6° N 139° 01.6"° E 19km M: 3.0
izl 1 (AERT AR %=1, 0
132 (20 04 23 | REARIERE - AACHS 32° 184 N 130° 30.3° E 1km M: 2.4
REAI 1 AATA =1 4
133 |20 07 25 | REAIRREAMS 32° 45.7 N 130° 44.7 E 8km M: 2.1
REAI 1 FREHT LB k=0, 8 REATRXIIT %=0. 8 AEATHXARH=0.7 REAHXAE I %=0. 6
134 |20 08 14 | #EBpmh 37° 15.5 N 136° 41.4" E 8km M: 3.9
Al 2 WRESTHEGENT=2. 2 FOKNTRHT k=2, 2 ks HMRITHTE %=2. 1
1 LREMRESEMENT k=1. 4 LRATHEITHE%=1. 3 HEITFEFE*=1. 3 TEESNTEESHS T *=1.2
LT ERERT %=1, 0 SRR EEFHT=0. 9 BT %=0. 8 LRHIANFFHHET=0.5
135 [20 08 16 | AEAILAEAIMT 32° 4.4 N 130° 47.4° E Tkm M: 2.3
REARUR 1 BT =1, 0 AT % =0. 9 REAPEXARH=0.8 | FEER *=0. 7
136 |20 08 50 | REAILAEAHL S 32° 37.3° N 130° 42.6’ E 5km M: 2.3
REARUL 1 FHETTT AT k=1, 4 FHTTTIMEIT=0. 9 FLATENEIT=0. 6 TR REUART %=0. 5
137 |20 08 58 | AFRINFALES 39° 45.2° N 141° 50.6" E 58km M: 3.8
AR 2 [ ERTE{LA%=1.5
1 HRAREFENT Rk =1. 0 J\UF PN %=0. 6
AT 2 HFTE ] k=1, 7
1 BT k=1, 1 3EMTEATAR=1. | fRRTTRaR A3 *=1. 1 gdii)IH*=1.0
BT RS %=0. 9 "B i/ % =0. 9 BT FHEE % =0. 9 RERITHY % =0. 9 BEEFTTESFH] %=0.9
WARATSR %=0. 8 FHUEPABAFT FHEPAE=0. 8 $55MTVERAS3 5 % =0. 8 —BITIZARAT %=0. 8 &= i H#E *=0.7
TR =0, 6 AZETTIR=0. 6 (EETRGENT=0. 5 JHRITER % =0. 5 $5EMTHA %=0. 5
—BETRHIT=0. 5 S5 TFLEEPIT AT % =0. 5
138 |20 11 17 | EEFIRFEER 35° 44.8° N 137° 35.3° E 5km M: 2.5
FEPIR 1 FERAES%=0.6
139 |20 12 09 | SEURHHER 35" 25.8" N 133° 53.3° E 8km M: 2.1
S EUR 1 BAYENTHER % =0. 7
140 |20 14 05 | REAIRREAI;S 32° 52.0° N 130° 51.77 E 11km M: 2.4
REARIR 1 ZGHuriiiaE k=1, 1 QI |7k %=0. 7
141 (20 14 14 | =y 39° 37.2° N 143 38.4° E 41km M: 5.4
HARE 2 BWHWHTH NH k=1. 7 AR K k=1, 5 -LFRTER/ Lk=1.5 FAAT AbRT%=1.5
1 HEAREEEETEk=1. 3 B EITE(Lk=1. 3 TR k=1. 3 ST RIEH*=1. 3 F 0T HEE=1. 3
JURTNAL®R=1. 2 LRI k=1, 2 B\ ST R k=1, 2 HATEE=L 1 Fdihdek=1.1
ONATFERT %=1. 1 EFUHITERIMk=1. 0 Teoidih=1. 0 Te- > dHIT R %=1.0
FFOETTPE TR % =0. 9 FFITPE ARHT %=0. 9 Fho LEHTEE %=0. 8 FARATIRG %=0. 6
SN % =0. 6
AT 2 FRITHEY %=2. 4 RMWTRRAE *=2. 0 HATHIE *=1. 7 BXMTTREE %=1, 5 FERTHBE*=1.5
EHTTHE =15
1 WPEREPE k=1. 4 TEETMANT k=14 J\IFEET k=1 3 J\IEEHEELk=1. 3
SEPMTEEI P ERET %=1, 3 BT BT sk=1. 3 BUNHTVIHIX sk=1. 3 [ FHETRIR *=1. 2
FEETHERINT %=1, 2 BUNTIIHIRX %=1. 2 S8 THHPZEMT %=1, 1 BRI LTERT=1. 1
TETIRETERT k=1, 1 A ETARERT k=1 1 FaRT A= 1 LR ERT=1. 0 JETRT L H di%=1. 0
b EFHIERT=1. 0 JUEFERTAH=1. 0 mEFiEmT k=1.0 —BIfTRIT *=1.0 EHTH AN *=1.0
BN TR X REERT=0. 9 A &) IRHT=0. 9 BN THAKIRIXPE A %=0. 8 TE&HIRIEHT=0. 8
AR PEAR_LEAEF=0. 8 FERTANT)IIf %=0. 6
IR 2 BKTRILNT k=1, 7 BKTTAMT k=1, 7
1 RIS AERT sk=1. 4 BKHTEKHT k=1 3 BKATRGHHT k=1. 3 EIRFEERT AR *=1. 3
KR I= HET=1. 3 A&k *=1. 3 BKATHHEN=1. 2 FERATEMI*=1. 2 FRHERE%=1. 1
KIGFTTH %=1. 0 FARRT &=L 0 SEEHT—iE *=1. 0 ZEIFHTEIEK *=0. 9 JIATHT )1 KIR=0. 9
SEIFTREAR % =0. 8 JIATFITHING k=0. 8 EHINFEM 7 M 5 =0. 8 KIfFrifaIL *=0. 8
RIGTE L =0, 7 BRI TUEE %=0. 7 ZEFHTEIR %=0. 7 Fr&HRIAHI%=0. 7 FEFRMAEIL %=0. 7
FIFFHTRIRT % =0. 6 EIANSENT/NEF % =0. 6 HURNETTRA *=0. 6 FEEHIAR *=0. 6 KULVATIIRE=0.5
A Rl AR 11=0. 5
K U 2 FKETREFbE*=1.5
1 HBTARE k=1, 2 KAbrTEEL k=1, 1 KAUTDAFREF k=1 0 FKH TR FIH *%=0. 8
RIS 7G H ATV 5k =0. 8 i sk=0. 8 BETFri Ak k=0. 8 FKHIZFEARHT Hld % =0. 8
AT BT A 5% =0. 8 (ZANETHTFER %=0. 7 (UL EIRIHAPRINE / 1% % =0. 7 PIERTPEEE N %=0. 6
FANFTALRER =0. 6 KA E<F%=0. 5 KAEHTLPIBTRE M *=0. 5
AT 1 P UBTRIR %=1, 3 T IR=0. 7
142 |20 14 16 | =[Eph 39° 35.2° N 143° 42.2° E 26km M: 4.9

AT 1 BERATHRY =0, 7




sk
=0

R
H K 5y

B
% oo g E

RHL

%
073

. R

G+ Al & )

R

143

144

145

146

20 18 01

20 20 13

20 20 56

20 2223

=i
T

JtiRE

AKHIY

Hi I

TR
BRI

REARIRAEAHST

REARIR
PN USRI
PN

o
Tt

1

1

3

40° 22.0° N 143° 46.7 E 11km M: 6.4
REHTRE || %=2. 8
AR k=2 3 BRI k=1, 9 KINNTEIARE *=1. 9 FEITTHRAR % =1. 8 FLATIMANT %=1.8
b EATAEERT k=1, 8 BFIAFEF M %=1. 8 JUEFEHTMEE%=1. 8 HINFIRRX k=1.7 J\EEriErEkk=1.7
BN k=1, 6 AZEHT) I AHT=1. 6 SRIEATSRIZHYBRET*=1. 5 b Ed#ERT=1.5
L7 IRHTPERR % =1. 5 BT TAIE=1. 5 BYNHERRX *=1.5 B RKE=1.5
EHHHAZ k=1, 4 T THEEINT k=1, 4 TR BRET k=1, 4 TEERTHTRNET k=1, 4
BN AR X RGHIT=1. 4 BN AR KB % =1. 4 FEEHTPGHR FEAEF=1. 2 SFHT LA Hik=1.2
—BITAERET k=1, 2 BXRATHILERT=1. 1 BRI k=1 0 AEHTAEIR=1. 0 AZE&THRMIT *=1.0
TREFTTTHENT =0, 9 —RBIHTVTILNT % =0. 9 —BHTiTJBINT %=0. 9 & (5T fLAWT =0, 9 =itz m=0. 8
PRI % =0. 8 P ififatFT*=0. 8 L& TAGENT=0. 7 [LIFHBTRIN %=0. 6 = TFEEFIFET=0. 6
FANPETHIASTERT=0. 6 RERA AL % =0. 6
BREE TN % =1. 6 FraldLEmTk=1.5
HERBIT A k=1, 4 HATHR 4 5=1. 1 ARHRITZRAT =1, 0 FrO7=2AMIERNILT0T=1. 0
TP R =1, 0 JEENTEEYE=0. 9 ALMEAL AR =0, 9 BRARTIANT % =0. 8 Z AT Efedbift %=0. 8
TR0, 7 AL 2 £5 ¢ =0. 6 FLIRALXHEZHEL % =0. 6 FLIRFAHXAITH *=0. 5
ANPRTRIGHE*=2. 1 EFMZR bk=2.0 J\FHEHE*=2.0 3B\ SHAH T %=2.0
B EMTIE(Lk=1. 9 HALNT FAbFd *=1. 9 HRARRIHNT % =1. 9 HA&T{EE=1. 8 N HiE=1. 8
T REE RN K sk =1. 8 RIS RHET k=1, 8 FNFTPE RATk=1. 7 U HBHT_ BB k=1. 7
TeOifidzh=1. 6 Fb o AR k=1. 5 BFOMIMTER O %=1. 5 L0 k=15 FJI[IEE *=1.5
HRRTH R *=1.5
BPOHIIT PR k=1. 4 BRI AA *=1.3 JUF AL %=1 3 HFARITRM *=1. 3 FALATES /L *=1.3
HFHTHF-3%=1. 3 FEHEBTELE *=1. 3 O35 TAERT *=1. 3 FLAD R EET %=1, 2
OB HIAE %=1, 2 ZIATRMATk=1. 2 FUIETHEIN k=1, 2 FREITTEEH *=1. |
To KBTS k=1, 1 oot l[PABT k=1 1 JREHTIRI k=1. 1 FBFTFkk=1. 0
TR % =1. 0 O3 HHTAA%=1. 0 HUEFW 7 XiaH=L 0 BOEFIFXIRA *=1. 0
SEMAER %=1. 0 =FRI{ERINKRT %=1, 0 HEHEER A %=0. 9 /I HifaART %=0.9
FEIEHT7 T %=0. 9 AT/ W1 %k=0. 8 FFTIFHAANT %=0.8 273 A HTHJJH] *=0. 8
JUFTHERT=0. 8 FARRE NI ik *k=0. 8 AT T AH=0. 8 HyARTHREL =0, 8 ARBIRTAHl % =0. 7
SLRITTELH % =0. 7 SEPNETHHIR %=0. 6
THANTHIT =2, 2 BCKTANT % =2. 0 BKTTH HIT=1. 9 BeKAKILNT k=1. 9 BKHRHHT *=1. 8
FAMT R % =1. 7 ZEERTFHIk=1. 6 &I AERER *=1. 6 FRTHART k=1. 6 B KHTEHKAT*=1.6
BRI AR % =1. 5 KT = BET=1. 5 KR HET %=1. 5
AR k=1, 4 FEE—A %=1 3 FEETHAMM *=1. 3 ZERHTETEAK %=1 3 KInFITHR *=1. 3
BRI IR k=1, 2 KRy RR=1. 2 Rl k=1. 2 R *=1. 2 AETAE%=1.2
FAESHT =L 2 EAINSERT HoTH k=1, 2 ZEIFTEEAE *=1. 2 HUAETIRA k=1 1 FUFTiBR*k=1. 1
B ENTAL k=1, 1 RFFIEAHIL k=1 1 ZEEHFEL k=1 | EATRk=1. 1 EEATHE *=1. 0
B NIRRT % =1. 0 ‘ETHNZENT/ NEFFH % =0. 9 FARFi = AR %=0. 9 fafRITPUEE *=0. 9
TEIRHEEET=0. 9 FIFFHTFIR %=0. 8 KIFTIET%=0. 8 RIFTREEE %=0. 8 (G HFHEXFE *=0.7
BRI IR % =0. 7 AT %=0. 7 Z BB %=0. 7 EHINZENT IR % =0. 7
[LTCHT AR % =0. 7 KALTETHRE=0. 5
ORI k=1 7 HJIETIR) 1 sk=1. 6 —FBETHE x=1.5 KLiEiix=1.5
FEFTIARMER=1. 4 FKHETHRRAFIHE *=1. 2 BAARATIAME*=1. 2 BFEAIETE E T H %=1 2
WZMNETPPR %=1 1 KARTTP k=1, 1 FKESEIT R k=1, 1 AUTFAFnE =1. 1
FANTFA BT A %=1. 1 AAEATHARIESH k=1. 0 A ATERERT=1. 0 JLEKEHRPNIR %=1.0
AT gUT k=1. 0 BT PHERT I =1. 0 fEfUHT T B %=0. 9 FREMTHEE%=0.9
B EHRE%=0.9 KAUTHIE k=0, 8 KAUTTALEEF *=0. 8 (LALTHTHERBIERNE / 14 %=0. 8
BRI 1 EHIT =0 7 JPHEMTVEI PN % =0. 7 FK ST /SHHAR=0. 7 A AR *=0. 7
AT LR % =0. 7 AAUTTEESN % =0. 7 \ZHNETAH %=0. 7 KAETTF 1 %=0. 7
/NSRS IR % =0. 7 38 ) 1R 1 =0, 7 AET+S07 0T =0, 7 BETTRARNT %=0. 6
ZFENTHR) 1 %=0. 6 HFIAHHTRIR %=0. 6 FRFIATETHREFIRE S %=0. 6 HFAETREHTHREGET %=0. 6
J\BRIEITSGE % =0. 5 UL PEARNT_E5RHk=0. 5 TP % =0. 5 RETiitE HETHYH %=0. 5
WZNETHEHERTIE / [H % =0. 5
LT RAIRY k=2, 1
ATk =1, 4 EETIRS *=1. 3 =JINTRRL k=1. 2 EERATIHE *=1. 1 EHETTR7IR=1. 0
WL k=1, 0 FEHENTHEE=1. 0 B HART %=0.9 AN *%=0.9
T = k=0, 6
o BT EARERAT k=1, 3

32° 32.7 N 130° 38.4° E 9km M: 2.6
JARTISRAMT sk =0. 7 Sk BT EsHi % =0. 5

34° 53.8° N 135° 29.0° E 9km M: 2.3
RESHHT 478 %=0. 6

42° 10.7 N 142° 12.6° E 31km M: 4.2
HTOTZDMT = IERT % =2, 7
HORHTALENT % =1. 9 FOVZAMIEANILTFNT=1.9 H &7 B &IFI5]k=1. 8
FIOTEHWTERNEISERT k=1, 7
NEHRGHETT TR X AMT sk=1. 2 JEERTFEA=1. 2 25T ROkttt k=1, 2 SEHRETHER k=1. 1
FEHTIEAAADS 3k =1. 0 TexHTEER %=1, 0 BAETTYART k=1. 0 = HTFHT % =0. 9
FUBRBRIX TTHT % =0. 9 T SCTHIELR % =0. 9 THkriatisk=0. 8 FEEEMT T % =0. 8




HigR | BRIRRE RS 8
BE| B W | & oo EE GHE B

TREE ws R

R

FTOTE D HTEFPVEIER=0. 8 JHIAHTIAR=0. 7 ALBERT X EENN % =0. 7 BRAEHTHENT %=0. 6
THTATRTEE M 5% =0. 6 RBITHRLANT %=0. 6 FTOTHMIFHNER %=0. 6 HEMTKNT=0. 5 [ HTEFG=0. 5

AR 1 P& ERTIE(LR=0. 8 HU@EFRY1- SR %=0. 7
147 (21 00 58 | =B 40° 22.0' N 143° 41.2 E 12km M: 6.2
IR 3 JRAHTHMTIE=2. 6

2 BCKTHIANT % =2. 3 BKTPECKNT % =2. 2 BKTTKILNT =2, 2 BKMTHHNT=2. 0 AN SHE*=2.0
EEEENT AR %=1, 9 BKFRG N %=1. 9 FE&THRTAH%=1. 8 &HHENT %=1.8
KIGTHTE N = B ET=1. 7 KW LR sk=1. 6 F&ii RAEERT *=1. 6 ZEEHiMI*=1.6
SRR k=1, 5 KT k=1.5 M MATA M *=1.5 KFNTHRE *=1.5

ZET—i8 % =1. 4 FRHTEIEAK k=14 RIGHTH)KIG=1. 4 KRIFTTHR *=1. 4 FEFER %=1.3
FER AR k=1, 3 ISR AT k=1, 3 RITE L k=1, 3 = INSERT g % =1. 3
FAIITEREL 3 SEIRTIEEE *=1. 3 FEITEEE=1. 2 SEIFTIAEIL *=1. 2 VAT *=1. 2

B TR %=1, 2 BN T RA K =1. 1 FIFFHETRRF k=1 1 B NERT/NEF [ sk=1. 1
CFRITIURE % =1. 1 BT k=1, 1 KIGFEEH *=1.0 (LT EER *=1.0 EAHTEL%=0.9
A HUTTHE R =0, 9 KI5 =0. 9 KIRTT =AA %=0. 9 fIIEFF R FHLER %=0. 9

B HHEXFEE *=0. 8 B YK FlR=0. 8 AATHAHEFS *=0. 8 HIMZENT IR % =0. 8
SAETARE=0. T FAPETHA) | % =0. 7 KM ATk =0. 7 B FHIEXKES %=0. 7 IEKAKILIH*=0.6
BTN %=0. 6

BOSEITHFE%=1.9 /U *=1. 8 FARFEENFx=1. 8 PN RIEH*=1. 7 TN =1, 7
FARFE O e k=1, 7 FARfT k=1 7 LPENTRR /) k=17 FiR1HEE=L. 6 #ILAT EdbrE *=1.6
FBNHHEHT FBR k=1, 6 [ FHTIE(A%k=1. 5 FFIEmHE+ &0 k=1. 5 70T %=1.5

RN TS MT k=1, 4 EPOHIMTER DMk =1. 3 HERRTACK k=1. 3 Sk IRATHEFH %=1, 2
SEINTTER s=1. 2 BWIRTAMIk=1. 1 ONRATAE k=1. 1 ONRAHfI%k=1.1 ZRiEMT k=11
OB HFHERT % =1. 1 HFRTHF-%=1 1 Teomidth=1. 1 FAMRM*%=1. 1 JUFHNAL*=1.0
T TTEBUSET k=1. 0 HERR AL %=1. 0 E5HETER %=1. 0 =FRI{ERNEET %=1. 0
SHHSA I k=0, 9 BUALETES 2 R1L%=0. 9 BAinT /BT =0, 9 ZEHAER %=0.9

HOBREOA RPN % =0. 8 5 ZRAIHIET 7 f %k =0. 8 1-FR T B %k =0. 8 JHAIRFHT P21 % =0. 8
ToOTfi) I[PNIT % =0, 8 KT A %=0. 7 BELEHTF T *=0. 7 JUFHTENT=0. 6 2235 AR % =0. 6
SLRTTHAH % =0. 6 SLRTTHILAT %=0. 6

BEIRTE) | =2 4 FKrhWTRIRNE % =2. 2 WA R *=2. 1 BNHARRX %=1. 8 B AT *=1.7
FAUTTAE=1. 7 IR HEE %=1 7 {EETIMANT %=1. 7 b EmAAENT *=1. 7 REMTR *=1.6
At EANERT=1. 6 BUNTITAIX %=1. 6 FERTHEE *=1. 6 {E&TTARANT *=1.6 J\RFEiEFER*k=1.5
—PITI ERET % =1. 5 &/ IGETPERR k=1. 5 AZEHTIIRHT=1. 5 BINHEHRX *=1.5

EETHE =14 JIEEHRE=1. 4 SRIRTERIE P RBRAT % =1. 4 TEETF BN %=1 4

SERETYEIR k=1, 4 BUNTIAKIRIXIREERT=1. 4 BN THIARKAERT *=1.4 —JFmifEIT *=1. 3
FEARTPER FEOAREP=1. 2 — PSS k=1. 1 B THI AR k=1 1 BRI LERT=1. 0
—BAMIPTILNT k=1, 0 AZEHTAIR=0. 9 EEEF i fEmT =0, 8 = iiAblT+=0.8 = if&Ehi=0. 8
LR HGR % =0. 7 1EETIGANT=0. 7 FANFETTRANIERT=0. 5

KR 2 FKFTHREFDIE % =1. 8 HNIBTALIGL *=1. 6 KAlrfimdl*k=1.5

SERT R k=1 3 FKHITIRRARIE *=1. 3 AR k=1. 3 BFAIETIE H TR E %=1. 3
FEFTTRRE <=1 3 REAMTHARILA=1. 1 ITONEATER k=1, | KEFTHk=1. 1 BEFHiHRmT k=1. 1
FAUTFXIFREF =1, 1 KAUTHA TR %=1. 1 AEFERERTEE k=1. 0 FkH 40T Hif *=1. 0
AR k=1 0 LT EIRIERNE 2 % %=1. 0 RAEETHTELNITRIA % =1. 0 JtEKETH{EREIT=1. 0
JURELMT AR % =0. 9 IR HHT % =0. 9 KALHTALEEF %=0. 8 KAUTHFEES %=0. 8 (ZHNETTI4H *=0. 8
ALK ETTRNIR % =0. 8 FEFTH3CFHT *%=0. 8 REHT Y HHT k5 %=0. 8 FIEMTVERESN %=0. 8
T ZEET ASHERHUR=0. 8 FIFIAH AT =0, 7 FALTTANE R %=0. 7 |/ NAH A7 NR H =0, 7
5 ETHIEFIARAR % =0. 7 FETTTRARIT %=0. 6 FIFIASTET T AREBIT 0T % =0. 6 J\ARIEMTARIE *=0. 6
KEFTR I %=0. 6 HFIA TR %=0. 6 KAUTTHHFISEEFH %=0. 6 FFIAHET TR %=0.6
FIEA =0, 5 BETTTILPN P =0. 5 FRUEFS TP %=0. 5 FRFIAETT SR % =0. 5
WZNETHEHRITIE / % =0. 5 lELHTPEART_ SR %=0. 5

FRLRT R k=2, 0 T H AR *=1.5

APl sk=1. 4 FAEATAHE=1. 3 BT k=1, 2 KEE T2k =1. 2 LRI k=1. 2

AR AR =1. 1 M TR IR=1. 1 #EETiEe=1. 1 =)L *=1. 0 WEnTHEEE*=1.0
FEPSHTAY H 3=1. 0 [LMTREY %=1, 0 FAEHT RSk =1. 0 BTN 11=0. 6
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JbimE 1 BREETHETEET k=1, 2 PRAETTIANT k=0, 7 LML 2 45 =0. 7 ARLIETZENT % =0. 6 JH{AWTH7=0. 5
B 1 SE PRI =3 % =0. 9
HE I 1 A ETTEARERAT %=1, 2
148 |21 01 10 | =pEpp 40° 24.3° N 143° 29.9° E 11km M: 5.5
HARIE 2 )\ k=1. 8 FARREIN - k=1.6 FPUTIFE=1. 6 FARRTINT k%=1, 5 PRI RIS *=1.5
1 EFNTRR [x=1.4 BUMET ARG %=1. 4 P& FRTIE(L =1 4 33U\ SEHTFH *=1. 4

EFRTE k=1, 3 HFARTEERL 3 B OEET FiA% k=1, 3 BRI HETERD Hsk=1. 3
RPN k=1, 2 HFETE R k=1 2 Teoitidii=1. 2 froid k=12

Sl TR k=1, 1 FARTTP Y k=1, 1 DD TIRGENT %=1. 0 Te- DT RMMT /S %=1. 0

HOEFRD TSR %=0. 9 JUTHNALK=0. 9 Te-or) [IINET%=0. 9 =IRATARMT %=0. 8 JHEIRMTA %=0. 8
ST % =0. 8 FBFHNTHEBH %=0. 8 KHWT KR %=0. 8 D035 HIAE %=0. 8 HUEFHY 1 XHirrHi=0. 7
TR IMRHET k=0, 7 FF-HTHF-%=0. 7 FLa7) |JEATAE=0. 7 223 B Hif1k=0. 7

HALETES / R1L k=0, 6 SEPNETERHIIN % =0. 6 FRIGHTPEE-H =0, 6 A aFH T Hf % =0. 6

AT 2 BRI k=1, 9 kR k=1 8 WrHAEFH k=1, 7 BEMITTHER *=1. 6 KINMTEIAE*=1.6
1 BT HEE % =1. 4 FERMIEE < =1. 3 db EriERT=1. 3 A& IRHT=1. 2 5 iifhseiy k=1. 2

LEHTERIR TP R k=1, 2 b BT k=1. 2 FEARTTA]H=1. 1 RERTILER=1.0
EEFHE =10 JUEFERAFE=1. 0 BMIFKRKERT *=0. 9 L&A BEHT%=0.9




| R | B4 firaiy R HE AL
| B RSB oo BB G E B
BT AT %=0. 6
IR 2 AT k=1, 6 B TRHKAT %=1. 5
1 BCKARENT %=1, 3 KR HNT k=1, 2 fr&mpkAIT % =1. 2 BT HEIT=1. 1
IR AT AR k=1, 0 BT % =1. 0 KA 1| = AHT=0. 9 JKIRFTHiAAIL *%=0. 9
APETIRTAH*=0. 9 FARNTSE %=0. 8 ZFFITANME %=0. 8 FABMEIR=0. 8 FEFHT—il %=0.7
I ENTHTRG % =0. 7 f&TFFHERAY k=0, 6 ZEHTEIE/K % =0. 6
AbiiE 1 BEETTHIENT k=1, 4 Z5PITRERAbE % =0. 8 IAETTIANT %=0. 8 KREINTZENT % =0. 7 JHj 0] 7=0. 5
K U 1 ZRENTERE k=1, 1 TR k=1 0 KAUmiEAl=0. 9 KAFTHIHIR *=0. 8 FETTTRME*=0.8
FRRIASHE 76 B BTE I 5k =0. 7 KAETTELABTER I 5k =0. 7 FATTAFAEF 3k =0. 7 FKFHTHTRZIFOH %=0. 6
WZANETIFAR % =0. 5 FREATEREE %=0. 5 KAETTH.M*=0.5
LTI 1 AR k=1. 1
149 |21 01 28 | =piepp 40° 18.6° N 143° 38.7 E 8km M: 5.3
ARSI 1 HARFERTE %=1, 3 JUT TR % =0. 9 HARETHNT &K % =0. 9 7S HT KP4 % =0. 8
BOLEITH T %=0.7 LFETE/ F%=0.7 TLFBTHEE=0. 6
AFE 1 BERATH 1 k=1. 1
EII 1 BKHTPEKET % =0. 7 BAKmTAILIET % =0. 6
150 |21 15 38 | HEASIRREAHI; 32° 41.0° N 130° 42.0° E 10km M: 2.7
REARIR 2 FHRTIAGIT=1. 9 iy k=1. 5
1 PRATAEIINT =1 4 T HrfTHvNEEIT=1. 3 REAFE DXHRRANT % =1. 2 AEARICE AT *=1. 0
SR L =0. 9 REASERNIEG%=0.6 AEAPUKAH=0. 6 JKJIMSilik=0.5 FIENTEN*=0.5
151 |21 18 18 | HEARIRREAMHI 32° 37.2° N 130° 42.9° E 5km M: 1.7
REAIE 1 GRS k=1, 1
152 (21 21 29 | fEE LRI 33° 49.9° N 134° 21.1" E 10km M: 3.2
TSI 1 AVERTFIA k=1, 4 AHATEJIER=1. 2 EHE AR *=0.9 IVENT LAV *=0. 9 AVERTIER *=0.9
HERTAIR %=0. 8 _EREHTAE %=0. 5 AUMTHA;%=0. 5
153 |21 21 46 | R &M 28° 29.8° N 141° 47.8° E 48km M: 5.3
HORCER 1 /INEFRA B PENT=0. 7 /NSFATA R = H A 11=0. 7
154 21 21 49 | =[epp 40° 38.6° N 143° 41.6’° E 22km M: 5.2
HARIE 2 HARFGEIHT %=1. 8
1 ARk =1. 4 HLNT BAbRg k=1, 4 SSRTRIEHA =1, 3 BFHIMT S50 sk =1. 3 - MT iiE=1. 3
EFHTAR k=1, 1 [ FRTE(AR=1. 1 B\ ORI FHE%=1. 1 £FIE5 %=1.0
HARFEET S k=1, 0 J\JF AL K=0. 9 33\ ST R k=0, 9 S IEHTAER %=0. 9
ONBHHIAE *=0. 8 HATEE=0. 8 te-ori4ih=0. 8 +FnH vy —FHT %=0. 8
RN TP BT % =0. 8 O3 A THAA*=0. 7 = FHFERF/INIKHT k=0, 7 SEPIHTHHIR % =0. 6
ETFR 2 RRIITE*=1.5
1 AT %=1, 0\ HEE % =0. 9
JbiEE 1 EEEETHVART *=0. 7
EhR 1 BKTRCKET %=0. 8 A THIAMT % =0. 7
155 |21 23 07 | BEURAE 35° 25.9° N 133° 53.3° E 8km M: 2.1
SR 1 BALERTEER %=0. 9
156 |22 02 29 | A ETE 27° 27.0° N 128° 36.5" E 45km M: 3.3
VR IR 1 ABTIERE=0. 7
157 |22 05 41 | REARIRREAIMS 32° 41.1° N 130° 43.5" E 9km M: 2.1
JZ NI 1 REARRIXEAHT %=0. 5
158 (22 08 13 | =pEnp 39° 52.4° N 143° 44.6’° E 18km M: 5.4
AT 2 REITE*=1.8
1 EEHEE k=1 2 1EETAEAN %=0. 9 REHEHILITEN=0. 6 =i AN %=0.5
AR 1 BOSEATHRTE%=0.9 J\FEM%=0.9 LFITE/ [%=0.9 SFHTRIEH*=0.9
T FALRE %=0. 9 FART I EE=0. 9 FARFE SN &AM % =0. 7 T ARFFANT - =0. 7 % FRTE(A%=0. 7
BRI k=0, 7 3B\ HEHT IR k=0, 7
IR 1 BORTAPECKIT =1, 3 BKATRILMAT %=1, 1 A&TIPAENT %=1 0 SEHTAHI*=0. 9 BKATHENT %=0. 9
KIGT = HET=0. 8 A&l *=0. 8 BAFI ST %=0. 8 T iTis R %=0. 8
S BT AR % =0. 8 FLARAT SR % =0. 7 BEIE T %=0. 6 BEJELrT4U *=0. 5
K U 1 K@ %=0.9 HFIAERHH BT %=0. 8 BT KM *=0. 7 KAUTMIFIEF % =0. 6
WZHNEATTER %=0. 6 FKHSEHRIT 17 % =0. 5
LR 1 LT R k=1. 0
159 |22 12 58 | REARILREAHL S 32° 40.8° N 130° 42.1 E 12km M: 3.2
REAIR 2 EENT LSk =2.0 FHLTHTEEANT % =2, 0 AEARFFIRX AT k=1. 8 REAPEXAEH=1.8

REASEHNT/KE k=1, 7 FHTAMENT=1. 7 TR REIKET k=1. 7 REARERNTIES *=1.5

FPERT SN =1, 4 Fir NEIT=1. 3 2RI =1, 2 REAH Xk =1. 0 KEHTH (/K *=0. 9
REARRE X IEEHT % =0. 9 T/ IV IMT %=0. 8 ZGHhTTTILA % =0. 8 HMMTHEN %=0. 8 kI MT Sk % =0. 7
ST AR % =0. 6
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35° 49.8" N 140° 55.5° E 35km M: 3.3
1 Wl % =0. 7 KW E H sk =0. 6 ZRIRFEISTEAZ=0. 5
1 $kFfi)lOmT=0. 5 FHLHi{ =B %=0.5

38° 22.9° N 142° 10.1" E 33km M: 5.3

3 AN %=2.9 —BIMTJEINT %=2. 7 AT %=2.5

2 —PETHTERARNT % =2, 4 —BITIHERNT % =2. 3 JRINNTRIRME *=2. 2 H i E# k=2, 2 {EEIT#EEkK *=2. |
FARMETAE) | RT=2. 1 84T SBRIT=2. 1 [t F s FHRT s =2. 0 &R TTILEmT=2. 0
AT AASIENT=2. 0 1L FEET\IEIT=1. 9 4t ErFRZRIT % =1. 9 =EFiTE T % =1. 9 —BAiARIT=1.9
BT %=1, 9 TEERTIMANT k=1. 8 ZMifhEsFiT %=1. 8 E &L ANT %=1. 8 PRI IR %=1.8
BN sk =1. 8 BN I[K k=1. 8 RBENT/NER*=1. 7 FEIR bR % =1. 7 {E&TA A0 *=1.7
AR =1, 7 BUNTRRRX k=1, 7 {E&THFART k=1. 7 Jb EiERT=1. 7 BT HER*=1. 7
—BIAEIRAT k=1, 7 —BAT LAY k=1, 7 BEEFTE ST =1. 6 — PN EE%=1.6
A IEITVERR *=1. 6 /B FHEEkk=1. 6 {E&TRENT=1. 6 & HiXA *=1.5 RINTFHRX *=1.5
FKAATETTRERT % =1. 5

1 BEETRREL 4 Bilfiik=1. 4 BMTEHIT =1.4 ZFhifEh=1. 4 FaTTAE=1. 4
AFHILA T =14 JUREFHIE=1. 4 SEIATER T RERRT =1, 4 ARATERER=1. 3
PAATERR %k =1. 3 BFHATEFF k=1. 3 BN T/ARRKASEAT=1. 3 BINHKIRKI=AT *=1. 3
EET) R =13 JUFFHFERAN %=1, 2 —BIrT) T k=1, 2 AZETH)IRIT=1. 2 = T8k Ik=1. 2
—BATTILET sk=1. 1 PEFVESBTIRPY) k=1, 1 J\IEFErA R sk=1. 1 BORETIEK %=1, 1
A THERFHTRET=1. 0 AZETTRNAT % =1. 0 PEFVERTIRINAKH *=1.0 — = iiabliix=1.0
FERTEATTAR=1. 0 TERTIOERE T %=0. 9 PURTERT) )R %=0. 7 EAMTPGHE FEAEF=0. 7
SERIT R % =0, 7 FAMTYEES /5% % =0. 6

3 GBS k=2, 8 1) 1Tz [¥e sk =2. 8 T ik ERT k=2, 6 KAlVETHEEZMT %=2. 5
SATBTAEITPE)1IN=2. 5

2 SULAETHIRE=2. 4 AN =2, 4 LT RARER % =2. 4 BKTHANT *=2. 2 f =l =2, 2
P R k=2, 2 AL ERT k=2, 2 Bk IT =2, | ARriRiT=2. 1 ZEEHEEM*=2. 1
BTN k=2, 1 HANETIRA k=2, 1 LK HlT=2. 0 RIGT )1 = HRT=2. 0 KIRTT L %=2. 0
LG k=2, 0 KT RN k=2, 0 Bk EMT %=2. 0 AR *=2.0
SNVETHATEITHAS % =2. 0 AABHTEIN=2. 0 EETE k=1, 9 Fr&wifil) |1k k=1.9
EIRFEENT AR k=1. 9 YEAETTENT k=1. 9 KT &) AERTk=1. 9 B |IFHTHT) [ %=1. 8
EPIT RN k=1, 8 KR RIR=1. 8 A& IEREMT *=1. 8 BAAE/NEF%=1.8
JAJEHTHTEG k=1. 8 B EMTF [ sk=1. 7 BKFAPEKNT sk=1. 7 | el AR %=1. 7
IR k=1, 7 KSR % =1. 7 &A1, 6 TEETFEET=1. 6 FRTSAT *=1. 6
BEIEHT 8 %k=1. 6 FORTTHERS k=1. 6 MAMTAM*=1.6 IAHTSE*=1.6 EIRINETHHT*=1.6
fmﬁfm{;’;m x=1.6 FIFFTFRFk=1.5 RIBETK| %=1 5 KRR =1. 5 CHFRRTIUHE *=1. 5
{52581, 5

1 BT =1, 4 BTG/ k=1, 4 BRI LT %=1, 4 {IEHFHEXKA=1.4
(G ESREFXERT % =1. 4 IIEEHXIE R *=1. 4 (IEHEEXMEN *=1. 3 (IEEHEXIHH=1. 3
AR PR k=1 3 BEFETTAECk=1. 3 HKMABINT k=1. 3 L IHTHE ek =1. 2 KIFTmE1-%=1. 2
AT EEIRT sk=1. 2 A MR % =1. 2 EHIMSERT/NEF [ sk =1. 2 FEIFAPER k=1, 2 ST *=1. 2
BRI k=1, 1 SEMREHRE=L. 1 G S IERE *=1. 0 N =AA %=1 0 {IEKARLE*=1.0
RIFEHL %=1, 0 AT YL k=1. 0 KFTE *=1. 0 IUEHIERIEA *=0.9 EANTEA %=0.9
"EIRNNSEMT =R % =0. 8 54 1M =0. 8

2 [ EBTIE(AR=1.7 )T A% =1. 7 B\ SERTR NE %=1, 5 LT HE=15

1 HARFFEETE k=14 JUFHAIL*=1. 3 HARmMEETE X =1, 3 LFTRAR/ bk=1.2
NPT RIGHE %=1, 2 BALRT EARRgsk=1. 2 +FOETIIE —BHTk=1. 1 —MT{ER/INEIT %=1, 1
BWHHHT BB k=1, 1 -EFHT-E5 %=1.0 JUFHZEN=1. 0 +FHE e+ %0 %=0. 9
AT - =0. 9 O3 D HIRBHENT % =0. 8 BLEATRY 1SRN k=0. 7 /IR EF M % =0. 7
S 2 BEHTHE ] % =0. 5

2 FKHTHRERDIE *=1. 6

1 FNETA R % =1. 4 [ZHNEATFIR %=1. 3 RAUTHEEL k=1, 2 FfLiXIFE k=1. 1
FKATHRAFIE % =1. 0 FFRASHHPE B OTEE *=1. 0 BEFH A %=0. 9 ALAEHHVEART BN %=0. 8
AL FEREA RPN E 2 $ % =0. 7 3R REAT % =0. 7 SRR %=0. 7 SRR T-P9 %=0. 7
WZANETTSIENTEL 2 H k=0 6 BHIRTTITEE=0. 6 ALALHT EIRIMAERIN_EEK %=0. 6 8 LK T %=0.5
ALAG AT AT BIPESE T=0. 5 (ZANEHTAIH *=0.5 J\BRIBITAGHE %=0. 5 KAFTTTE%=0. 5
FANTHEFNBEEF H % =0. 5 Al AHMT A %=0. 5

2 LB k=1, 7 AU k=1. 5

1 KRGS *=1. 4 EEITEE %=1 2 EETTRS *=1. 1 EETTLE *=1. 1 AT ah=1. 1
TAEIT RS =1, | WEemTilEfe=1. 0 KEMZEAR k=1 0 KRABRAT=1. 0 (LFZ)IVERT F/MA %=1.0
FIERTFEAS k=1, 0 TR IE=0. 9 KIRiT/VhT 1 7=0.9 FARATHU%=0.9 [LHOHTHR %=0.9
FABGTT =Rl % =0. 8 =JIINTRRL %=0. 8 L [LTHfIFF =0. 8 fr FMTAINT sk =0. 7 [LIfZ/ NEIRTAEHR=0. 7
FRACIR ASHENT % =0. 7RI =0. 6

2 BRILTTIARENT k=1, 8 REENTHINT *=1. 7 &S AZNNT *=1. 6 [E MM *=1.6
FEEAIT T k=1. 6 fRETAAANRT=1. 5 BRI H=1. 5 22T /\i% L *=1.5
fEIROETTEE LT %=1, 5 MEERT LA k=1. 5 FHETAHYNE % =1. 5 fREEATHHR %=1.5
PR TR R X PEHT % =1. 5

1 ZEHHTHOCRE k=1 4 REATRA %=1. 4 HATHEINT=1. 4 BT/ NEX %=1.4
ZERN TS k=1 3 SRIGHFHRIF k=1. 3 F)IIFPING *=1. 3 #EETEHEIFE *=1. 3
FEEB TR k=1, 3 JRITATEEIAR=1. 3 fRETIRRRT %=1, 2 JIMRATAE / O %=1. 2 FFTHIGERT %=1, 2
FATTHERIEEET sk =1. 2 FATTIRARNT sk =1. 2 t@ETHEN RN *=1. 2 AETHAE *=1.2
R BT T AGE AR k=1, 2 SEERITHET=1 2 KEMEH *=1. 1 STARTRREE %=1, |




MR | R | A firaiy R HE AL
| B RSB oo BB G E B
MARTHIE FFEE=1. 1 FATTREET %=1 1 fREOHETRIINT %=1, 1 Wb & i —=ffT=1. 1
ERTTIRT R k=1, 1 BEAERS THRE S XAGTE=1. | FEARRS TR IR AT =1, 1 “AURTEHE *=1. 1
JINEFIT R k=1, 0 —AAATTIEH: k=1. 0 ERANTAE k=1. 0 FABMETIFITX = BiT=1. 0
WD E AT %=0. 9 #JIRT7E) 1| %=0. 9 &S REHHT AL E A *=0. 9 JIPIART_E) PR % =0. 9
KEATHIER0. 9 AET I %=0. 9 BRATVEATES %=0. 8 A4 %=0.8 X il *=0. 8
JINEFRTHIE =0, 8 JIPIFT FIIN=0. 7 f& BFrzEri B #fiT % =0. 7 & 5] «=0. 7
W EHI/IMGIE=0. 7 A PRI =8 H % =0. 7 [{r[TiEN=0. 6 KHREMTE E%=0.6
JUPRS B NP/ INLAFE =0, 5
PRI 1 BAZiifpT=1. 1 @kl TP *=1. 0 SR k=1. 0 ARfirhdk=1. 0 HIEFHE*=0.9
HSZHB I INFAE % =0. 7 KF-HTHILE % =0. 7 ARETIRRE=0. 7 SPETA4=0. 7 mgkmiZe )11%=0. 6
R E LT %=0. 6 BERBTAEE % =0. 6 KFHPEHT *%=0. 6 +iATiE4=0.5
N 1 TS THIERET=0. 5
162 (22 18 33 | B 29° 51.6° N 139° 26.3° E 418km M: 5.8
BRI 1 FARHTSE*=0.7
PRI 1 SRAH*=0.5
N 1 FHbE THIERET=0. 9
BER 1 ERETASR%=0.6 X2 EREXHRE*=0. 6 NIZEATAFIIR*=0. 5
THER 1 TEEP R XERT k=1, 0 FisrikliR %=0. 6
HORCER 1 /NEIEREEE=L 2 BURTH KORTFIT=0. 5
163 [23 06 45 | PRI 41° 55.3° N 140° 59.4" E 10km M: 1.9
AbiEE 1 BREET IR k=1. 1
164 |23 08 26 | S-HRE BT 24° 19.7 N 122° 58.1" E 48km M: 4.7
Ll 2 HIRERTAGEE=1.9 HANEMTAS%=1.8
1 GHRERTHA=L. 4 VrERTHNT=0. 8 VTERTRIF=0. 6 7rEHT_E%=0.6
165 |23 09 07 | REAILAEAHL 32° 47.4 N 130° 38.9° E 12km M: 2.4
REAIE 1 REATHXHEH=0.5
166 |23 11 58 | FE S 24° 37.9° N 124° 23.8" E 18km M: 3.5
Ll 1 AHEAPEALR=0. 7
167 |23 12 27 | JRERALES 34° 51.8 N 132° 50.6’ E 14km M: 3.5
=11 2 JRE SIRTTAREANT k=1, 6 55 = YkTTE M k=1. 6
1 ZEESMHE SR k=13 R =i kBT k=1 2 FEFHTEEHT k=1 1 #iaEFETHA k=1, 1
LR BTG R=1. 0 FER T PEIRET APE % =1. 0 FEJFR AR % =0. 9 222 m ML HET k=0, 8
JEB =R AT %=0. 8 LA BN H=0. 8 ALIAEMTESEEE /R % =0. 8 LR AF0ET *=0. 8
SIS ZIRTEARHT % =0. 6 Z22m HTHIRIT =0, 5 J& 5 =¥+ H ii=0. 5
R 1 BRFEWT T4 k=1. 4 EHRSEARHTRAT k=1. 3 EmEHT N OXpIk=1. 3 EARFIHTERAYL % =1. 2
ARFEARTIER k=1, 1 ERFHTEANTHA %=0. 6 Kl AANT AR %=0.5
[ Ly YR 1 F R PERT R % =1. 1
168 |23 16 49 | REARIRREAI;S 32° 39.1° N 130° 41.4" E 9km M: 2.4
REARUL 1 Py INgIT=0. 9
169 |23 17 38 | REARILAEAHLS 32° 47.3° N 130° 38.9° E 12km M: 2.4
REAIE 1 REARPEXAEH=0.8
170 |23 19 19 | REARIEAEAHS 33° 01.77 N 130° 44.4 E 3km M: 1.5
REAIE 1 (LFETTREAM] %=0. 9
171 |23 20 10 | REARIRREAIMS 32° 31.2° N 130° 39.3" E 11km M: 2.9
REARIL 1 JRISANT %=1, 1 JRTT T %=0. 9 J\fXTTHEGIT %=0. 6
172 |23 23 54 | REARIRREAIMS 32° 42.3° N 130° 35.9° E 6km M: 2.5
REARIL 1 R AFIKET %=0. 5
173 (24 05 35 | ‘EbRULM 38° 50.5° N 142° 44.2 E 20km M: 3.5
AT 1 —PRAM TR %=0. 5
174 |24 07 02 | fEsERBALmh 29° 16.1° N 130° 29.6" E 62km M: 4.4
SR S U 2 BRI k=2, 1 RV EATTE B %=2.0
1 R+ Z B2 E=0.8
175 |24 08 04 | REARILREAHL S 32° 46.9° N 130° 37.4 E 12km M: 2.3
REARIL 1 FAEARTHXFHFH=1.2
176 |24 14 55 | REAULAEAHLST 32° 34.0° N 130° 42.7 E 9km M: 3.0
REARIR 1 )RR *=1. 4 FHEiTEET %=1, 0 J\RXTTSANT %=0. 9 Fhri/ NI 3=0.6 J\fXTTRM=0. 6

IR S5 5 =0. 6




MR | R | A firaiy R HRE AL
| B RSB oo BB G E B
177 |24 18 59 | JESHRULFRHD 35° 25.9° N 133° 53.2” E 8km M: 2.1
it 1 BBYENTEER % =1. 0
178 |24 19 21 | REAULAEAHLTT 32° 34.7 N 130° 43.0° E 9km M: 2.7
REARUR 1 J\RAR3GIT *=0. 5
179 |25 04 09 | RS 33° 17.7 N 131° 27.9"° E 8km M: 2.1
Kb 1 BIRFHSR=0. 6
180 [25 08 58 | AEARIZAEAMS 32° 42.0° N 130° 47.3° E 8km M: 2.5
REAI 1 FEEHT B %=0.7 FIPEHTERN %=0.5
181 [25 10 01 | ‘Erdsiih 38° 27.6° N 141° 58.5" E 59km M: 3.8
AT 1 —BAm BT sk=1. 3 —PrT=RARMT % =0. 8 {EHMT K %=0. 7 —BIis LA %=0.5
iy FE T &7 FET % =0. 5
IR 1 ZAVETTREZHT %=0. 8 KULITETHIEAE % =0. 6
182 |25 12 40 | REARIRREAIMS 32° 43.7 N 130° 4.7 E 12km M: 2.8
REARUL 1 FEARVHXFARH=1. 4 BRITARIL=1. 0 Ty NEIT=0. 9 FHETTAMENT=0. 8 FHEHAKNAMT %=0. 7
REAIXAE TR % =0. 6 AEAEFRMKE %=0. 6 FHANRIENRS %=0. 5 ZEEMT B %=0.5
REAR X IEEHT % =0. 5
183 |26 02 04 | & 30° 34.7 N 138° 13.2" E 498km M: 6.1
)0 2 FEILHX I LFMT=1. 7
IR 1 ALBRET B *=0. 7 B8k k=0.5
e b 1 JRITATE6HEE=0. 7
TR 1 AEWAA =0, 9 SUETIIE=0. 7 AR AiAiR=0. 7 I AHEH=0.5
FA I 1 b TISRE]=0. 5
HER 1 ERETAE k=1, 1 FRHERHHEER=0.9 SVV=EREXKBET%=0.7 &)IIFHE)%=0.6
SV ERHX R %=0. 5 AEATIRE %=0.5
THER 1 ThlAATIR k=1, 1 W/ FTRE k=1. 1 WEJIITH/\fa=0. 9 FiHtri/AL it %=0. 9 fif|lITHEHER=0.7
TIELERKOUWF=0. 6 £ H1T%14=0. 5
HRUAR 1 HETRHAXKF=10 F i B5F=0. 8 HRTHEXHFER=0. 6 /NEEkREE=0. 6
184 |26 02 28 | REARREAMS 32° 39.1” N 130° 41.4 E 9km M: 3.6
REARUL 3 FLHHVINENT=2. 7
2 FHRTIMENT=2. 4 FRENT F5k=2. 2 AEARSEEMACE *=2. 0 T ARAIKMNT %=2. 0
REARE IXIREEMT % =2. 0 BEATE X B AT %=2. 0 ST BT k=1. 8 REAPIX A H=1.8
FHETINIIT % =1. 7 JKJIIWTSHhk=1. 6 HNAITHER %=1. 5
1 EATRRENT k=13 ELATTARAKAT *=1.3 ZRBHTARL=1. 3 VEIFA MRk =1. 2 REARHSRXAIT %=1, 2
RECRASET %=1, 2 REAERATIES k=1, 1 F/KETVLHE %=1.0 JRHSHT %=1. 0 JKJIHTE 5 %=1. 0
FRPEMTEN 5% =0. 9 AEAHIXAE 1Rk =0. 9 AEAALIXAEAN] %=0. 9 | REFRIEFIT=0. 9
TR ARIE%=0. 9 Zguhiifils *=0. 8 [LIFErTFESET =0, 7
TR 1 HoE i HET %=0. 8 KM HHEFHET %=0. 5
R 1 Zl/NERTEAL=0. 8
185 |26 08 00 | AEAIRREAI;S 32° 51.8" N 130° 52.7 E 10km M: 2.2
REARUL 1 HHiiES %=0. 7
186 [26 10 00 | ZIsih 36° 37.5° N 141° 00.5" E 46km M: 3.6
TR 1 WhETEU Y *=0.6
PRI 1 ASEAB) IR R=0. 9 Ekitize)1]%=0.8
187 |26 18 28 | TIEALIGES 35° 37.7 N 140° 04.9° E 67km M: 3.4
THER 1 THEPXhdul=], 2 THERXISDLET k=1. 0 TR XALEHT % =0. 8 THE L[ XEET =0, 8
THERRE X FRAERT % =0. 6
HORUER 1 HEHEEAX ZHEAR *=0. 9 HURTFRHERKAKTFNIT=0. 8 FMTVE->2 Uy f:%=0.8
BT X AR % =0. 5
Az [ 1 REEANZ) KPR sk=1. 2 IR X MERT =0, 5
188 |26 19 41 | TIERIIh 35° 43.2° N 140° 55.5° E 12km M: 3.3
TFHER 1 Sk riia ey x=1.2
189 |26 20 22 | TIERAIh 35° 43.2° N 140° 57.1° E 13km M: 3.3
TFHER 1 Sk EnT *=1.2
190 |26 21 46 | REAULAEAHLS 32° 41.4° N 130° 42.8’ E 10km M: 2.8
JZ NI 2 TERTTEMEAT % =2, 2 FRENT B k=1, 7 REAREEXIRFNT k=1. 7 REAFEXFRA=1.5
1 FHHIEIT=1. 2 TR AR % =1. 2 FHErNEHT=1. | REASE BRI %=1.0
REAR

LT N RS2 k=0, 9 ZRIATAIL=0. 8 REARIERAT KR % =0. 8 AEAHIJLX I *=0. 8
6

REARRIX AT % =0. 8 AT % =0. 7 FIVARTEPN % =0.




| R | B4 firaiy R HRE AL
| B RSB oo BB G E B
191 (27 03 16 | AEARIZAEARHS 32° 37.5° N 130° 42.4° E 6km M: 2.6
REAIR 2 TERTTEEANT k=1, 8 TR ARHKNT %=1. 6 FIRTHAENT=1. 5
1 FHmETINRHT=1. 4 K1 BT ik =0. 6
192 27 04 36 | ARERMN-ErE I 43° 08.7 N 145° 58.5" E 48km M: 3.9
JeHEE 2 REMEAH*=1.7
1 HERTTEEEREE %=1, 2 ARE|EAHON *=1. 0 BINEITH#=0. 5
193 (27 10 19 | REARIRREARMSS 32° 42.0° N 130° 40.1° E 12km M: 2.1
REARUR 1 FEARPHXFAEH=0.5
194 (27 12 40 | REARIZAEARHS 32° 37.1" N 130° 41.1° E 6km M: 2.2
REARUR 1 FHHARIKET k=1, 2
195 (27 15 20 | FskiLVRREER 34° 00.7 N 136° 00.4 E 41km M: 3.2
—ER 1 R *=1. 4 BETRT=0. 7
ZRRLIR 1 HEHT k=0, 7
196 |27 19 00 | ‘EdslAbsn 38° 38.2° N 141° 21.1" E 74km M: 3.5
B 2 TN %=1.7
1 Bk ET=1. 3 BCKTTHORINT k=1 1 BKATE-ENT %=0. 9 FFIEIN %=0. 8 F =R 1=0. 8
SEIRTIZEE=0. 7 SULVATHAEHTHELS % =0. 6 ST *=0. 6 SEFEATEREM *=0. 5 KIS 1-%=0.5
AL BT %=0. 5
EFR 1 —RIrERIT k=1. 4 —BARTHLNT k=1. 2 —EArTTEENT 5k=0. 9 —[ArT=sFRMT %=0. 8
T K k=0, 8 —BITTABRMT=0. 6 —BIMiAERIT %=0. 5
197 (27 22 46 | RBEEER 36° 04.6° N 139° 52.8' E 46km M: 4.1
HiAYR 3 TEHTE T k=2, 8 TEFHTHEF *=2. 8 PP e iiBIRENT=2. 7 BEiia R *=2.7
2 VEBFHTERINT =2, 3 MEA RGN RN k=2, 2 PEBF b Am g% =2. 2 FEVATSLEE %=2. 2
LTI F=2. 2 SRR RIENT =2, 2 FERFTirhmT k=2, 1 HHAHTEAT=2. 1 HiATEHTER %=2. 1
FHERE TR R=2. 0 /MU %=2. 0 M@ *=1.9 FTHiliAfGE*=1.8 FEHFTSEN *=1.8
AN AT sk =1. 8 Wi ARTHHVERTZEH % =1. 8 BFABT AL %=1. 8 EHIRAI 7R *%=1.8
FHERETERNT k=1, 7 AT TN A k=1, 7 FEATICER R [ k=1 7 FEATH G0 %=1.6
PVERFHT VAR %=1. 6 HYGTekanT k=1. 6 T TiERH *=1.6 iR NERAF*=1.5
FBERMT A %=1.5
1 BEYEH @AY %=1. 4 BXiS ANy k=1.4 FEVEH O3EEF *=1. 4 Efdrimny =14
MRS BTRKZ *=1.4 AR FE*=1. 3 AT EA%=1.3 F=JIHTL S XX %=1.3
FFEMTAAREH: k=1, 3 JRARTTANT %=1. 2 KIS Fk=1. | EMiEnT<=1.1 Hthua=1. 1
AR *=1.0 FYCHARE*=1.0 FAYEATER *=1. 0 HikS < SriEE) [ *=1.0 FAY:Higock=1.0
B LT AA: % =0. 9 VAR T a %=0. 8 AV ST h=0.8 HiliEBRTE@IF%=0. 8
TEARTALE A R RS %=0. 7 HEATRE) | BTEESE %=0. 7 H G eria=0. 6 HiAIREL) I [H]/[M1]3%=0. 6
BER 3 BEASTHITRE %=2.5
2 NZETMGVE *=2. 4 EUITAER k=2, 4 NZETICFIR %=2. 3 AEMTEEN=2. 2 AE i FRE=2.2
FARLTTAASENT % =1. 9 ¥3)IINTHEHE *=1. 9 JIIATIHEA *=1.9 A FITFEE*=1. 9 BUENTEZE %=1.9
IZE = {%s%k=1.8 JVEHH *=1.8 AEMEE *=1.8 & XNPHHoA%=18 JIlAHiPEHASE*=1.8
IETTE =1, 7 B EEERTARER % =1. 7 MZEMALI % =1. 7 JLARTANT k=1. 7 FTHHRRAE *=1. 7
TR BN =1, 7 AETHEERG k=1 6 {THMIAIL k=1. 6 FHE TSR *=1.6 FRAAN*%=1.6
SEPHK=1. 6 BRI k=1.6 S\ = AFARIER *=1.6 S\ = EHfXED=1.6
RERTTENT %=1. 6 FAALTIT /)I*=1.5 JFHEM FFH*=1.5 HKTiHT{CH*=1.5 AEATIRMT=1.5
NEFHEEx=1.5 SW-FIREF %=1.5 SW-EHEXAIFTk=15 S\ EEHIKAN*=1.5
F AT TFBAE % =1. 5
1 VAT =1. 4 JEATIIA %=1 4 RULETRZIL %=1, 4 /IR REE *=1. 4 #f)I[H EHHA*=1.4
AFHTIEH k=1, 4 X\ /- FPEXFER k=1. 4 BATTUTMT k=1, 4 AT k=1. 3
JUBETTEHENT *=1. 3 EMTREITk=1. 3 FRN/NEx=1. 3 JIIGIT T/ k=13
SV EPRX A *=1. 3 IBEAR LB+ k=12 Sz REXKBE *=1. 2
FHESTAEHT & =1. 2 FRTTHYk=1. 1 FEATEE*=1. 1 SWoERXFRE*=1.1
E o) | BT k=1 1 ByEM) BT FRIAUR k=1. 1 & ZAOHE)[*=1.1 B&LATHRx=1.0
SV ERERAM k=1. 0 BT ERT=1. 0 ERHTALS k=10 & BT NI %=1.0
SRBRAAHEIE: %=1, 0 BN k=1. 0 FERTTRE % =1. 0 FFEFITESEF % =0. 9 ML KT ==0.9
JIAT = F%=0.8 XUz FRPKGES *=0. 8 J\iidirRde%=0. 8 JIEETIEAT=0. 8 B Limi AR I[%=0.7
o BT =Y ARK=0. 7 ZHFHiEERE % =0. 6 S\ EHFIXEM *=0.6 &)IIHiE)1%=0.6
HHEETHANT %=0. 6 AMRITFAMR % =0. 5 FAHTFREM *=0. 5 &+ RH#EE %=0.5 FEITEAAR®=0.5
FEMT AR % =0. 5 REERTARIE % =0. 5
PRI 2 BUETHAMA=2. 4 AR FORER sk =2. 3 SR % =2. 2 ARG % =2. 2 RYIITIEWE*=2. 2

FRERE T F/ N k=2, 1 BERTAERT k=2, 0 A =2. 0 fEhkrifsok=1. 9 SAIL*=1.9
R E AT k=1. 9 FUPUHIPAH:k=1. 9 I\ THMTELS *=1. 8 FHATHA Fk=1.8
Pt i E k=1, 8 AR k=1, 7 SRERTRGE k=1. 7 FUETHIEE 7 B % =1. 6 YORTiEH=1.6
SRR L k=1, 5 FEETRA*=1.5 LJliHE4=1.5 MR *=1.5 KA HINENT*=1.5
BNTHITH %=1. 5 4R Fab*k=1.5

FIRETTHHREAET k=1, 4 FRATR=1. 4 AR\ G5%k=1. 4 FFEHAIRET *=1. 4 KFHTHH*=1.3
SR AR %=1, 3 /NEEM EEH *=1. 3 FHEEN/IMEH *=1. 3 BJIITTHEREk=1. 3 BT FHLk=1.2
OLNEHI/INE k=1, 2 FAATT/KHEEIRGART % =1. 2 A IR k=1, 2 S IEHRER*=1.1
INEETEYE k=1, 1AM *=1. 1 IEHEHE %=1 1 23 &85 i EH%k=1.1
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HERERE TR O k=1, 1 BFFHFH%=1. 1 D EASWTER k=1. 1 2FAfRTRTk=1. 0
ASEERVIMIH=1.0 2 [ XHHFFEFARE *=1. 0 BRE(TIIGH %=1. 0 =i TN *=1. 0

FRBA AR k=1, 0 233723 9 B RFIM %=0. 9 AP HANT=0. 9 HHEAE HiHENT=0.9

B TTILTT %=0. 9 HUERT SR % =0. 9 FIRNT/INE %=0. 8 H ST %=0. 8 SEATHIAA *=0.8
T ERS%=0. 8 B ZHTHFRTAHS % =0. 8 AT =0, 7 &K E s % =0. 7
VAT AT =0, 7 5 < (X2 U *=0. 7 Tlii s =0, 7 SRR b %=0. 6
HHEHITTENT % =0. 6 FE7IRTIAIT*=0. 6 UMz bAaATimilis =0. 5 ZKHHEIET#KIE=0. 5

BT ST Hh ek =0. 5 A HTHMTERIT=0. 5 $RMHIIEA *=0. 5

R A O k=2, 2 EAMITET =2, 2 FHEMRTTHALRAT =1 9 NHTTEAR] %=1, 9
fEARAT2EENT % =1. 9 ARANIHCA=1. 9 Ml TCIENT k=1, 9 Al/ErTHTHRET %=1, 9 FEEHHFMTHTE %=1, 8
TARHNTIRS % =1. 7 BEFRITENT % =1. 6 B [TIARIRAT % =1. 6 FEHTTRRAT *=1. 6 AAGETTH)IINT*=1.5
AT HRARNT % =1. 5

BETTEAPNIT=1. 4 FFETTHENT k=1. 4 KETTEAT*=1. 4 KHATTRFNT *=1. 4

FE ORI 2 BT k=1, 4 KT IR k=1, 3 $) I *=1. 3 BERIT AT *=1. 3 FribdTsvMI=1.3
FAATTARAEIT=1. 3 VR AIRIT *=1. 2 RifETTE LRNT*=1. 2 (FHEMRTTHINT k=1, 2

T FARE %=1, 2 S % =1. 1 WEFERFET=1. 0 BifGTHEAR *=1.0
T HEAT T | k=1, 0 Al k=1, 0 BESEMTALE %=0. 9 JESEM B %=0. 9
RITFETHIBRART=0. 9 J2 &V AT %=0.9 Jx &) AT % =0. 9 FHEMTTI4 ST %=0. 8

KT AN 3k =0. 8 BEFGHAFIA A =0, 7 TppipZrMEERFR % =0. 7 Eiti-& A ifi=0. 7
CHEMRTTISE % =0. 6 HHUET/ NG =0 6 2 I[HIFFELRNT =0. 6 AIMETTIATFN *=0.5 FZHMI H5Z=0.5
W1k E%=0.5

B =17

PP B RERIE %=1, 3 S A TTHs A %=1, 2 HTENT=1. 0 Fiif%=1.0 EFFHifE*=0.9
FRHTALIRIT=0. 9 AXF HPEEIE *=0. 8 J\T-RATAFIHISTH %=0. 8 T H OH=0. 7
FHEAERNNKAESHNT %=0. 7 AATTRSESH %=0. 6 FHELEXOVEF=0. 6 FIFETIRFR*=0.5
F)INE =1, 3 WIANTHIA EE=0. 6 FRTHTAREENT %=0. 5 FEAlTigT Eia %=0. 5

RN )\ L %=0. 5

HOUPBFX P k=1, 4 FUAERKEFFT %=1, 3 FUTHRER LA *=1. 2 FUTURIK AR *=1. 2
FRTREEKTN=1 1 B PRI [ k=1 1 AR 7 5ok =1. 1 B k=1, 1
BURESSIEAR k=1, 0 /NEH/NIRT %=1, 0 SR SEIX G %=0. 9 AT HiHmT =0, 9
HROTURX A R—Y o & %=0. 8 HEUE)XTFER % =0. 8 HUHALX AR %=0. 8

BTN XA %=0. 8 FAATHITE-> D U k=0, 8 BFURE X «=0. 7 HAFamdidek=0.7
HOURST AR =0 6 ZJETHEHA % =0. 6 AU TR E %=0.6 HEUHIEX EH AR %=0. 6
PEHCTT ] =0, 6 HCAt B AR AT %=0. 6 HUSHHE KA T %=0. 5 HATREARIR LA =0, 5
BORT)X A R=0. 5 BT UHXE R %=0. 5 Bt RXph L& %=0.5 AFFifHi*=0.5
[ES=FTiIARZ %=0. 5 BUREIXALA) 1 3=0. 5 HURHEAR XTI *%=0. 5

REIEHASALIX &AM k=1, 2 AR I LARIT=1. 1 BRIEARER) RS k=1, 0 BRI H ] %=0. 8
J IR BB BT 5 =0. 8 1 i o EX/ IMZHT %=0. 7

32° 42.7 N 130° 40.6° E 13km M: 3.0
FATHYNEIT=2. 0 FIRITHAFEIT=1. 9 FIRITAFIKNT *=1. 9 REATEXFRA=1. 8 FHRITTEIFAT +=1. 6
REARFER AN %=1. 0 J\fii850T % =0. 8 JKJI|HTEH%=0. 8 AEATA XIKFGMT *=0. 8
JURTHT T 3%=0. 8 J\RHTAATTIRNT =0, 6 FIWEATEN %=0. 6 AEAEERN YL %=0.6
REASEHMIKE %=0. 5

32° 48.0° N 130° 42.4° E 8km M: 1.9
REATEIXFRA=1. 0

35° 36.0° N 139° 37.1" E 26km M: 2.2
J VS TG Xy i sk =0. 7

B - R EE 4 13.5° N 139° 09.2° E 10km M: 3.5

AR 3

PEEE RS % =3. 0
BHESFTRIF=2. 0 Bkt =R E=2. 0
BIEFAN %=1 4 =R E=0.6

32° 40.4° N 130° 45.2° E 11km M: 3.4
FRERTE N % =2, 0 AEASEHRTKE *=1.9 (LT R %=1.9 REARIXILFEHT %=1. 9
FUETTEENT k=1. 8 FRHNT R %k=1.8 AEARZEMTES *=1. 8 FIriiHv I NKIT=1. 6
FERTTIREIAAT %=1, 5 REARIXEAHT *=1.5
REARPEX AR H=1. 4 FHLHIEIT=1. 3 REAHRX AT k=1 2 oK) MT Mk =1. 2 T4k ] %=0. 9
INRHTSANT 3k =0. 9 FHRRITAE % =0. 9 J\RATRIIT*=0. 9 JURTTRIT=0. 8 AEAH X1 *=0. 8
AT %=0. 8 R ETHIFABRT %=0. 6 Z5RATAIL=0. 6 R ETHTAEHNT=0. 5
FERE AL T 1PN4 AA %=0. 8

32° 57.6° N 131° 06.9° E 9km M: 2.3
FPTARAS A=, 1

32° 57.6° N 131° 06.9° E 9km M: 3.0
FARTERRATHRA=2. 4 PRHNECR=1. 5 Bk S k=1. 5
Rl — D' l] %k =1. 3
PrHTZKAT % =0. 7




MR | R | A firaiy R BT AL
| B RSB oo BB G E B
205 (28 13 57 | AEAURREAMS 32° 29.4 N 130° 37.6" E 10km M: 3.4
REAI 2 JRITRART k=1, 9 J\fRATFATIIEAT *=1. 6
1 JVRAELEEHRT=1. 1 JOARTH k=1, 0 L REHHARBHT k=10 JHTHREEHT=0. 9 /I [HTEH#1=0. 9
JTHTEERT % =0. 8 AEASEHNTKE %=0. 7 FIRATHAMEHT=0. 7 Fhri/IN BT 3k=0. 7 A ALHT T 3 =0. 6
R RIEMT=0. 6 FREFME T =0, 6 ST THTk=0. 6 J\fUHRIHT*=0. 5
EREEFE %=0. 5
JEVR S 1 MEefiknlEF=0. 5
206 (28 15 01 | AEAURREAMST 32° 39.7 N 130° 40.0° E 11km M: 2.3
REAIR 1 FIRTAREANT k=1, 2
207 (28 23 15 | #EREAE 27° 22.4 N 129° 02.3° E 28km M: 3.5
JEEIR e U 1 FHILETEHL £ =0. 7
208 (29 09 34 | HE#THES 42° 18.8° N 143 02.6" E 51km M: 3.8
JeHEE 1 ZERIRTREERRRT k=1, 2 JHIETERAT %=1, 0 HRIFTERI%=1. 0 RS T HUASH % =0. 7
FBEFHEMTAEAE 5% =0. 6 JHIRIHT&CHA % =0. 5
209 (29 10 42 | ‘=i EciE 24° 38.5° N 124° 57.4° E 33km M: 3.9
TR 1 LR *=1. 1 = EHFREERk=1. 1 =5 THik=0.9 % EBRMKEI=0.5
B BT BB % =0. 5 Bl BTt RS E=0. 5
210 (29 14 35 | E=FRyh 39° 56.1° N 142 32.5° E 33km M: 3.9
HRRE 1 P RETE(L k=1, 0 TERARFE SR &K % =0. 7 JUFTHPALk=0. 7 J\FZEHT=0. 6
AFE 1 EdEE =12 Edh AN % =0.8 JUE i HEH*=0. 6
211 |30 02 02 | REARIRKE - Abs 32° 28.3° N 130° 32.6" E 8km M: 2.7
JZNI 1 RSN % =0. 6 | REHHARMT %=0. 6 & ALAT T %=0. 5
212 (30 02 54 | REAIRFAERHS 32° 56.3° N 131° 00.5" E 10km M: 2.8
REARIR 1 KEMTHIKk=0.9 BTk k=0. 8 FARTRRFAIES; % =0. 7 SGHLHTNAL *=0. 6 FERAMRFTH42=0. 5
R —DETHT =0, 5
213 |30 04 13 | REARIRKE - EFlbs 32° 28.2° N 130° 32.5" E 8km M: 3.2
REARIR 1 AAURTHIENT k=1, 3 FRECHIRERT %=1, 3 J\UHiART k=1. 0 | REHTME AR %=0. 8
ERETTRREFNT=0. 7 S AT AAE=0. 7 JRTTELEMT=0. 7 FREHTHE - T %=0. 5
214 (30 04 25 | FEERILPEES 35° 41.6° N 140° 07.0" E 62km M: 3.2
THER 1 FHEFIRXHEMT k=1. 0 THERBXEANT %=0. 7 FTHEERIIXIEEMT *=0.6
) I 1 BREHEEX 7R %=0. 7 I IFFPRXMZET % =0. 7
215 (30 04 44 | BEAIRKE - SAbHT 32° 28.3° N 130° 32.7 E 8km M: 3.5
REARIR 2 JRITRANT =2, 1 | REFHAEET =19 EIATHEHIT *=1.6 /SHFLET=1. 6
1 EREFRREMT=1. 4 JRHT TR k=1 3 J\SHTAATTINT %=1, 2 Sk M7 S sk =1. 1 FIHT=db=1.1
EHRTTEE] =1, 1 EREEFIT k=1. 0 FRi/NII] % =0. 9 EREEFE %=0. 9 K{ERHH/ N *=0.9
REARSEERNTIK S % =0. 8 FANTH =0, 7 ERETHE» 0T %=0. 7 J\ {80 % =0. 7
RETATABMT %=0. 7 RETTRENT %=0. 6 FHLIHMENT=0. 5
FEV S 1 BE0TH7-5%=0. 6
216 (30 08 53 | REAIRAEAHIS 32° 35.3° N 130° 40.8" E 8km M: 3.0
REARIR 2 SEURTEEAT k=1, 7 T %=1, 5
1 \RTEEHT % =1. 4 J\fRAREGHT s =1. 4 FPERTEPk=1. 3 JURHT TH k=1 1 JKJIHTE5H =1, 1
JRHTAATTHRIT % =1. 0 SFHLTFAENT=0. 9 K FTEIE %=0. 9 FAHiHrINERT=0. 8 FHi/ IV IHT %=0. 8
JHEILEMT=0. 6 REATEHNTELS %=0. 6 |LHMHT FEE %=0.5 REASEHENTKE *=0.5
INRHTSARHT 3 =0. 5
217 (30 15 39 | REARIRAEAHIS 32° 47.4° N 130° 44.6" E Tkm M: 2.9
REARIL 2 REARVEXAH=1.7
1 REARFRIRXAGT k=1. 4 REARXIELIF *=1. 4 ZE0T L5 %=1.2 ZRITAIL=1. 2 SEFEAE*=1.0
BT AR =0, 9 REAILXAEANT %=0. 9 FHLiFARGIT=0. 8
218 30 15 45 | REARIRAEAHIS 32° 38.7 N 130° 42.0° E 14km M: 2.9
JZ NI 1 FAEyINRIT=1. 3 FHTAREKIT k=1, 2 TR k=1. 1 (LFHT TR %=0.6
REARTERFEA=0. 6 FHRTHIAEET=0. 5
219 |30 17 06 | AHE 32° 50.9° N 130° 34.5" E Okm M: 1.0
REARIL 1 EATHFRAKHRT %=1.4
220 (30 17 07 | @SR 37° 23.3° N 141° 42.2° E 43km M: 4.4
IR 2 FAAETIRRAERT % =2. 1 E7ETRLk=1. 7 EFEET N/ NE k=1, 5 T H%=1.5

1 EISUMERTRT k=1, 4 |[LIehTEAR % =1. 4 Z)I1RT4) I [ sk=1. 2 RAEIT Eids=1. 2
AT RARER %=0. 9 BKMHTART % =0. 9 JFRTFIH %=0. 9 KIFTHEE S *=0. 8 ZIUAHH %=0. 8
AT FHT % =0. 8 HIAETIRA K =0. 8 HANESTHI/INEF % =0. 8 B KHTHHET=0. 8




| R | B4 firaiy R HRE AL
| B RSB oo BB G E B
£ PR BRI k=0, 8 AR =0, 8 AU TAAIL *=0. 8 EHE M AR % =0. 7
HATTEBNT *=0. 7 IEZep=0. 7 ZERHAHI%=0. 7 FTHMTATH %=0. 6 L2HMTHART=0. 6
{AJFRETIURE %=0. 6 SEIFUHTEEAR % =0. 6 BKTT AT k=0, 6 = [l &HE)11=0. 5 ALV % =0. 5
KIgTHT)|| = B #T=0. 5 Klidy) [ R=0. 5
e R 2 IRITATEEIAG=1. 9 DEENTT k=1. 7 FATTHEREGNT % =1. 5 METENTILE *=1. 5
1 JUPIRE )P RRE %=1. 3 AT TTHT AT sk =1. 2 @/ 5 B  FAbE KRR k=1, 2 fEE IR %=1. 2
FAS T ZENT sk=1. 1 BrHmTA My MRk =1. 1 ERITARM k=1. 1 WX *k=1. 0
FATH G sk=1. 0 FIARRETI/INEIX % =0. 9 RS FIAA =0, 8 /NEFHT/NEFHTHT 5k =0. 8
AT HTHREARRT sk =0. 8 f& ST | IMT %=0. 8 JIIPNAT EJIPN/INLNE % =0. 8 48 B (TSR LR % =0. 7
KB A AERT % =0. 7 FEJIFING %=0. 7 BEARTASS ET=0. 7 BRILTWIRGHT % =0. 7
FEAREE T X 5 AT k=0, 7 [E RRTHEI % =0. 7 ARk *k=0. 6 HilHiZiAN=0. 6
i S IR EF T T A R A 6 =0. 6 JIIPIRTIP9=0. 6 FAFRRE iHFER X PERT % =0. 6 \ v il *=0. 6
KAEWTHF |- %=0. 5 7&JIINT7R)1 =0, 5 FEFAFG TR XAGTE=0. 5 AT %=0.5
AT 1 —PBIrEEMAT % =0. 6
PRI 1 S Hk=0. 6 FAZHiBN) /N4 % =0. 5
221 (30 17 50 | ZRISRih 36° 29.0° N 140° 42.0° E 17km M: 3.3
PRI 1 O bransmiggtiss *=1.3 A i) IVIVFRk=1. 2 K iiTHMT % =0.6
222 |30 20 19 | Bk 32° 13.1° N 132° 12.0° E 23km M: 3.8
Koy Ie 1 s R k=1, 1 V(T TiH=0. 5
IR IR 1 BRI =1, 4 )I[EE0T)I[FE *k=1. 0 PEERHT_EOE *=0. 8
223 (30 23 11| BEHURHE 35° 25.77 N 133° 53.3° E 8km M: 2.9
I 2 BHRNERTHER %=1.9 JL5MT+ T %=1.6
1 SRR *=1. 3 ATz %=1.0
224 |31 01 38 | SHURAFHES 35° 25.7 N 133° 53.3° E 8km M: 2.8
S EUR 1 BALGEITHEE %=1, 4 ALRIT T k=1 0 HALEATAR %=0. 8
225 |31 05 04 | 7Ry 36° 23.2° N 141° 43.5" E 52km M: 4.9
0 2 RTINS k=1, 8 KT TAAA %=1. 8 ERILTHTIHRNT %=1. 7 Pa4BFIiER *=1.6
REERTRIT k=1, 6 ) I[Ff/ g k=1. 6 i i#r A «=1. 5 SRIGFHRIG *=1. 5
1 EATTH k=1, 4 2801 T\ sk =1. 4 28 IRk =1. 4 288 TialcaT «=1. 4
JIMEITRR /1 k=1. 4 IR k=1. 4 FEE{RTFRHE %=1, 4 ERBTHEERE %=1 3 WXl «=1.3
FHATTTRAS =1, 3 SEANTRERE «=1. 3 BIAHIETRER X PENT sk =1. 2 EATHHNT %=1. 2
BEBILTHEI A=1. 1 SEEITHET=1. 1 RIKET— AR %=1. 1 ZARMRIEHE*=1. 1 EliEnN=1. 1
FEATTVEARAT % =1. 1 AETAR *=1. 1 \WhEii/MaiE=1. 1 JINA )RR %=1. 1
FRRTTT /N sk =1, 0 JRITNTASHEG=1. 0 A EsOHETTERIFT % =1. 0 MIAHTHIA -EEF=1. 0
AR k=1, 0 S PRI 2 k=1, 0 8B THRAART=0. 9 AEHT A %=0. 9
FEFES TR K RT3k =0. 8 RAFTEA ST %=0. 8 MIAMTHIALE » 1% =0. 8 LREZM] FER %=0. 7
PRI TR =B HT=0. 7 Wb X TSI =0, 7 KEAAIEE=0. 7 PSR PN LE%=0. 7
FKAEHTHEF |- =0. 7 @ 5AET FAGA RS HE % =0. 5
TR 2 HYITfEATR=2.0 HZmi-+ERTAES k=1. 8 AMriax=1. 8 FFhldiE*=1.8
NEER EER k=17 &K FRM%k=1. 7 FHRETSHNT k=1. 7 K HHPERT %=1 6
HAZAiB I INFRe k=1, 6 Atk iRgEmT % =1. 5
1 SRR sk =1. 4 OVz B iiRaMkE k=1, 4 IRETTEE *=1. 4 GRMTE#E *=1. 4
PRI Fk=1. 4 FRATHA %=1 4 REHT/NE*=1. 3 /NEET/NI*=1.3 LliE4=1.3
FUWETTE=L 3 AT TFIENT % =1. 3 FREAKH TN *=1. 3 Sk R)I1*=1. 2 ARikE=1. 2
IFiEr % =1. 2 AERTTAER k=1, 2 AT O sk=1. 2 RYITHEREx=1. 2 SRHTIERH=1. 2
RFHAHT=1. 2 KRR s =1. 2 FREACE il O sk=1. 2 ARE(rTIGHE %=1, 2 IR e o sk=1. 1
Wi k=1, 1 FRdsfifbte k=1, 1 2x3H03 9 Hifi b %=1. 1 175 HLHE*=1.1
ANEETTEYE k=1, 1 LJATHRR *=1. 1 AT k=1, 1 ®EEAETILT *=1.0 A/ \H*x=1.0
FEHTES *=1. 0 D<IXHTRER *=1. 0 WERAHIRZN=1. 0 YL %=1, 0 &)1 [T *=0. 9
O NEHHFFEFER *=0. 9 ZRIHENBTIERE=0. 9 Il HE S %=0. 9 HBFiFA %=0. 9 HHENTHER%=0.9
=208 % =0. 9 4T HIRRAE % =0. 9 BT %=0. 8 FRErHyL/ IR *=0. 8
R E AT %=0. 8 OV=B7eiiiil / _EBT=0. 8 S HTZEH=0. 6 HhEKEiHEn=0. 6
WA 2 KHE G =2, 1 EIRRATAAR %=1.9 Bl %=1.8 i BRIt k=1.7
1 28I 7=1. 3 ARSIt R=1. 3 FEAIRET BT/ k=1. 3 HREMTFT-%k=1. 2
BrZEr R i k=1 1 BRZESUR T sRt k=1, 1 BT AT %=1 1 AR %=1, 1
iR & OEZ *=1. 1 IS ILFTRE *=1. 1 /NUFFRES*=1.0 FEHHT*=1.0
KREFHAET % =1. 0 FFAIRET I TFEEE*=0. 9 A Y A IRER KT %=0.9 HYEii4 hiAR *=0.9
KAE TP ERT=0. 8 FEFHER=0. 8 FHNETIAENT=0. 8 5= i HHT %=0. 8
AR A R=0. 8 HYEHTFE %=0.8 HEHHE1=0. 5 SORNTILEM KR %=0. 5 IRZHRT#E=0. 5
IR 1 AR k=1, 2 EERTH E % =1. 2 KIFIETHRT k=1 1 T&RTHERT k=1.0 B IIFHTR) I %=0.9
SHARNT 5= % =0. 9 1 T FH %k =0. 9 FAESMTEk=0. 8 IR 7)1 = HIWT=0. 7 KAl %=0. 7
BKTTAMT =0, 7 ATHMRTATH =0. 6 FIFFITFIT *=0. 6 EHM] /N *=0. 5
LI 1 KRR %=0. 9 ERITEE *=0.8 KRTTT /BT 4 7=0.8 LILTHIE *=0. 6
REG IR 1 I THARRIT % =1. 4 VEET AR %=1. 1 FSATBUINI=0. 7 BikGTE L RET%=0. 7
FilA: T ELORARAT 5% =0. 6 #2)I[THRR % =0. 6 ERETHREF%=0. 6 BHTIEAPNT=0. 6 AkETHAIIIET%=0.6
BHER 1 ERBTAR k=1, 1 FH AT =1 0 MZETAFR *=0. 8 FH EBiTkIEEx=0. 8

-
o~
Zim

By ESEERITATS *=0. 7 FH T4 =0. 6 A& %=0. 6 AR IEER=0.5 A=l FEH~0.5
FEEAATR=1. 3 BN %=1, 2 FRHEFER=1. 1 FFHTEE*=1. 1 FRHE*=1.0




| R | B4 firaiy R HRE AL
| B RSB oo BB G E B
FRHTTEIRRT=1. 0 AT *=1.0 Z50T% k=0, 9 THELRKOUW=0. 8 #1131 HT=0. 7
WA A A k=0, 7 BRI G %=0. 7
226 |31 05 26 | HEAEREAHLS 32° 41.8° N 130° 40.3° E 9km M: 2.0
REARIR 1 FHRAAENAMT k=1, 0 FATHHINERT=0. 5
227 (31 05 36 | 7RI 36° 23.5° N 141° 43.2° E 54km M: 4.3
e 1 ARLTHIEENT % =0. 5
228 (31 06 59 | BEURAE 35° 25.9° N 13%° 53.2” E 8km M: 2.7
(7B |31 06 59 | BHuRAwEL 35° 25.8° N 133° 53.3° E Tkm M: 2.5
SR 2 LHLENTEER *=1.6
1 JEZRIT R k=1 1 HALERTA R %=0. 7
229 31 08 12 | REARRKE - ALy 32° 21.7 N 130° 36.2 E 5km M: 2.5
REAIR 1 JURHTERANT %=1. 0
230 |31 08 59 | FnakLIRRHS 33° 49.5° N 135° 36.9° E 51km M: 3.9
R 2 EIRNE %=1, 6
1 RNFHEIEL 1 FACILASEER k=1, 0 FRETTEEEFAH: %=0. 8 HEIFF/NI*=0.7
BETRRA Sk =0. 6 Z3 )1 EARE %=0. 6 FFEATHFFEERM %=0. 6
FER LR 2 BHEITEAK=2.2 AEJINTIER %=2.0 FEOIsaT S| +=1. 8 EIHABIIAE *=1.8
HEMEATE=1. 7 AHIITEK*=1.6 FUSEEFI] [k k=1.6 HEIHE*%=1.5
1 AT EH=1.4 Bp 078 k=14 BEJIIT A %=1, 4 HRAT PRI *=1.4 BEITE%=1.3
T LIETRERTEIRS sk=1. 3 ¥ERgTH FEk=1. 3 FreiFrm=1. 3 Hehaess) BT H & *=1.3
gL B ERTEZE k=1, 2 FOTHSEMAATTE k=1. 2 |55 TR k=1, 2 A5 H) I [R] U k=1, 1
FETTALSE k=1, 1 HAMfS%=1.0 FEEATIEBAASE=1. 0 HErETT B 7% =1. 0 HFARNTHA %=1.0
FCOJNTHERE) BT k=0, 9 FOEBFRTRREF it % =0. 9 A HTHIEHT %=0. 9 AREWHHTEN A %=0.9
A TREE=0. 8 Fralki L) BTV %=0. 8 7 TR %=0. 8 7> & XML % =0. 7
okl BEFE T=0. 7 Fnsi LSS k=0, 7 B MR ITEE=0. 7 Fnakili—& T %=0. 7
LD TR0, 7 AKHIMT 45 % =0. 7 (BT B | L 45=0. 6 D) TV G v 7 —%=0.6
FEHAT R %=0. 6 HAMTHIAE %=0. 5
ZHER 1 AEEFHACFINTARR % =1. 1 TR *=1. 0 FLENTFRPNk=1. 0 AREFHIARENT %=0. 8 EETiFE5M1=0. 5
231 31 10 03 | REARIRAEAHIST 32° 43.2° N 130° 37.2” E 12km M: 2.4
REARUL 1 AEARVHXFRH=1. 1 FIRATAHEIANT %=0. 9
232 31 12 42 | REARIRREAHIS 32° 51.7 N 130° 38.8" E 9km M: 2.5
REARIR 1 EHWTARSER=1. 0 REARILXAEART %=0. 9 AEAVHXFHH=0.7
233 (31 18 03 | AEAIRREAMLY 32° 38.3° N 130° 40.1° E 8km M: 2.6
REAIR 1 FHRAFAREAAT k=1 4 A NEIT=1. 2 FHREENT k=1, 1 FRTIEN=0. 7
234 |31 19 46 | ERAIRERARMA 32° 3.3 N 130° 37.0' E 13km M: 5.2
REAIR 559 FIRTAMERT=4. 5 REAPIXARH=4.5
4 FIRHREIKHET % =4, 4 REARPEXEANT k=4 4 FEHT LB k=4, 2 T BT % =4, 1
IRHEENT =4, 1 REAHXAE TRk =4. 0 FEHATHVINENT=4. 0 REARHHRX AT %=3. 8
PEIEURD NER % =3. 8 AGifTil *=3. 8 Zguhlifas % =3. 7 Frfi/ IV BT =3, 7 S5 AIL=3. 7
REATAXIFEINT % =3. 7 k)BT Bk =3. 7 REASEHNTKE *=3.6 /XHTTH *=3.6
LR T 52 %=3. 5
3 REAERNTRES %=3.4 ERETIRREFNT=3. 4 4T ARKET %=3.3 J/I[H]E )5 %=3. 3
REAALABART =3, 3 GBI /ALRH % =3. 3 AETEH L %=3. 2 KEMTE |k %=3. 2
BRI % =3. 2 SGHLrTIUAKET k=3, 1 ZGHLriBRAF %=3. 0 J\fXTTAATTHRNT % =3. 0 FI{ERTEN%=3.0
/KBTI %=3. 0 )X ELET=2. 9 (LFEErHRE AT %=2.9 J\{Ui AT %=2.9
I RETRAEMT %=2. 8 EA TTIHEEMT %=2. 8 TFhii =AM %=2. 7 FHMITHES k=2, 7
[LFETTREAT % =2, 7 FEHRMTAKE %=2. 7 FaRTRRRIATIE %=2. 6 |LEEMTTZERENT %=2. 6 J\fXHTHIENT %=2. 6
REAREARNT AR k=2 6 RELHT FUFIN] % =2. 6 [a[ARTHPNHCk=2. 6 FEMARFE T % =2. 5 E4iHE%=2.5
FALRTEAE=2. 5 EAHTSHART % =2. 5 EINRTEIN %=2. 5 2 LIRHT%=2. 5
2 PEIATILFE%=2. 4 JRFRIT=2.4 JURHIRFT*=2. 4 TR EPNHE *=2.3 FREE ST k=2, 3
ILEE T AN @Al 27—k =2. 2 [LRFHTS k=2, 2 & X &V HZEH =2, 2 [kt x=2. 2
ILEEHILEE % =2. 1 & XX VETIFR=2. | K FAPAEF =0, | FEfffRfThRa=2. 1 RKECTHA BN %=2. 1
[LIHRRT R =2. 0 FAKT I %=2. 0 BREEAIE =2, 0 |LIEEATREALET k=2. 0 A i/ %=1.9
HEXDATEEEEK=1.9 BaTE%=1.9 EERINTEINT %=1. 8 FE/[NEMT/RIEH*=1.8
R — DT %=1. 8 ZRANZEA=1.8 ANSHiaM FIT=1.7 2% EANT FEREEHEEE *=1.7
AAETTH S W k=1, 7 EZSARRT/INEZSA %=1, 7 RETAEIT %=1, 7 KETHAHIT =1, 7
FKITHAR % =1. 6 REAV/NEMTE R k=1. 6 ST —E *=1.6 EATEMHL 6 (LITAILA*%=1.6
EACRTHERT %=1. 6 | REHTHE» FBHT%=1.6 3 XXV HTIEH *=1.5 KEATANT *=1.5
1 FHEARRFK®=1. 4 KRN k=1, 4 2SS k=1, 4 HE X VU] k=1, 2 REATHFGNT=1. 2
KRECTANT=0. 9 REATHRINT %=0. 9 RETTAJPENTAE % =0. 9 KEATHHIFTRHET %=0. 9
e o] U 3 HE R HAT %=2.5
2 HITH =AY =2, 4 H1THAM] % =2. 4 )\ LTio50F % =2. 4 KJNTHE R *=2. 3 FAHT\HTZH %=2. 3

AT %=2. 3 BT AFIBT %=2. 3 A KTTHHEART=2. 3 KM AMFIAT % =2. 2
BT N Eta=2. 2 AR il k=2, 2 AR THTALEAT k=2, 2 BREEH A % =2. 2




HigR | BRIRRE RS 8
BE| B W | & oo EE GHE B

TREE ws R

R

DB NT k=2, 1 SRR k=2, 1 KRR TAIINT %=2. 0 ZEFkiT LA *=2.0
DK INREFHT 5% =2, 0 RAHHTHEp=2. 0 AR KT =PEHT k=2. 0 /KRBTSR %=2. 0
RIWHATES %=1.9 J\LTRARTS k=1. 9 HEHTSEE *=1. 9 (& HHXIE=1. 8
SFAGTRIL AR k=1, 8 A0 ZHTE N IAE k=1. 8 S Hislk=1.8 )\ LAl *=1.8
KATMTIATH k=1, 8 AOETTILIMT k=1. 8 /NERTI/IMER k=1 8 [EFHTHMT k=1 7 SmiMTHT *=1. 7
INEid E =1 7 AT =1 7 FATTERET %=1 7 1HE T4 *=1.7 SATTEE*=1.7
fRig T k=1, 7 FEMPERATE k=1. 7 Skl 2 Hk=1. 7 ZRRTIR *=1. 7
FoR2 ZHTRELL - k=1 7 @R ITH k=1, 7 5 X ITHEHMT *=1. 7 SAHEA%=1.6
R A TR k=1, 6 SRS TTSEEY=L. 6 SRHM&S%=1.6 EBMTIEK*=1.6 JFFPH*=1.6
FERRTTTRPRIT % =1. 6 ALJWNAASRABAT % =1. 6 AZKHTHTEAMMT *=1.6 N\ &ZfiEARITALARZE=1. 5
)1 B=1. 5 TPRTiREk=1. 5 fuFTiER *=1.5 K& Tk =1. 5 fuxTiMsy*=1.5
BTt k=1. 5 ALIUN BRI k=1, 5 ‘B &= M *=1.5 F#kii -ILE%=1.5
5 XV XHEEFINT k=1. 5 {H&HiPfk=1.5
TR AR IR k=1, 4 RIERFiE s k=1. 4 XTHETHM %=1, 4 52 FOTHER *=1. 4
FpRo Z M =1, 4 YREAMTHRI k=1. 4 J\ZCTSEAERT k=1. 4 SOlH AR %=1, 4
BUERIFTE T A AT k=1 3 BREFTTHNE k=1, 3 /IMIHTIEEF sk=1. 3 #FI1) AT R k=1, 3
AL A TERREATIT %=1, 3\ BT % =1. 3 LI/ \IEE R IR sk=1. 3 BEIGREER L *=1. 3
R % =1. 3 AT k=1 2 R R X EE T k=1 2 AR H TR k=1, 2 ARERTENH *=1. 2
FE AR sk =1, 2 ZEFRENTZERE k=1 2 f@IERTTER IR k=1, 2 SKRETIRTEU %=1, 2 HRRMTF bl x=1. 2
LI EPERARAENT k=1, 2 f@RIARE) R PERR k=1, 1 FraElritr k=1 1 R HFR=1. 1
TR X R k=1, | fRR R R XAUR=1. 1 fRENTAH *=1. 1 A KTymEnT «=1. 1
IR k=1, 1 KEFSETIENT k=1, 1 5 ERTE k=1, | (BELXIELERAT*=1.0
FAG TR =1, 0 ERRTESR k=1 0 FHEI S «=1.0 HEMLE*=0. 9 SRS HTRIEE %=0.9
AESUN IR X MEER=0. 9 ¥ FuTHR L5k =0. 9 A LBT/AJR % =0. 8 XijFHETH/A=0. 8
LSNP RIR A 3k =0. 8 ALSUM FHRARHHN % =0. 8 #aEiTi o % =0. 8 @R XA % =0. 8
FEMTFF =0, 8 HHETHEALK=0. 8 F&MHXTF %=0. 7 FEFEMTHIE%=0. 7
AT AT XA % =0. 6
Kb 3 AT B =3, 2 YA RITE AT %=2. 8 KyitBd*=2. 7 A& BT *=2.6 KXHriiRi=2.5
2 FHET B k=2, 3 PefATiEs AL k=2, 3 B REFTIIE) N k=2, 3 A7 FHTHEANT %=2, 3 F7HTigkhT *=2. 3
RO AN k=2, 2 RO TTEHEENT % =2. 2 Vefriiiii I =2 2 B HRREE I %=2. 2
B LASEAERT k=2, 1 JUERBTHZE Fx=2. 1 H B TE AR %=2. 0 F ke «=2. 0
VefATif Tk =1. 9 Py *=1. 8 FefAmi Kk *=1.8 HHMHE*=1. 8 &(AMHFH *=1.7
G KUFTT =EAT=1. 7 F H_EYTET k=1, 7 rETALRT k=1, 7 PTH TS 2 %=1.7
S E TR % =1. 7 Z{ATED [ k=1. 6 ROTEERE k=1. 5 MAGTHREIT *=1. 5
FAGTGAREIT) | k=1, 5 S5 REFTTTNT =1, 5 B KEFTTREMT R *=1. 5
A I THOEAR] k=1, 5 AT M) %=1, 5 Tt = k=1. 5 i IERT %=1.5
HREET BEak=1.4 BT SAKR=1.4 B ETRHER k=1, 4 BRI k=1 4 B%EmEHE =13
WA k=1, 3 FIRFHCR=1.3 H BT k=1. 3 HAArHEPINT k=1. 3 VTHETH/ NG %k=1. 3
T ARH ST k=1, 2 B S H T 2 Hik=1. 2 FHeliZe 0T «=1. 2 EHiiEs =1 2
[ s T2 k=1, 2 [EEHTZANT *=1. 2 PR *=1. 2 % KEFiiFE M k=1. 2
FIPFTTERET k=1, 1 KFEEmmtrEk=1. 1 BERIMPLE=1. 1 FHilaNnT *=1. 0 EHTHE*=1.0
B REFTTHINT %k =1. 0 B ET-PE A AW 0 FPEliHEEIRNT % =1. 0 AT ETHE A/ NERL *=1. 0
BIFTIRZ0. 9 FRfPTiEL =0, 9 A4 KRBT AT AL % =0. 9 [EIHTTIE RMTPE 5 35=0. 8
BURFHTEE R0, 7 Ve ATiTkITAGE=0. 6
I U 3 BRI =3, 1 AR BT N4 G k=2 9 )1 [FERT)I[RT % =2. 9 MEZER THE R %=2.8
TR = H=2. 6 FSRil] YT %=2. 5 MEEEATHRATETh/AR *=2. 5
2 VHERT Lo k=2, 4 PEEFTHELRENT k=2, 4 FERATALTHTY k=2, 3 H ZRH )% =2. 1
EIRTEER=2. 1 EENTARE %=2. 1 ERED TSk =1. 9 AWHTEk=1. 9 EIRTEEHE *=1.9
IR =1. 9 ZERA AL | IITHA G ST % =1. 8 "EVIRF A %k =1. 8 "BVl SN *=1. 8
TR AT AR sk=1. 8 JER AT T sk=1. 7 ZERITALGITAR=1. 6 B A BT L& sk =1. 6
"EIRHT T AEAE % =1. 6 /NATTEFART IS % =1. 6 HrErT EEM=1.5 EIREEHT)IHE=1.5
FHERF k=1, 5 IR k=1, 5 BT R R k=1, 5 TR =1. 5
/NI T =1. 5
T WERT = BT k=1, 4 FERTEIRM@EE o &2 — % =1. 4 /MRITE k=1. 4 2 ODOHNAGE*=1.4
AT PR sk =1. 4 JERITT AP/ N=1. 3 FORTTER=1. 3 A Ami KNS ARE=1. 2
FHJNBTASHT sk=1. 2 HRTALE %=1. 2 FokrILZ ORTIEA k=1. 2 HORHTERm TR % =1. 2
CRERMTTAKA k=1, 2 EIRHTEEETANG | k=1 1 FORIEERET k=1, 1 /NRATHIEF %=1. 1
FERTHHAY NS k=1, 0 ETIRFETR SR sk =1. 0 TEAELAPHA =0 9 ‘ETIAF i FHIF 3737 % =0. 9
Rk L BT % =0. 9 H i Ai&l=0. 9 PR BAAT*=0.8 HIamiEs*x=0.7
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I 2 (FOHMTEER =2, 4 Vo PN %=2. 2 JUBLETFifRINIT % =2. 1 B *%=1. 5
KA RY*=1.5
1 SRR ENT k=1, 3 KL E R *=1. 2 P FHFFlT k=1. 2 =R mifEET=1. 1

RS THEEMT k=1. 0 EFANTE k=0, 7 (FHMT =Ry %=0. 7 A1&TR EHRAT T H=0. 6
[INjuyz8 2 FEBTHAENT %=1, 9 IO/ MNE PR k=1. 7 TR =1 7 FRIMIIE=1. 6 1L Ok knZE % =1. 5
TR AMR k=1. 4 (L5 INEFF T H O sk=1. 4 BIHHTREHT k=1, 4 (L0 e sl =1. 4
BSHFTTVET k=1 3 JEIBH AT A sk =1. 2 FEBfA sk=1. 2 FlEiyZsdy sk=1. 1
JEBRERT IR G k=1, 1 FRITEALNT A 5 k=1, 1 VAN A k=1, 0 FEA4) | IMTHES k=1. 0
TN BETT T AT=0. 9 FEBA A ESHTSERS k=0, 9 JEIRLIHT /M %=0. 9 #kifi 1J5=0. 9
TR T K 3k =0. 9 (LIRS INEF A sk=0. 9 MR % =0. 8 S{EiFTH] % =0. 7
JEIBGR BT IR ZZ T k=0, 7 FKTTIIIA) =0 7 #KrfiZfe k=0, 7 SAEM4E=0. 7 (L Ok 8 =0. 5
Iy THRKRESR % =0. 5
VT =k =2. 4 FIERTYSRT k=2, 3 {ERTRBRATH =2, 2 (M) IR *=2. 1 [EFH F1E L %=2.0
AT % =2. 0 TR E *=2. 0 Ao HTHFk=1. 9 AOXHT =R *=1. 9 AT GE *=1.8
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MR | R | A firaiy R HE Mg
| B RS oo BB G E B
PREFTARET k=1 8 P TioRNT % =1. 8 T51F» HBT = [HJ1|%=1. 7 JEEETFRA*=1. 7 &M KR%=1.7
HATA *=1. 7 AOEITLEZE%=1.6
1 AR *=1. 4 BRI S % =1. 4 SWHERT*=1.4 KENZR=1.4 /WA *=1. 4
TERF TR k=1, 3 R R k=1, 3 FREETARAT k=1 3 R HTALRH %=1. 3 AAMTHEE *=1.3
FEEETPEN=1. 2 BT E T k=1, 2 REEFALST *=1. 2 FUBTE k=1, 2 JTILRTIL O %k=1. 2
FEAHTHEH k=1, 2 AR k=1, 1 REEdiElsk=1. 1 5 BinEnT k=1. 1 /i =H H %k=1. 1
AN/ N k=1, 1 /N2 k=10 1 AT FHITARBT k=1, 0 A TiAbZ AT sk=1. 0 @ifEriILIPY *=1. 0
PR TN 4y k=1, 0 FEERTTRORET k=0, 9 FEERTII1-%=0. 9 20 BN IR %=0. 8
EHETTEBERTHER % =0. 7 JHTHTAMT %=0. 6 EEETFTEMETEE % =0. 6
RIRyIR 2 BIFHAINT =2, 4 EAlT/INENTEN=2. 4 BRI %=2. 3 MRRTdLA BET %=2. 2
BRI B RMT =2, 1 EAUTHERNT=2. | MRETTEEFNT %=1.9 FEREIAEENT *=1.9
P AERERT sk =1. 9 JE5UrT FARENT k=1 7 ZAUTFEAIHIERT %=1 7 (iR a8 LET %=1.7
R BT M2 T k=1, 7 Z2UTEREENT % =1. 6 JHTHEE %=1. 6 FAEETTASZNT *=1.6
EAi NERTACART %=1, 5 AT A KA %=1.5
1 RiGFTHoelT =1, 3 FRFETHVINEIT=1. 3 FRFRIRT *=1. 3 FEEFTrEAEI *=1.3
JUAIBT R k=1, 2 FRTARILIET sk=1. 2 P bERrFERTRT =1, 1 AT TEERT %=1, 1
P e WA k=1, 1 SRR HTESRNT % =1. 0 E(UTFEFMT %=1 0 R/ NEHAT%=0.9
PEYETTEERT k=0, 9 EALTTF 2 AM] *%=0. 9 Pt FRET=0. 8 HAEAFHTA %=0. 8 Rrdti]Hjk=0. 7
SERTRERNT % =0, 7 SEE AT k=0, 7 RIGTAHETTIET % =0. 6 i #5005 %=0. 6
PR BT =0, 5 RIGTIRGILF=0. 5 W7o EiT=0. 5
JEEIR e U 2 GHETZEXIRTE *=2. 1 EBITHER %=2.0 EBITHF5%=1.9 Z&TH)IRTH , %x=1.9
FENTHEERL k=1, 6 PEEE) | [NTHARMNT %=1, 6 S-OEMTH1-k=1.6 JEKNTE *=1.6
Pk B *=1.6
1 E/KMTEERS sk=1. 4 PHETTR O ILEF=1. 4 BEEE)|PTHRARHT k=1, 3 SOEMIE ZHlMlt 4 %=1.2
PRI AR TS T sk =1. 1 BEEE) 1 IPNHTRAR=1. 1 BEVL S K TS FIRT s=1. 0 R MTHRIT % =1.0
WV X HUREFHTRHIT k=1, 0 15 B ATTHART EASE =1, 0 BRI HIKHTHET %=0. 9
BV KTTE BT % =0. 9 B I [NTHASKAT %=0. 9 X-OFMIEZHE/=0. 8
FESTTIHE TN F=0. 8 ZE I E k% =0. 8 )| IPNTHT_-ERIT % =0. 6
SR 1 BEPkT_LJENT %=0. 6
R IR 1 ZSHTRART %=1, 0 KRR 5 %=1. 0 Y= AT =0, 7 i =FEHT=FE%=0. 5
[if] L1 0% 1 EEFTFEk=0. 7
JE I 1 FFRBTHGEY s=1. 1 EATZEHNT =1, 1 JTHETTRESENT k=1. 0 IR _bBHTHEF %=0. 9
SN FURT % =0. 7 JLH RS HTAART 3k =0. 7 S2iSM]=0. 6 JLH B iaEmT %=0. 6 KiAi/NJ7*=0.5
FAETImEMNT *=0. 5
TR R 1 ST k=1. 3 fE BT *=1. 2 f5EH ) E=0.5
235 |31 19 51| REARIRAEAH 32° 43.3° N 130° 37.0° E 12km M: 3.0
() |31 19 51| HEARIRAREAHNS 32° 43.1° N 130° 37.7 E 12km M: 2.9
REARUL 2 FHRTHATKET %=2. 1 REARPEXARH=2. 1 FIRTHMGEIT=1. 6
1 #guhiiEdsk=1. 4 FIRATEEIT k=1, 4 FEAiETNEIT=1. 1 REARXE AN %=0.8
REARFYLX AT % =0. 5 [L#IT TG *=0. 5 REAALXKAEANT %=0. 5 R EHASEANT=0. 5
236 (31 21 36| REAIRREAMHY 32° 43.7 N 130° 38.6° E 13km M: 3.3
REARIR 2 FEARPEXARH=2. 4 FIRATAHKNIT %=1, 7 FHRITEENT k=1 7 FIRTALFENT=1. 7 4GHUTTIEE *=1. 6
FETHY NEIT=1. 6 FEARRXEANT *=1. 6 AEAPRXKITk=1.5
1 FEARTRRPE L k=1, 3 AETITHE*=1.2 FRENTAFKEM=1. 2 [LFIT T %=1 1
ST BJRsk=1. 1 REAILIXHFORIT sk=1. 0 J\fXATHHT s=1. 0 ZyiAIL=0. 8 FHgri/ IV IH] =0, 7
BGREHT AR % =0. 7 KBTS %=0. 6 REAPHIXIFEHT % =0. 6
237 (31 22 18| REARIRAEAHISS 32° 38.5° N 130° 43.6" E 8km M: 1.9
REARIR 1 Py INgIT=0. 5
238 (31 23 09| REAIRREAHS 32° 43.3° N 130° 38.2° E 12km M: 2.1
REAIR 1 REARTHIXEH=0. 8 TR AHIART %=0. 6




